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Felhívjuk Tisztelt Vásárlóink fi gyelmét,
hogy 107. árverésünk zártkörűen, csak írásban leadott és telefonos vételi ajánlatokkal,

illetve a www.axioart.com online felületén kerül megrendezésre.
A tételek személyesen is megtekinthetők üzletünkben az árverést megelőző két hétben.

Az árverési katalógus anyaga megtekinthető 
a www.honterus.hu és a www.axioart.com weboldalon is.

Az elnyert tételeket ugyancsak üzletünkben lehet átvenni az aukciót követően.
Telefonos licitálási lehetőségre közvetlenül az antikváriumnál lehet jelentkezni (+36 20 967-8659),

illetve vételi megbízásaikat email-ben is elküldhetik a honterus@honterus.hu címre az árverés
napján 12.00 óráig, valamint az axioart.hu honlapon tehetik meg!

Az online részvétel módja:
Licitálóként való részvétel a www.axioart.com oldalon valós időben, virtuális teremben, előzetes 

jelentkezést követően. Vételi megbízást lehet adni regisztrációt követően az axioart.com oldalon, vagy
közvetlenül az antikváriumnál. Amennyiben licitálni kíván az élő közvetítésen, úgy jelentkezését
2021. április 15. (csüt.) 17 óráig tudja leadni! Amennyiben nem jelentkezik licitálóként, úgy csak

vendégként követheti az árverés menetét.
Az elkelt tételek árának mielőbbi kifi zetésére javasoljuk a banki átutalást vagy bankkártyás fi zetést 
– így elkerülhetjük a személyes találkozást és a készpénzforgalmat. Az átadás/átvétel bonyolítására 

lehetőség szerint vegyék igénybe a házhozszállítást végző futárcégeket.
Legközelebbi aukciónkat 2021. őszén rendezzük, melyre átveszünk régiségeket,

szépen illusztrált könyveket, kéziratokat, metszeteket, térképeket.
A borító a 392. tétel felhasználásával készült.

Az árverést vezeti:
Glózer-Say Ádám

Az aukció anyagát, illetve a tételek leírását összeállította:
Csontó Sándor és Gregus István

A katalógus fotóit készítette:
Oláh Gergely Máté

Tipográfi a és nyomdai előkészítés:
Ujvári Sándor

Nyomda:
Szó-Kép Nyomdaipari Kft. 1158 Budapest, Késmárk utca 24.

www.szokepnyomda.hu
Ügyvezető igazgató Szikszay Olivér

Kiadó:
Honterus Antikvárium és Aukciós Ház

Budapest, 1053 Múzeum krt. 35.
Telefon: (36-1) 267-2642, 317-3270
Az aukció idején: 06 20 967-8659

www.honterus.hu
E-mail: honterus@honterus.hu
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Árverési feltételek
1. Az árverésen számozott, névre kiadott tárcsákkal lehet licitálni, melyek az árverés
előtt, illetve közben igényelhetők a helyszínen.
2. A könyvek árverezése úgy történik, hogy az árverésvezető a katalógus sorrendjében
bemondja a tételszámot, a kikiáltási árat.
A vételár adott értékhatárok között az alábbi összegekkel emelkedik:

1.000 Ft – 10.000 Ft-ig 1.000 Ft
10.000 Ft – 50.000 Ft-ig 2.000 Ft
50.000 Ft – 100.000 Ft-ig 5.000 Ft
100.000 Ft – 500.000 Ft-ig 10.000 Ft
500.000 Ft – 1.000.000 Ft-ig 50.000 Ft
1.000.000 Ft – 5.000.000 Ft-ig 100.000 Ft
5.000.000 Ft felett – 500.000 Ft

A vásárlási szándékot kérjük egyértelműen jelezni.
Az árverésvezető az árat addig emeli, amíg csak egy ajánlat marad, és ezt a legmagasabb
összeget leüti.
Az árverésvezető fenntartja magának a jogot, hogy egyes tételeket egyszerre árverezzen,
illetve a katalógusban megadott sorrendtől eltérjen. A tétel vételi jogát leütéssel
az a vevő szerzi meg, aki a legnagyobb árajánlatot teszi, kivéve, ha a tétellel kapcsolatban
a Forster Gyula Nemzeti Örökségvédelmi és Vagyongazdálkodási Központ
érvényesíti elővásárlási jogát.
3. A leütéssel a tétel a vevő tulajdonába megy át, ezt kifi zetéssel érvényesíti. A vásárolt
tételt a helyszínen átveheti. Készpénz-számla igényüket kérjük a vásárláskor jelezni.
4. A vevő a vételárat az üzletben készpénzzel vagy kártyával fi zetheti. 
A vételár a leütés öszszegéből + 20 % aukciós díjból áll.
5. Azoknak a vásárlóinknak, akik az árverésen nem tudnak személyesen részt venni,
módjukban áll vételi megbízást adni. Az ügyfél a megbízással egyidejűleg az általa felkínált
vételi összeg 50%-át kifi zeti. A vételi megbízás csak az előleg átvétele után válik
érvényessé. Azonos összegű ajánlat esetén a vételi megbízással szemben a helyszíni
árverező előnyt élvez. Intézmények, könyvtárak vételi megbízását előleg befi zetése
nélkül elfogadjuk. Vételi szándékukat szabályos, cégszerűen aláírt, hivatalos megrendelő
levéllel kell megerősíteni. Megbízást e-mailben a honterus@honterus.hu
levélcímen lehet megadni. Felső értékhatár megjelölése nélkül érkezett megbízást
nem fogadunk el.
6. Vételi megbízást az aukció napján 12.00 óráig áll módunkban elfogadni!
7. Vásárlás esetén az árverést követő héten a tételek ellenértéke készpénzzel, 
kártyával vagy átutalással az antikváriumban kiegyenlíthető.

Szeretettel várja kedves Vásárlóit
a Honterus Antikvárium
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Atlasz, térkép

1. A Dunavölgy átnézeti térképe.
Nagyméltóságú Darányi Ignácz földmívelésügyi magy. kir. Miniszter rendeletére az 1898. 
évi deczember hó 31-iki állapotnak megfelelően Faragó Lipót miniszteri osztálytanácsos 
felügyelete és ellenőrzése alatt hivatalos adatok felhasználásával összeállította Vályi Béla 
kir. mérnök. Mérték:1:125 000.
Bécs, 1900. Cs. Kir. Katonai Geographiai Intézet. 2 p. [magyar nyelvű tájékoztató] + 24 
db. a kiadó által vászonra kasírozott, felénél hajtott, színes litografált térképlap. A lapok 
mérete: 67×81 cm, ebből a térkép mérete: cca. 57×66 cm. A teljes méret cca. 360×270 cm. 
Az 5. szelvény hiányzik!
A térkép 1000 példányban készült, ebből 750 pld. magyar nyelvű, tételünk is ebből való. 
A többi: 100-100 német, ill. francia, 50 pedig angol nyelvű kiegészítéssel, „hogy a ma-
gyar nyelvet nem értő külföldiek is megérthessék ... s nemzeti munkánk ezen részéről 
beható tudomást szerezhessenek”. A külső tokba helyezést segítő, vászon borítású belső 
tok verzóján a kiadvány lapmutatóvázlatával. „A térkép az osztrák Tullntól, a Vaskapu 
alatti Cladovóig mutatja be a Dunát és kiterjed a szerb és román partvidékre is. Felöleli 
az összes vízrajzi, folyószabályozási, ármentesítési, folyamhajózási, víztársulati adatokat, 
magassági pontokat, csapadékmérő állomásokat, vízmércéket. A munka jutalmat kapott a 
párizsi világkiállításon.” Fodor: 420 p. 
Kiadói, koronás címerrel díszített vászontokban. Nagyon ritka, jó állapotban.

90.000,-

2. DROYSEN, G[USTAV]
Allgemeiner Historischer Handatlas in sechsundneunzig karten mit erlauterndem 
text.
Bielefeld und Leipzig, 1886. Verlag von Velhagen & Klasing. [4] + 88 + 92 p.
Kiadói félbőr-kötésben, aranyozott táblával, megkímélt állapotban. 

20.000,-

3. A Magyar Állam közigazgatási térképe. 1884. Mérték: 1:360 000.
Legujabb felmérések és hivatalos adatok alapján szerkesztetett és sokasittatott a magy. kir. 
államnyomdában. Budapest, 1884. 12 szelvényből álló színes kőnyomat, vászonra nyom-
va. Mérete: 1710×2680 mm. Hozzá a mutató térkép. Első kiadás.
„Ezt a térképet kell első hivatalos közigazgatási térképünknek tekintenünk. Jelzésekben 
igen gazdag; feltünteti főleg az utak minden nemét, egészen a lovaglóutakig, azután a vas-
utakat, távíróvonalakat, a településeket le a falvakig, a maguk közigazgatási rangja szerint, 
iskolákat, bíróságokat, különböző közigazgatási hivatalokat, bányákat, szóval mindazt, 
ami közigazgatási szempontból lényeges dolog…” Fodor: 393 p.
A szelvények hajtogatva, kiadói − könyvkötést utánzó −, díszesen aranyozott, félbőr-köté-
sű, fadobozban, jó példány. 

80.000,-
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1.

2. 3. 6. 36
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4. Magyarország mészkőbányáinak, vasút- és úthálózatának térképe. 
M:550.000. Szerkeszti a M. Kir. Földtani Intézet. 1928. Az Intézet házinyomdája. 
Mérete:68×100 cm.
Kiadói papírborítójában, jó állapotban. 

12.000,-

5. Magyarország vasúti hálózatának, úti hálózatának és útépítésre szolgáló 
kőbányáinak térképe.
M: 550.000. Szerkeszti a M. Kir. Földtani Intézet. 1927. Mérete: 67×96 cm.
Kiadói papírborítójában, jó állapotban. 

12.000,-

6. Ausztriai általános polgári törvénykönyv kihirdettetett az 1852 november 29. 
nyiltparancscsal Magyar-, Horvát- és Tótországban, a Szerbvajdaságban és a temesi bán-
ságban, az ezen törvénykönyvre vonatkozó, a függelékben foglalt utólagos rendeletekkel 
együtt. Allgemeines bürgerliches Gesetzbuch... I. rész.
Bécsben, 1853. cs. k. udvari és álladalmi ny. [1] + XXI + [4] + 110 + [1] (oldalpár, két nyel-
ven) Az osztrák polgári törvénykönyv kiterjesztése a volt magyar fennhatóságú területekre. 
Aranyozott gerincű, korabeli félbőr-kötésben, erezett lapszélekkel. A mű három részben 
teljes. Poss.: Nagy Péter ügyvéd; Jákóhalma községe. 

14.000,-

7. 

8. [BAERENKOPF IGNÁC] 
De dominio nobilium Hungariae, de que cladis ad Mohácsium causa, cum appendice in 
regis Colomani Decret. L. I. cap. XV. et XVI. Vindiciae contra Adamum Fran. Kollár.
Posonii et Comaromii, 1790. Typ. Simonis Petri Weber. [8] + 303 + [1] p.
A szerző (1741-1809) katolikus püspök, rektor, jezsuita szerzetes. E műve válasz Kollár 
Ferenc Ádám (1718-83) jogtudor, királyi tanácsos magyarellenes könyvére. (Historiae 
iurisque publici regni Ungariae amoenitates. Vindobonae, 1783.)
Korabeli, dúsan aranyozott, bordázott gerincű félbőr-kötésben. Szép rézmetszetes címlap-
pal, két poss. bejegyzéssel. Táblaverzón Szirmay Antal ex librisével. Jó példány.

20.000,-

Visszavonva
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8.

4.

8. 8.
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Balaton

9. A Balaton vidék népének építészete. 
Budapest, 1936. Balatoni Intéző Bizottság. [Élet ny.] XI + 116 p. (fotók). 
[A Magyar Ház Barátainak 1. kiadványa. Előszó: Padányi Gulyás Jenő.]
Fűzve, kiadói papírkötésben, illusztrált papírborítékban.

8.000,-

10. Balaton. Physikalische geographie des Balatonsees und Seiner umgebung. [I. 
köt. 16 rész]; Die biologie des Balatonsees und seiner umgebung. [II. köt. 6 rész]; 
Soziologische und anthropologische geographie der umgebung des Balaton. [III. köt. 
2 rész] [A Balaton tudományos tanulmányozásának eredményei, 24 rész]
Wien, 1897-1920. Ed. Hölzel. Összesen 24 darab német nyelvű kiadás, nem kollacionált. 
Számos függelékkel, fényképpel, illusztrációval, táblázattal és térképpel.
I/1. Die geomorphologie des balatonsees und seiner umgebung. 617 p. + 1 t. + 15 mell.
I/1. Die geomorphologie des balatonsees und seiner umgebung. 28 + 61 + 27 + 1 térk.
I/1. Die geomorphologie des balatonsees und seiner umgebung. 43 p.
I/1. Die geomorphologie des balatonsees und seiner umgebung. 189 + 169 p. + 2 térk.
I/1. Die geomorphologie des balatonsees und 44 + 22 + 17 + 22 + 23 + 288 p. + 30 t.
I/1. Die geomorphologie des balatonsees und seiner umgebung. 703 p. + 44 t.
I/1. Die geomorphologie des balatonsees und seiner umgebung . 457 p. + 31 t.
I/1. Die geomorphologie des balatonsees und seiner umgebung. 615 p. + 19 t.
I/2. Hydrographie des Balatonsees. 358 p. + 7 t.
I/2. Hydrographie des Balatonsees. 31 p.
I/4. Die klimatologischen verhaltnisse der umgebung des Balatonsees. 130 p. + 10 t.
I/4. Niederschlagsverhaltnisse und regenkarten der Balatonsee-gegend. 15 p. + 8 t.
I/4. Resultate der phytophanologischen beobachtungen in der umgebung. 45 p. + 1 térk
I/5. Die physikalischen verhaltnisse des wassers des Balatonsees. 113 p. + 21 t.
I/6. Die Chemischen verhaltnisse das Balatonsee-Wassers. 30 p.
I/6. Die Chemischen verhaltnisse das Balatonsee-Wassers. 31 p.
II/1. Die Fauna des Balatonsees. XXXIX + 279 p.
II/1. Die Fauna des Balatonsees. 36 + 24 + 16 p.
II/2. Die fl ora des Balatonsees. 148 p.
II/2. Die fl ora 112 p. + 17 t.
II/2. Die pfl anzengeographischen verhaltnisse der Balatonsee gegend 155p. + 3 t.
II/2. Die Flora. 91 p. + 4 t.
III/1. Archaeologie der Balatonsee-umgebung. 33 p.
III/1. Geschichte der umgebung des Balaton. 362 p. + 1 térkép
A ritka, tudományos sorozat 24 kötete (a 32-ből) kiadói papírborítókban, egy-két kivételtől 
eltekintve megkímélt példányok.

80.000,-
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9. 10.

10. 10.
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11. BOLEMAN ISTVÁN, Dr.
A balatonparti fürdők és üdülőhelyek leírása.
(IX Táblával és 43 szövegközti ábrával.)
Budapest, 1900. Hornyánszky V. 55 + [1] p.+ 1 térkép (kihajtható színes kőnyomat) + 8 t.  
(színes kőnyomat). /A Balaton tudományos tanulmányozásának eredményei. 3. köt. 4. 
rész./ Kiadói körülvágatlan papírborítóban, gerince feslik.

12.000,-

12. CHOLNOKY JENŐ, Dr.
Tihany. /Balatoni Könyvtár. 8. szám./
[Budapest, 1940. Balatoni Intéző Bizottság. „Élet” ny.] 26 p. + 11 t. fotók. 
Kiadói, tűzött papírborítóban, enyhe rozsdafoltokkal, felül tulajdonosi beírással. 

4.000,-

13. KUZSINSZKY BÁLINT, Dr.
A Balaton környékének archaeologiája. Lelőhelyek és leletek.
Budapest, 1920. Kilián Frigyes. XVI + 220 p.
A Balaton Tudományos Tanulmányozásának Eredményei III. kötet, I. rész, II. szakasz.
Modern félvászon-kötésben, az eredeti illusztrált papírboríték felragasztva.

9.000,-

14. Tihany részletes kalauza. Szerkesztették: Mihályi Ernő − Vigyázó János.
Budapest, 1926. Turistaság és Alpinizmus. 47 p. + 1 t. + 1 térk. 
Részletes helyikalauzok 9. 
Fűzve, kiadói borítékban. 

4.000,-

15. BÁNYAI ZSIGMOND
Órás és nemesfémipari szakszótár és kézikönyv.
I.Háromnyelvű órás szakszótár [magyar-német-francia nyelven]. II. Az órásmesterség 
kézikönyve. III. Nemesfémipari szakszótár és kézikönyv. Írta és feldolgozta ~ ~.  
Budapest, 1948. Budapesti Órások Ipartest. [nyomt. Karpinszky Aladár] 416 + [13] p. + 17 t.
Kiadói félvászon-kötésben, kissé kopottas állapotban. 

9.000,-

16. BEKSICS GUSZTÁV
A szabadság országa. Rajz az angol társadalmi életből.
Budapest, é.n. Aigner Lajos. [Wilckens és fi a.] 252 p. + 3 t.
Kiadói, festett, aranyozott egészvászon-kötésben. A táblák kissé foltosak, kötése gyengül.

8.000,-
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13.

11.

16.
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17. [BEÖTHY ZSOLT]
A magyar irodalom története. Képes díszmunka két kötetben. Szerkesztette: ~ ~.  
I. kötet: A legrégibb időktől Bessenyei fellépteig. II. kötet: Bessenyey felléptétől 
a kiegyezésig. 1772-1867.
Budapest, 1896. Athenaeum Irodalmi és Nyomdai Rt. [8] + 516 p. + 26 t. + 21 kih. mell.; 
[4] + 840 p. + 17 t. + 12 kihajt. mell. Oldalszámozáson belül szövegközti és egész oldalas 
képekkel gazdagon illusztrált. 
Dúsan aranyozott, vaknyomásos kiadói, piros félbőr-kötésben (Gottermayer), aranyozott 
lapszélekkel. Enyhén kopottas példány, egyik gerince javítva. 

24.000,-

18. BEREGSZÁSZI PÁL 
A rajzolás tudománnyának kezdete. A’ tanítványi számára készítette ~ ~ hites földmérő, 
s nemes szabad királyi Debreczen várossábann a’ rajzolás és építés tudománnyának 
közönséges professora. Öt réztáblákkal.
Debreczenbenn, 1822. Tóth Ferentz. 116 p. + 5 t. (színezett rézm., kihajtható) 
Modern félbőr-kötésben, szépen javítva, ceruzás fi rkálásokkal. 

24.000,-

19. [BERING, VITUS PEDERSEN]
Viti beringii fl orus danicus. Otthiniae Impressus a Christiano Schrödero, Anno 1698.
[Nagyszombat,] 1716. Academicae Soc. Jesu Typographiae Tyrnaviensis [48] + 593 + [1] p.
A szerző (1617-75) dán történész, költő, a híres felfedező nagybátyja volt. A mű a dán 
történelemről szól. Először Odensében jelent meg Schröder kiadásában.
Korabeli dúsan aranyozott és bordázott gerincű bőrkötésben, festett lapszélekkel, szép 
állapotban. Előzéken, címlapon Antonii Lehoczky poss. bejegyzése. (16×10 cm)

24.000,-

20. BERNHARD, THOMAS
A mészégető.
Budapest, 1979. Magvető. [Pécsi Szikra ny.] 1 t. szerző + 249 + [7] p.
A szerző által Tandori Dezsőnek, a regény fordítójának dedikált példány!
Bernhard (1931-89) osztrák író, a 20. második felének német nyelvű irodalmának egyik 
legjelentősebb képviselője volt, e műve 1970-ben jelent meg.
Kiadói vászonkötésben, eredeti papírborítóval. Jó példány.

16.000,-

21. Biblia sacra vulgatae editionis Sixti V. pontif. max. jussu recognita, Clementis 
VIII. Auctoritate edita, atque versiculis distincta.
Lugduni, [London], 1710. Sumptibus Andreae Laurens. [8] + 926 p.
Korabeli pergamenkötésben, kétszínnyomású címlapján metszettel. Lapjai kissé foltosak.

20.000,-
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17.

18.

19.

20.
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Bibliofi l könyvek

22. GELLÉRT OSZKÁR
Velem vagytok. Uj versek.
Budapest, 1926. Genius. [Hungária ny.] 67 + [5] p.
E verseskönyv a rendes kiadáson kívül 100 amateur példányban, a költő kézjegyével, 
félbőrkötésben, Kozma Lajos fametszeteivel és Kner Erzsébet kötésében készült. 
Ez az 5. számú, aláírt példány!
Aranyozott gerincű, szép félbőr-kötésben, felül festett lapélekkel. Hátsó tábla verzóján 
Kner Erzsébet vignettájával.

20.000,-

23. [GVADÁNYI JÓZSEF]
Aprekaszión. Mellik mek sinálik fersben mikor mek tartatik Szent Francz Yavér 
Neve nat Pátron, Strenge Herr Kapitán Úr N***, Asz Nemes Regiment Excellens Gróf 
N*** Huszáren. Pozsonban, Wéber Simon Péter betüivel 1791. [Hasonmás-kiadás.]. 
[Budapest, 1921. ABA Könyvkiadó – Wodianer F.] 1t. (szerző sziluett képe) + 15 + [2] p.
Az irodalomtörténeti ritkaságnak számító Aprekaszión 26 négysoros strófából álló tréfás 
köszöntő, névnapi ugratás, amellyel a költő Nováki Ferenc kapitányt lepte meg neve nap-
ján, 1781. december 3-án. Gvadányi ezt a kis művét, amellyel „megalkotta az első magyar 
stílusparódiát”, 1788. február 29-én kelt levelében azok közé sorolja, amelyeket nem akart 
„prés alá adni”.  Kassán mégis kinyomtatták a költeményt, ám sok hibával, amelyek javí-
tása után került sor Pozsonyban a hiteles szöveg kiadására. Irodalomtörténeti, könyvészeti 
kutatások nyomán előkerült egy eddig ismeretlen, eperjesi kiadás is, 
Könyvgyűjtők számára készült, kézzel számozott, 12/229 sz. példány!
Aranyozott, kiadói egészvászon-kötésben, megkímélt állapotban. 

8.000,-

24. KNER IZIDOR 
Félévszázad mesgyéjén 1882-1932.
Gyoma, 1931. Kner Izidor. 1 t. címkép (Székely Aladár fényképe a szerzőről) + 176 + [4] p. 
Lévay-Haiman 1.436. 
Kner Albert által tervezett kiadói, bibliofi l félbőr-kötésben. Szép példány.

12.000,-

25. MOHÁCSI JENŐ
Stella.
[Budapest, 1928. Amicus. Bíró Miklós ny.] 60 + [3] p.
A Nyugat 1926-os novellapályázatán díjat nyert mű egyetlen kiadása. A könyv tipográfi áját, 
címlapját és könyvdíszeit Reiter László tervezte. Megjelent 1000 számozott példányban. 
1-270-ig számozva, ez a 38., a szerző kézjegyével ellátva!
Papírkötésben, vele megegyező karton védőtokban, a gerinceken címvignettával. Nagyon 
szép állapotban. 

50.000,-
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22.

25.

23.

24.    22.    25.



Honterus Antikvárium                                                 - 16 - 

26. OMAR KHÁYYÁM
Rubáiyát. A perzsa csillagász-költő versei.
Edward Fitzgerald angol változata után fordította Szabó Lőrinc.
Budapest, [1943.] Uj Idők-Singer és Wolfner. [Hungária ny.] 
Ez a 867. példány! Az illusztrációkat és a könyvdíszeket Romaszkan Alice tervezte.
Kiadói, aranyozott táblás félvászon-kötésben, papír védőborítóval és karton védőtokkal.

8.000,-

27. BOCCACCIO [GIOVANNI]
~ ~ száz elbeszélése. Magyarította Szász K. 100 érdekes képpel. II. kiadás.
Budapest, 1896. Rozsnyai Károly. 292 + III + [9] p. + 1 t.
Festett, kiadói egészvászon-kötésben, az eredeti rajzos borító bekötve.

6.000,-

28. BOCSKAY BRUTUS 
A jezsuiták története. A legjobb új írók szerint kidolgozta ~ ~.  I-VI. kötet. 
[két kötetben]
Lipcse, 1873. Köhler K. F. [Kecskemét, Szilády Károly]. 156 + [4] p.; 168 p.; 140 + [1] p.; 
139 + [3] p.; 170 + [2] p.; 175 + [5] p. 
A hat rész két kötetbe kötve, a két kötet egységes, XX. század elején készült félvászon- 
kötésben, erezett lapszélekkel, megkímélt állapotban. Szilágyi Gyula poss. beírásával.

16.000,-

29. CARTIER, P. GALL O
Philosophia Eclectica ad Mentem et Methodum Celeberrimorum nostrae aetatis 
Philosophorum concinnata et in quatuor partes a Religioniis Monasterii D. Ettonis.
Augustae Vind.[elicorum] & Wirceburgi, 1756. Ignath Adami & F. Antonii Veith. [8] + 46 
p.; [2] + 74 p.; 495 + 3 t. kihajtható rézm.; [41, index]; 132 + [3] p. 12 t. kihajtható rézm.
Néhány fametszetes fejléccel és záródísszel. A jó állapotú metszeteken geometriai ábrázo-
lások, halmazok, számítások, stb. láthatók. A francia Cartier (1693-1757) kortárs fi lozófi á-
jának négy eleme a logika, metafi zika, etika és a fi zika.
Korabeli aranyozott, bordázott bőrkötésben, festett lapélekkel, gerincén címkével és 
könyvtári ragszámmal. A gerincnél a táblák megrepedtek, sarkai letörve, címlap és még 
két lap széle pótolt. A könyvtest szép állapotban. Az egri ciszterciek pecsétjével.

60.000,-

30. COX GYÖRGY
A mythologia kézikönyve.
Fordította s a fi nn mythologiával bővítette Dr. Simonyi Zsigmond.
Budapest, 1877. Franklin T. 224 p. 
Kiadói aranyozott, vaknyomásos egészvászon-kötésben. 

4.000,-
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27.

29. 29.

28.
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31. CURTIUS ERNŐ, [ERNST]
A görögök története. I-VI. kötet.
A Magyar Tudományos Akadémia megbízásából, a negyedik javított kiadás után fordította 
Fröhlich Róbert (I-III. kötet), Szilasi Mór (IV. kötet), Lehr Albert (V. kötet) és Komáromy 
Lajos (VI. kötet). 
Budapest, 1875-1880. [1881]. MTA [Athenaeum]. [2] + IV + 391 p.; [4] + 471 p.; [4] + 
460 p.; [4] + 625 p.; [6] + 522 p.; [6] + 532 p. Első magyar kiadás.
A hat kötet egységes, aranyozott gerincű, kiadói egészvászon sorozatkötésben. Megkímélt 
állapotú sorozat. A címlapokon kolozsvári egyházi gyűjteményi pecsétek.

20.000,-

32. CZUCZOR [GERGELY] poetai munkái.
Budán, 1936. Magyar kir. egyetem. 1 t. rézmetszet + 243 p. + 2 rézm.
A kissé rozsdafoltos metszeteken az Augsburgi ütközet, az Aradi gyűlés és Botond látható.
Korabeli foltos, kopottas vászonkötésben, a gerinccímke hiányos.

16.000,-

33. DANTE, [ALIGHIERI] komédiája. 
1. Pokol. 2. A purgatórium. 3. A paradicsom. Ford. Babits Mihály. 1-3 köt.
Budapest,1913-1922. Révai. [4] + 332 + 12 t.; [4] + 296 +12 t.; [4] + 320 +12 t. 
Díszkiadás, 36 „régi kép hasonmásával”. A szöveg Zádor István díszes keretlécei közé 
nyomtatva. 
Korabeli aranyozott és bordázott gerincű félbőr-kötésben, szép példány. 

28.000,-

34. DANTE, ALIGHIERI
La divina commedia di Dante Alighieri. Con spiegazioni tratte dai migliori 
commentari e colla vita di Dante da Giovanni Boccacio.
Paris, 1878. Firmin-Didot et Cie. [6] + XXXVI + 432 p.
Kiadói, bordázott és aranyozott bőrkötésben, címkékkel, pillangós előzéklapokkal és körül 
hasonlóan festett lapélekkel. Enyhén kopott példány. Arthur B. Yolland poss. bejegyzésével. 

6.000,-

35. DEÁK FERENC
Adalék a magyar közjoghoz – Észrevételek Lustkandl Vencel munkájára: 
„Das Ungarisch-Österreichische Staatsrecht” A magyar közjog történelmének szempontjából. 
Irta ~ ~.  A „Budapesti Szemle” 1865. I. füzetéből.
Pest, 1865. Pfeifer Ferdinánd. [Emich Gusztáv] 188 p.
A mű a szerző legfontosabb munkája, egyben a kiegyezés jelentős dokumentuma.
Valamivel későbbi, bordázott, ízléses félbőr-kötésben. Az eredeti papírborító a végére kötve.

24.000,-
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31. 33.

32. 34. 35.
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36. DESDOUITS, M[ICHEL, LÉON]
Az ember és a’ teremtés, vagy a végokok elmélete a mindenségben. 
Franczia eredetiből fordította Gyurits Antal.
Pesten, 1853. „Jó és olcsó könyv-kiadó társulat” − Lukács L. XVI + 331 + [7] p.
A szerző (1803-72) az Académie de Paris felügyelője, számos tankönyvet jelentetett meg.
Korabeli félbőr-kötésben, aranyozott felirattal. Korabeli poss. bejegyzéssel, enyhén foltos 
lapokkal.

5.000,-

37. DIOTALLEVI, ALEXANDRO
Idea veri poenitentis a poenitente propheta regio ad vivum descripta in psalmo 
quinquagesimo … Deinde, plurium bono, ex Italico in latinum translata, a R. P. Ignatio 
Kistler … recusa iterum et auditoribus oblata dum assertiones ex universa theologia … in 
Conv. Cassoviensi … publice propugnasset Florianus Pericht sub assistentia Martini Sipos.
Cassoviae, [Kassa], 1761. Typis Academicis Soc. Jesu. [8] + 213 p.
Alessandro Diotallevi (1648-1711) olasz jezsuita teológus, püspök az ékesszólás tanára.
Korabeli bordázott gerincű egészbőr-kötésben, körben festett lapszélekkel. Gerincen felül 
hiány, sarkokon kisebb kopás, lapjain rozsdafoltok. Címlapján poss. bejegyzés, egy másik 
kisatírozva. Az első tábla verzóján és az előzéklapon korabeli bejegyzés. (10×17 cm) 

5.000,-

38. [DIVALD KORNÉL] TARCZAI GYÖRGY
Németvilág Budán. Rajzok és elbeszélések. Ferenczi József rajzaival.
Budapest, 1898. [Pesti könyvny.] 219 + [1] p.
Kiadói egészvászon-kötésben, az első táblán festett, szecessziós („Kneres”) díszítéssel. 
A Katolikus Leányiskola pecsétjeivel. 

5.000,-

39. DUGONICS ANDRÁS
Magyar példabeszédek és jeles mondások. Öszveszedte és meg világosította ~ ~. [I-II. 
egybekötve]
Szegeden, 1820. Grünn Orbán. 1t. rézm. + XXXII + 300 p.; 352 p.
A tízezernél több közmondás és szólásmagyarázat − 40 év gyűjtésének eredménye −, 
csak a szerző halála után jelent meg. Sajtó alá rendezte és az előszót írta Karácsonyi 
Chrysostom Ince kegyesrendi tanár. A szerző mellképét Czetter Sámuel metszette.
Korabeli félbőrkötésben, pirosra festett lapszélekkel. Enyhén kopottas példány, címlapján 
poss. bejegyzések, első tábla verzóján ex libris. 

30.000,-

40. EMBER GYŐZŐ 
Az újkori magyar közigazgatás története. Mohácstól a török kiűzéséig.
Budapest, 1946. „Budapest” Irod. Műv. és Tudományos Int. [Székesfőv. háziny.] 
625 + [2] p. /Magyar Országos Levéltár Kiadványai III./
Fűzve, kiadói papírkötésben, kis hiánnyal.

8.000,-
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41. EÖTVÖS JÓZSEF
A karthausi. 1-2. kötet. Harmadik kiadás.
Pesten, 1852. Eisenfels és Emich.  310 p.; 353 p.
Korabeli, gerincén dúsan aranyozott félbőr-kötésben, enyhén kopottas példány. Előzéken 
ajándékozási beírás, helyenként ceruzás aláhúzások.

12.000,-

42. EÖTVÖS KÁROLY
A Bakony. 1-2.
Budapest, 1909. Révai és Salamon. [4] + 314 + [2] p.; [4] + 313 + [2] p.
Kiadói, aranyozott, egészvászon sorozatkötésben. 

8.000,-

43. ERDEI FERENC
Magyar város.
Budapest, [1942.] Athenaeum. 246 p.
A címlapon: Klinger Endrének minden kínzása ellenére szeretettel Bp. 1942. jan. 21. 
dedikált példány! A címzett fogorvos volt.
Kiadói fényképpel illusztrált, körülvágatlan papírborítóban. 

6.000,-

39. 39. 41.
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Erdélyi Szépmíves Céh

44. ARANY JÁNOS balladái. BUDAY GYÖRGY képeivel.
Kolozsvár, 1933. Erdélyi Szépmíves Céh. [Minerva Rt.] 134 + IV p. 
Az Erdélyi Szépmíves Céh 76. kiadványa.
Az előzéklapon az illusztrátor által Kozocsa Sándornak dedikált példány!
Kiadói, illusztrált papírborítóban, a gerincen alul és felül kisebb foltokkal. 

20.000,-

45. BERDE MÁRIA
Seherezáde himnusza. ~ ~ versei.
Kolozsvár, 1928. Erdélyi Szépmíves Céh. [Minerva Rt.] 88 + [2] + VI + [1] p. + 4 t. 
Illusztrációit rajzolta gróf Bánffy Miklós. Ez a könyv az Erdélyi Szépmíves Céh 26. 
kiadványa, amelyből ez a 137. számú példány.
Kiadói, vaknyomásos gerincű, barna félbőr-kötésben, gerincén címvignettával. Jó példány. 

5.000,-

46. KUNCZ ALADÁR
Fekete kolostor. Feljegyzések a francia internáltságból. I-II. kötet.
Kolozsvár, 1931. Erdélyi Szépmíves Céh. [Concordia ny.] 284 + [2] + VII p. + 7 t.; 257 + 
[3] + VII p. + 6 t. Az Erdélyi Szépmíves Céh 53-54. kiadványa. Az első a 22., a második 
számozatlan példány. A magyar szépirodalom egyik kiemelkedő alkotása.
Kiadói, vaknyomásos gerincű, megkímélt félbőr-kötésben, gerincén vignettával. 

6.000,-

47. LIGETI ERNŐ
Az idegen csillag.
Kolozsvár, 1932. Erdélyi Szépmíves Céh. [Minerva Rt.] 1 t. + 211 + [3] + VI p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 71. kiadványa. Számozatlan példány.
Kiadói félpergamen sorozatkötésben, a gerincen aranyozott címkével. 

8.000,-

48. MAKKAI SÁNDOR
Erdélyi szemmel.
Kolozsvár, 1932. Erdélyi Szépmíves Céh. [Minerva Rt.] 179 + [5] + VI p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 70. kiadványa. Számozott (292. sz.) példány.
Kiadói félpergamen sorozatkötésben, a gerincen aranyozott címkével. 

8.000,-

49. NYÍRŐ JÓZSEF
Havasok könyve.
Kolozsvár, 1936. Erdélyi Szépmíves Céh. [Minerva Rt.]  1 színes díszcímlap + 159 + [1] 
+ IV + [1] p. Az Erdélyi Szépmíves Céh 108. kiadványa. Számozott (214. sz.) példány.
Kiadói félpergamen sorozatkötésben, a gerincen aranyozott címkével. 

8.000,-
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50. NYÍRŐ JÓZSEF
Kopjafák.
Kolozsvár, 1933. Erdélyi Szépmíves Céh. [Minerva Rt.]  162 + [2] + IV p. 
Az Erdélyi Szépmíves Céh 75. kiadványa. Számozott (288. sz.) példány. 
Kiadói félpergamen kötésben, a gerincen aranyozott címkével. Megkímélt állapotú 
példány.

8.000,-

51. NYÍRŐ JÓZSEF 
Madéfalvi veszedelem I-II.
Kolozsvár, 1939. Erdélyi Szépmíves Céh. [Minerva Rt.]  199 + [2] p.; 222 + [2] + IV p. 
Az Erdélyi Szépmíves Céh 125-126. kiadványa. Számozott (4. és 70. sz.) példány. 
Kiadói félpergamen kötésben, a gerincen aranyozott címkével. Megkímélt állapotú 
példány.

10.000,-

45. 46. 53. 52. 47. 48. 51. 49. 50.
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52. TABÉRY GÉZA
Emlékkönyv. 
Kolozsvár, 1930. Erdélyi Szépmíves Céh. [Concordia.] 1 t. + 85 + [3] + VII p. 
Ez a könyv az Erdélyi Szépmíves Céh 47. kiadványa. Számozatlan példány.
Kiadói, aranyozott gerincű, félbőr-kötésben, gerincén vignettával. Jó példány. 

5.000,-

53. TOMPA LÁSZLÓ
Ne félj. Versek.
Kolozsvár, 1929. Erdélyi Szépmíves Céh. [Minerva Rt.] 84 + [2] + VII p. 
Illusztrációit rajzolta Litteczkyné Krausz Ilonka.
Ez a könyv az Erdélyi Szépmíves Céh 32. kiadványa. Számozatlan példány.
Kiadói, vaknyomásos gerincű, barna félbőr-kötésben, gerincén vignettával. Jó példány. 

5.000,-

54. Erdélyi történelmi adatok. II-III-IV. Szerkeszti és kiadja Gróf Mikó Imre. 
[A IV. kötet címlapján: Uj folyam I. kötet. Kiadja az Erdélyi Muzeum Egyesület. 
Szerkeszti Szabó Károly.]
Kolozsvártt, 1856- 62. Ev. Ref. főtanoda betüivel. [2] + IV + 400 + [2] p., [2] + II + 357 
+ [4] p., XIV + 373 + [3] p. + 1 mell. hasonmás.
Kiadói körül- és felvágatlan papírborítóban, gerincen kis hiány. Az első rész hiányzik!

8.000,-

1848-49 és Széchenyi

55. XXXIX. Armee-Bulletin. 
A császár bevonulása az elfoglalt Győr városába 1849. június 28-án.
[Wien, 1849. J. Höfelich.] Litográfi a, mérete: 230×325 mm. 
A császári-királyi hadsereg kőnyomatos hadijelentései (a képek alatt a hadiesemények le-
írásával) az osztrák főváros lakosságának tájékoztatására készültek. A Johann Höfelich által 
kiadott lapok általában az osztrákok számára kedvező kimenetelű csatákról számoltak be, 
kissé részrehajló szöveggel. A képeken a magyarokat karikírozva ábrázolják.
Paszpartuban, jó állapotban. 

50.000,-

56. BÚSBACH PÉTER, Dr.
Egy viharos emberöltő.  Korrajz. I-II. Második kiadás.
Budapest, 1906. Benkő Gyula. [3] + 352 p.; IV + 358 p.
A két kötet modern, bordázott félbőr-kötésben, felirattal, az eredeti borítók bekötve. 
Dobokay Lajos orvos pecsétjével.

8.000,-
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55.

56. 57. 65.
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57. Deutsche Reichs-Bremse. 1849. No. 12.-No. 17.
Leipzig, 1849. Keil&Comp. − Alexander Wiede.  [45]-48; [65]-68 p. Egy-egy hajtott ív, 
folyamatos számozással.
A Habsburg Birodalomban történő eseményekkel kapcsolatban az európai közvéleményt 
többek között az érdekelte, hogy mi történik a forradalmi küzdelmekkel és a bécsi mene-
kültekkel. Ebben az időben ezzel a témával foglalkozott a Leuchtthurm című lipcsei heti-
lap, illetve annak melléklete, a Deutsche Reichs-Bremse. A politikai szatirikus csúfolódás 
orgánuma, sok magyar vonatkozással és fametszetes karikatúra illusztrációval. Csak két 
évfolyamot élt meg. Az egyikben „Éljen Kossuth” dal, a másikban ugyanilyen 
címen egy cikk.
A két ritka példány hajtva, kissé foltos lapokkal, szélein kis gyűrődésekkel.

12.000,-

[kéziratos levél, parancs] 
58. „Abaúji Lovas Nemzetőrség 7-ik szakasza főhadnagyától Kőrösy Pál tizedes úr 
számára. Az ide mellékelt másolatok értelménél fogva hivatalosan rendelem, hogy…Költ 
N. Büdön, 1849. jan. 1-ső napján Karsa Tamás főhadnagy.”
Az aukcióra bocsátott dokumentum tartalma a nemzetőrség tagjainak − ebben az óráról-
órára változó helyzetben − való átvezénylését, csapatmozgását bizonyítja. Schlik tábornok 
csapatai 1848. december 11-én Kassánál győzedelmeskedtek a Pulszky vezette magyar had-
test felett. Szükségessé vált a magyar haderő megerősítése és ellentámadás indítása. Sajnos a 
Mészáros Lázár által vezetett honvédzászlóaljak a Miszlóka pataki, január 4-i ütközetnél is-
mét megfutamodásra kényszerültek és másnap Miskolcig húzódtak vissza. Az újabb vereség 
a felbomlásközeli állapotba sodorta a hadtestet, a mozgósított nemzetőrség többsége meg 
sem állt hazáig. „A tiszteknek felét agyon köllene lövetnem, mivel nagyobbára ezek voltak 
az okai a gyalázatos megfutamlásnak ...”− írta Mészáros Szemere Bertalannak. Mészárost 
leváltották és helyére a fi atal és tehetséges Klapka Györgyöt nevezték ki.
Szentkirályszabadjai Karsa Tamás (1814-1893) földbirtokos, gazdálkodó 1848-49 fordu-
lóján az Abauj megyei önkéntes lovas nemzetőrség hadnagyaként vett részt a felső-tiszai 
harcokban, ahol fogságba esett. 1867 után a megye főjegyzőjeként tevékenykedett. /Bona: 
Hadnagyok és főhadnagyok. 179.o/
Egy hajtott levél fél oldalon, jól olvashatóan beírva. Külzetén a küldő címe, a főhadnagy 
aláírása, a címzettek Kőrösy Pál és Nagy Miklós urak, valamint piros pecsétmaradványok.
Megkímélt állapotban. 

20.000,- 

59. 1848-dik évi Magyar Országgyülésen alkotott törvényczikkelyek, 
magyar közügyéri kiadás után.
Kassán, [1848.] Werfer Károly. 56 p.
Kiadói illusztrált papírborítóban, viseltes, foltos példány. Címlapon poss bejegyzés. 
Az első borítón Batt(h)yány, a hátsón Kossuth látható. 

12.000,-
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60. A 48/49-iki agg honvédek menedékházának emlékkönyve.
[Budapest, 1898. 48-as agg honvédek − Rigler József Ede.] 136 p. + [23 hird.]
Lapszámozáson belül számos egész oldalas illusztrációval.
Kiadói, dúsan aranyozott, vaknyomásos egészvászon-kötésben, körben festett lapszélek-
kel. A vászon sajnos felhullámosodott. 

12.000,-

61. ÉBER ERNŐ
A czenki földesúr.
Budapest, 1942. Pátria. 95 p.
Kiadói, fűzött, rajzos papírborítóban, a szövegben ceruzás aláhúzásokkal.
Hozzá tartozik:
HEGEDŰS LÓRÁNT
Gróf Széchenyi István regénye és éjszakája bizonyítékai.
Budapest, 1932. MTT. [Sárkány ny.] 31 p.
Kiadói papírborítóban.
Hozzá tartozik:
ÖSTÖR JÓZSEF
Széchenyi és vármegyéje. Melléklet az 1941. évi alispáni jelentéshez.
Sopron, 1942. Röttig-Romwalter Rt. 18 p.
Új papírborítóban, az eredeti felragasztva. A három kisebb mű együtt. 

8.000,-

58.
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62. [Hirdetmény] Mi Első Ferencz-József Isten kedvező kegyelméből ausztriai 
császár,…Olmütz. 1848. dec. 2. M: 28×35 cm.
Az október 6-án kitört bécsi forradalom után a császári család ismét elhagyni kényszerült 
a fővárost. A család október 7-én a morvaországi Olmützbe indult. Novemberre Windisch-
Grätz leverte a bécsi forradalmat, 21-én pedig megalakult az új kormány Schwarzenberg 
herceg vezetésével. Immár bizonyossá vált, hogy az uralkodóváltásra rövid időn belül sor 
kerül. Ennek mihamarabbi megtörténte fontossá vált, mivel Ferdinánd szentesítette 
az áprilisi törvényeket, esküt tett a magyar alkotmányra, így annak betartását a magyar 
rendek számonkérhették rajta. Ezért december 2-án Olmützben sor került a herceg 
megkoronázására.
Jó állapotú hirdetmény, fent kis papírhiánnyal.

20.000,-

63. [Hirdetmény] Szász és román testvérek, polgártársak! Agyagfalváról szóllunk 
tihozzátok, hol őseink törvényt hoztak…
Kelt: Agyagfalva, 1848. [X. 18.] Méret: 365 x 445 mm. 
1848. október 16-18-án, a udvarhelyi Agyagfalván megtartott székely nagygyűlésen 
mondta ki a mintegy 60 000 egybegyűlt, hogy kiállnak a magyar kormány és az Erdélyt 
Magyarországgal egyesítő törvény mellett. A békésen indult gyűlésen 17-én elterjedt a 
híre, miszerint a Partiumban román népfelkelők magyarokra támadtak, és ez arra sarkallta 
a jelenlévőket, hogy hadba szálljanak. Az agyagfalvi gyűlés jelentette tehát a székely nép-
felkelés kezdetét és csatlakozását az 1848-49-es szabadságharchoz. Az aláírók gróf Mikó 
Imre elnök és Kovács Elek tolvivő. Egy nyomtatott oldal, középen hajtva, szép állapotban. 

20.000,-

64. Hommage á SZÉCHENYI.
Supka Magdolna és Kosáry Domokos előszavával. 
[Budapest, 1991.] ny. n. 2 lev. (előszó), 1 lev. (a művészek rövid bemutatása), 12 t. 
Almásy Aladár, Gaál József, Kárpáti Tamás, Korányi Gábor, Muzsnay Ákos, Parádi 
Tamás, Prutkay Péter, Püspöky István, Somogyi Győző, Szabados Árpád, Szabó Tamás és 
Szemethy Imre egy-egy rézkarca, paszpartuban, a művész aláírásával, 19x29 és 28,5x22,5 
cm közötti méretben. Valamennyi lap a 16/35. számú. A kiadvány Széchenyi István szüle-
tésének kétszázadik évfordulójára 1991-ben, az Eötvös alapítvány támogatásával készült. 
A rézkarcokat alkotójuk nyomta. 
Kiadói aranyozott, dombornyomott, bőrborítású dobozos mappában. Mérete 48,5x40x6 
cm. Komplett, hiánytalan, mindössze 35 példányban megjelent gyűjtői ritkaság!

120.000,-

65. JAKAB ELEK
Szabadságharczunk történetéhez. Visszaemlékezések 1848-49-re.
Budapest, 1880. Rautmann Frigyes. [Wilckens F. C. és fi a.] 1t. + 577 + [3] p.
Korabeli, aranyozott gerincű, bordázott félbőr-kötésben, márványozott lapszélekkel, jó 
példány.

8.000,-
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66. KACZIÁNY GÉZA Dr.
Széchenyi meggyilkoltatása 1860. április 8-án.
Budapest, 1931. Országos Habsburg ellenes Liga. [Hungária ny.] [2] + 37 + [4] p.
Az 1931-es első kiadás változatlan utánnyomása 1974-ben, 100 példányban. Bábolnai M. 
K. üzemi ny.
Kiadói papírborítóban.
Hozzá tartozik:
DÁNYI KÁROLY, Dr.
Nagy férfi ak életük alkonyán. (Rákóczi, Széchenyi, Kossuth)
Szeged, 1947. [Juhász István] 23 p.
Címlapján dedikált példány!
Tűzött papírborítóban.
Hozzá tartozik:
KÖRNYEI ATTILA, Dr.
A Nagycenki Széchenyi István Emlékmúzeum.
[Győr, 1974. Győr-Sopron megyei ny.] 30 + [1] p. Gazdagon illusztrálva.
Kiadói papírborítóban.
Hozzá tartozik:
SCHAFFER KÁROLY
Gróf Széchenyi István idegrendszere szakorvosi megvilágításban.
Budapest, 1923. MTA. [Franklin ny.] 24 p.
Kiadói, tűzött papírborítóban.
Hozzá tartozik:
A krisztinavárosi plébánia-templom. (Gróf Széchenyi István esküvőjének a temploma.)
Budapest, 1937. „Történetírás” kiadása. [Grafi ka ny.] 16 p. + 10 t.
Kiadói papírborítóban. Az öt Széchenyivel kapcsolatos kis munka együtt, jó állapotban. 

8.000,-

67. KECSKEMÉTHY AUREL
Graf Stephan Széchenyi’s staatsmännische Laufbahn, seine letzten lebensjahre in der 
Döblinger Irrenanstalt und sein tod.
Pest, 1866. Hornyánszky&Hummel. 135 + [1] p.
Magyarul, ugyanebben az évben: „Gróf Széchenyi István utolsó évei és halála.”
Kiadói felvágatlan papírborítóban, a kötése szétnyílt, gerince hiányos.

8.000,-

68. A Magy. Tud. Akadémia Széchenyi-múzeumának tárgyjegyzéke. Összeállították 
Szily Kálmán és Viszota Gyula.
Budapest, 1905. MTA. [Hornyánszky] 189 p.
Kiadói papírborítóban.
Hozzá tartozik:
SCHAFFER KÁROLY
Széchenyi Döblingben.
Budapest, 1934. MTA. [Franklin] 13 p.
Kiadói, tűzött papírborítóban.
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Hozzá tartozik:
SCHAFFER KÁROLY
Gróf Széchenyi István idegrendszere szakorvosi megvilágításban.
Budapest, 1923. MTA. [Franklin ny.] 24 p.
Kiadói, tűzött papírborítóban.
Hozzá tartozik:
SZABÓ LÁSZLÓ, B.
Széchenyi, Petőfi  és az Ellenzéki kör 1848-ban.
Budapest, 1930. Stephaneum. 26 p.
Kiadói, tűzött papírborítóban. Négy jó állapotú mű. 

8.000,-

69. PAP DÉNES
A parlament Debrecenben. 1849. I-II. [egybekötve]
Lipcse, 1870. Köhler K. A. [4] + 267 p.; [2] + 265 p. (365 helyett)
Pap Dénes (1826-69) ügyvéd. Kossuth Lajos mellett futárszolgálatot teljesített.
Újabb félvászon-kötésben, címkével. Elől pár lap enyhén vízfoltos, egyébként jó példány.

8.000,-

70. PETHŐ SÁNDOR, Dr.
Magyarország és az entente-hatalmak 1848-1849-ben.
Budapest, 1919. M. Ter. Épségének Védelmi Ligája. [Kertész József.] 100 p.
Kiadói papírborítóban, elől felragasztott cédula és névbeírás. A szövegben aláhúzások.

4.000,-

71. SZÁSZ KÁROLY
Széchenyi emlékezete.
Pest, [1860.] Emich G. 15 p.
Kiadói papírborítóban.
Hozzá tartozik:
DARKÓ JENŐ
Gróf Széchenyi István görög tanulmányai.
/Különlenyomat a Budapesti Szemle 1928. dec. számából./
Debrecen, 1928. [Franklin] 21 p.
Kiadói papírborítóban.
Hozzá tartozik:
FRIEDRICH ISTVÁN
Széchenyi művei. A M. Tud. Akadémia legujabb kiadványa.
Budapest, 1904. Pátria. 28 p.
Kiadói papírborítóban.
Hozzá tartozik:
SCHAFFER KÁROLY
Gróf Széchenyi István idegrendszere szakorvosi megvilágításban.
Budapest, 1923. MTA. [Franklin ny.] 24 p.
Kiadói, tűzött papírborítóban.
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Hozzá tartozik:
SZABÓ LÁSZLÓ, B.
Széchenyi, Petőfi  és az Ellenzéki kör 1848-ban.
Budapest, 1930. Stephaneum. 26 p.
Kiadói tűzött papírborítóban, fölöspéldány.
A Széchenyi kolligátum jó állapotban.  

8.000,-

72. FARKAS ELEK – KÖVY ISTVÁN 
Pest-Budai házi titoknok, a köz élet akármely helyzetében szükséges levelezésre, ke-
reskedési levelek s egyéb tiszti írások helyes szerkeztetésére vezérlő szabások példákkal 
megvilágosítva. A magyar nemzet hasznára írt kézi segédkönyv. … Harmadik igazított és 
bővített kiadás.
Pest, 1832. Wigand Ottó. [Landerer] [4] + 438 + [2] p.
Korabeli keménytáblás papírkötésben, jó példány. 

8.000,-

73. FÁBIÁN JÓ[Z]SEF 
Természeti tudomány a köznépnek. A babonaságnak orvoslására és a köznép közzül 
való kiirtására irta és kiadta ~ ~.  Egy réztábla rajzolattal.
Veszprém, 1803. Számmer M. [12] + 269 + [21] p.+1 t. (kihajt. rézmetsz., Karacs F.).
Fábián József (1762-1825) természettudós, ref. lelkész, író. Debrecenben teológiát végzett, 
majd a genfi  és a berni egyetemeken tanult. Számos természettudományos könyvet írt.
Modern félbőr kötésben, gerincén aranyozott felirattal, jó példány.

36.000,-

74. FÉNYES ELEK
A török birodalom leirása, történeti, statistikai és geographiai tekintetben. Legújabb 
kutfők után kidolgozta ~ ~.  A Török Birodalom földabroszával.
Pest, 1854. Heckenast Gusztáv. IV + 476 p. + 1 színezett lith. térkép. (50×36 cm)
Rakovszky Antal beragasztott ex librisével és pecsétjével.
Korabeli félvászon-kötésben, felirattal, és a jó állapotú kőnyomatos térképpel. 

24.000,-

75. FLORINI, FRANCISCI PHILIPPI
Oeconomus prudens et legalis, oder allgemeiner kluger und rechts veständiger 
hausvatter...
Frankfurt und Leipzig, 1722. Johan Ernst Udelbulnern. [1] + 1 t. + [12] + 1230 + 178 + 
[54] p. + 30 t. rézmetszet (2 dupla old.) Szöveg között 10 fejezetkezdő metszet vignetta és 
114 rézmetszet (13×17 cm),  ezenkívül számos iniciáléval és záródísszel csinosítva.
Florin (1649-99) bajor protestáns teológus, író, hercegi könyvtáros volt. 
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Amikor az edelsfeldi plébániát vezette maga irányította a gazdaságot is. Ekkor szerzett gya-
korlati tapasztalatait összegezte ebben a kilenc részre osztott munkájában, amely már halála 
után, 1702-ben jelent meg először. A kötet különlegességét a számos gyönyörű illusztráció 
adja, melyeket August Christian Fleischmann (?-1736) készített. Ezek közül számos technikai 
berendezést, szivattyút, fogaskeres és dugattyús szerkezeteket, vízvezeték rendszert ábrázol, 
amire egy gazdaságban is szükség lehet. Legérdekesebbek azonban a szakmákat, foglalko-
zásokat, munkafolyamatokat bemutató metszetek: csillagász, könyvtáros, szakács, kertész, 
asztalos, méhészkedés, állattenyésztés, faápolás, szüret, szövés-fonás, boncolás (!) stb., ame-
lyekhez részletes leírást és tanácsokat közöl. Még a kávéról és a csokoládéról is beszámol.
Korabeli, hat bordára fűzött egészbőr-kötésben, címkével, kopott aranyozással, festett 
lapszélekkel, kötése stabil. Egy lap (439) beszakadva, a 94-en alul pici hiány, egyébként 
hiánytalan és jó állapotú, nagyon ritka kötet. 

380.000,-

76. FOGARASI JÁNOS, alsó-viszti 
Jogtani műszókönyv, két részben. Írta ~ ~.  Harmadik, átdolgozott, s különösen váltó és 
kereskedésjogi műszókkal bővített kiadat.
Pest, 1842. Kilian György. 64 p. + 1 kihajtható t.; 45 + [3] p. 
A két rész egybekötve, korabeli félvászon kötésben. 

18.000,-

Folyóirat

77. Almanach. Sturm-féle Országgyűlési Almanach 1906-1911. Rövid életrajzi adatok 
az Országgyűlés tagjairól. Szerkesztették Dr. Fabro Henrik és Dr. Ujlaki József.
Budapest, [1906.] Wodianer ny. VII + 295 p. + 17 lev. hirdetések.
Aranyozott, kiadói vászonkötésben, jó állapotban. 

8.000,-

78. Győri történelmi és régészeti füzetek. Simor János győri püspök pártolása mellett 
kiadják Ráth Károly és tdr. Rómer Flóris. [I-IV füzet.]
Győr, 1861. Sauervein Géza. 384 + [2] + XV p. + 4 mell. (1 kihajt.)
A folyóiratnak összesen 16 füzete jelent meg 1868-ig.
Az első négy füzet egybekötve, modern félvászon-kötésben, gerincén címkével. Az eredeti 
papírborítók bekötve. Jó példány, remek tanulmányokkal. 

20.000,-

79. Izé. 1909. II. évf. 1. szám. Főszerkesztő Paulini Béla.
[Budapest, 1909. Jókai ny.] 16 p. 
Két töredék évfolyama alatt összesen 13 számot megélt szatirikus, társadalmi hetilap, 
számos humoros rajzzal. E példány illusztrátorai: Egry József, Mihály Rezső, Sassy Attila, 
Paulini Béla, Pólya Tibor, Zórád Géza. Lakatos: 1008.
Megkímélt, ritka példány, savas, töredező papíron.

5.000,-
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80. Képes folyóirat. A Vasárnapi Ujság füzetekben. 1908. 43-44. kötet. I-II. kötet. 
Szerkesztette: Hoitsy Pál. Főmunkatárs Mikszáth Kálmán.
Budapest, 1908. Franklin-Társulat − Magyar Irod. Intézet és Könyvny. VIII + 768 p. + 12 t. 
(ebből 2 dupla oldalas, benne: Budai Vár a Gellérthegyről, Balogh Rudolf felvétele);
VIII + 768 p. + 12 t. (2 kihajt.) Az első kötetben Mikszáth - A Noszty fi ú esete Tóth 
Marival c. regénye folytatásokban. Lakatos 1152.
Egységes, festett, díszesen aranyozott, vaknyomásos, kiadói egészvászon kötésben, már-
ványmintás festésű lapszélekkel, az egyik gerince kissé levegős. 

30.000,-

81. KUT. Művészeti folyóirat. Szerkesztik Dénes Lajos, Rózsa Miklós.
1926. I. évf. 2. és 6. szám.; 1927.  II. évf. 1-5. szám.
Kiadja a Képzőművészek Uj Társasága. Budapest. Általános ny. Számonként 16 oldal, 
gazdagon illusztrálva. A 4-5. szám összevonva, 24 oldalon. Az avantgarde lapnak összesen 
12 száma jelent meg. Hét szám, hat füzetben, színes, tűzött papírborítókban. Kettő gerince 
amatőr módon ragasztva, a többi jó állapotban. 

36.000,-

82. Magyar Grafi ka. XI. évf. 5-6. szám. 1930.
Budapest, 1930. Bíró Miklós ny. 1 t. (színes) + 133-194 p. + IX-X + 1 t. (színes)
Nagyon gazdag illusztrációs anyaggal, közte Divéky István négy eredeti litográfi ája.
Kiadói illusztrált, megkímélt papírborítóban. 

12.000,-

83. Magyar Iparművészet. I. évf. 1897-1898.
Az Orsz. M. Iparművészeti Muzeum és Iskola, a Magyar Iparművészeti Társulat közlönye.
Szerkeszti Fittler Kamill. Főmunkatárs Györgyi Kálmán.
Budapest, 1898. Magyar Iparműv. Társ. [Athenaeum], IV + 416 p. + 12 mell. 
Első lap hiány!
Festett, kiadói (Gottermayer) vászonkötésben, a kötés enyhén piszkos, egyébként 
megkímélt állapotban.

20.000,-

84. Magyar Iparművészet. VI. évf. 1903.
Szerkeszti Fittler Kamill. Főmunkatárs Györgyi Kálmán.
Budapest, 1903. Magyar Iparműv. Társ. [Athenaeum] VIII + 308 p. + 5 mell. [2 felrag.]
Festett, kiadói (Gottermayer) vászonkötésben, a várbeli Hochwirt Ferenc kötészetéből. 
Jó állapotban.

20.000,-

85. Magyar Iparművészet. XII. évf. 1909.
Budapest, 1909. Orsz. Magyar Iparműv. Társ. [Athenaeum] VIII + 370 p. + 7 mell. 
A 9. számban Kós Károly: Atila királról ének című művével. 
Festett, kiadói (Gottermayer) vászonkötésben, jó állapotban, enyhén sárgult lapokkal.

20.000,-
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86. Magyar Iparművészet. XVII. évf. 1914.
Budapest, 1914. Orsz. M. Iparm. Társ. [Athenaeum]. VIII + 492 p. + 8 mell. (5 színes). 
Lapszámozáson belül Helbing Ferenc egészoldalas linometszetével.
Festett, kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú példány, gerincén picike hibával.

20.000,- 

87. Május 1. 1934. 1938. 1941. 1942. Május jubileuma 1889-1939. 
[5 db. alkalmi kiadvány]
A munka nemzetközi ünnepére, május elsejére kiadott alkalmi lapokat Szélpál Árpád szer-
kesztette és a Világosság nyomdában készültek. A nyolc oldalas kiadványok borítóját és 
belső illusztrációit a kor neves művészei tervezték: Szőnyi István, Derkovits Gyula, 
Ferenczy Noémi, Dési Huber István, Kmetty János és Kernstok Károly. 
Többek között Szakasits Árpád, Mónus Illés, Illyés Gyula, Buchinger Manó, Kéthly Anna, 
Várnai Zseni és Kassák Lajos írásaival. Az öt ritka kiadvány jó állapotban, együtt. 

14.000,-

88. Reklámélet. 1934. június. VII. évf. 6. szám. Szerkeszti Balogh Sándor.
[Budapest, 1934. Pallas.] 15 + [1] p. + 2 mell. (1 beragasztott Nikotex  és Meinl Gyula reklám)
Tűzve, rajzos borítókkal, megkímélt állapotban. 

6.000,-

89. Szabad művészet. A Művészház folyóirata. Főszerkesztő Rózsa Miklós dr.
1912. nov. I. évf. 1. szám. 
Budapest, 1912. Jókai nyomda. 24 oldal gazdagon illusztrálva, többek között Pécsi József 
fényképeivel és szép könyvkötésekkel.
Az 1909. december 4-én, Művészház néven megalakult új művészeti egyesület arra 
törekedett, hogy a két régi testvéregyesület, a Műcsarnok és a Nemzeti Szalon mellett 
és helyett teret adjon minden új művészi törekvés és az új művésznemzedék előtt.
Jaschik Álmos által tervezett lithografált papírborítóban, a széleken pici 
beszakadásokkal. 

4.000,-

90. Uj művészet. A Művészház hivatalos folyóirata. Főszerkesztő Rózsa Miklós, dr.
1913. január. I. évf. 3. szám.
Budapest, 1913. Jókai ny. 24  oldal gazdagon illusztrálva, mások mellett Sassy Attila 
(Aiglon) ex libriseivel. 
Kiadói, rajzos – Jaschik Álmos – papírborítóban, jó állapotban. 

4.000,-

91. Szabószaklap. Szabászat-technikai folyóirat. 1938. I. évf. 1. szám. 1939. I. évf. 
2-3-4-5. szám. Felelős szerkesztő és kiadó Faust Béla.
Budapest, Bethlen nyomda. Megjelent az elejénél kéthavonta, az új folyamnál havonta 
10-16 lapszámmal. szabásmintákkal és tervekkel, fekete-fehér fotókkal és ábrákkal, 
kivehető mellékletekkel, korabeli hirdetésekkel kiegészített lapszámok. 
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87.

89.

88.

90.
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Előre kötve:
Szabószaklap. 1940. II. évf. 1-12. szám, teljes.
Valamivel későbbi amatőr vászon-kötésben az eredeti, színes papírborítókkal egybekötve. 
Jó példány.

12.000,-

92. Tudományos Gyűjtemény. 1818. X-XI-XII. kötet. [egybekötve]
Pesten, 1818. Trattner J. T. 130 p.; 136 p.; 1 t + 160 p. 
Virág Benedek portréját Johann Passini készítette.
Korabeli, javított félbőr-kötésben, megkímélt példány.

12.000,-

93. A Magyar Turista-Egyesület 25 éves múltja. 1888-1913.
Szerkesztik Déry József és Dr. Thirring Gusztáv.
[Budapest, 1913. Hornyánszky.] [2] + 261 + [1] p.
Korabeli kopottas félvászon-kötésben, címlapja nincs. Az eredeti, rajzos (Földes) 
papírborító bekötve. Tulajdonosi pecséttel.

6.000,-

94. Turistaság és Alpinizmus. XII. évf. 1922.
A Magyar Turista Szövetség és a Magyar Síszövetség, Budapesti Egyetemi Turista 
Egyesület, Budapesti (Budai) Torna Egylet Turista Osztálya, stb. hivatalos lapja. 
Szerk. és kiad. Dr. Vigyázó János. 
Budapest, 1922. Kellner ny. VIII + 243 + [1] p. + 11 t. (2 színes, 1 felrag.).
Korabeli félvászon-kötésben, gerincén felirattal. Közgyűjteményi pecséttel, beragasztott 
ex librissel. 

8.000,-

95. Turistaság és Alpinizmus. XIII. évf. 1923.
A Magyar Turista Szövetség és a Magyar Síszövetség, Budapesti Egyetemi Turista 
Egyesület, Budapesti (Budai) Torna Egylet Turista Osztálya, stb. hivatalos lapja. Szerk. 
Dr. Vigyázó János. Kiadta a „Turistaság és Alpinizmus” Lap-, Könyv- és Térképkiadó Rt. 
Budapest, 1928. Kellner ny. VIII + 195 + [1] p. + 6 t. 
Korabeli félvászon-kötésben, gerincén felirattal, a hátsó tábla sérült, a lapok alján víz-
nyom. Közgyűjteményi pecséttel. 

8.000,-

96. Turistaság és Alpinizmus. XVIII. évf. 1-12. szám. 1928.
A Magyar Turista Szövetség és a Magyar Síszövetség, Budapesti Egyetemi Turista 
Egyesület, Budapesti (Budai) Torna Egylet Turista Osztálya, stb. hivatalos lapja. Szerk. 
Dr. Vigyázó János. Kiadta a „Turistaság és Alpinizmus” Lap-, Könyv- és Térképkiadó Rt. 
Budapest, 1923. Kellner ny. VIII + 307 + [1] p. + 13 t.  A számok végénél 2-3 lap reklám.
A 11 füzet (1-2 együtt), kiadói, tűzött, rajzos papírborítóban, megkímélt állapotban. 

8.000,-
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97. Turisták lapja. A turistaság és honismeret terjesztésére. XLI. évf. 1929. 1-12. szám. 
XLVII. évf. 1930. 1-12. szám. [egybekötve]
Szerkesztette Déry József és Dr. Peitler Gyula. 
Budapest, 1934. MTE. -Élet ny. [8] + 231 + [1] p. + 14 t. (a számok végén az értesítők 
bekötve); VIII + 408 p. + 14 t.
A két évfolyam együtt, korabeli félvászon-kötésben, felirattal. 

12.000,-

98. Turistaság és Alpinizmus. XXIV. évf. 1-12. szám. 1934.
Főszerk.: Reichart Géza. Kiadta a „Turistaság és Alpinizmus” Lap-, Könyv- és Térképk. Rt. 
Budapest, 1934. ifj. Kellner Ernő. VIII + 392 p. + 7 t. 
Korabeli egészvászon-kötésben. Az első táblán felragasztott illusztráció. Ex librissel. 

8.000,-

99. Turisták lapja. A turistaság és honismeret terjesztésére. XLVI. évf. 1934. 1-12. szám. 
XVLII. évf. 1935. 1-12. szám. [egybekötve]
Szerkesztette Dr. Peitler Gyula. 
Budapest, 1934. MTE. − Élet ny. [8] + 388 + [1] p. + 2 t.; VIII + 368 p. + 1 színes térk.
Két évfolyam korabeli amatőr félvászon-kötésben. 

12.000,-

92. 93. 94. 95. 101. 102.
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100. Turisták lapja. A turistaság és honismeret terjesztésére. L. évf. 1938. 1-12. szám. 
Szerkesztette Dr. Peitler Gyula. 
Budapest, 1938. MTE. − Élet ny. [8] + 503-876 p. + 4 t. + 54 p. (név- és tárgym.)
Az 50. jubileumi szám, számos fényképpel illusztrálva.
Későbbi vászonkötésben, elől pár lap széle javítva.

12.000,-

101. Turisták lapja. A turistaság és honismeret terjesztésére. 53. évf. 1941. 1-12. szám.
Szerkesztette Dr. Peitler Gyula.
Budapest, 1941. MTE. [Élet ny.] [8] + 283 + [1] p.
Kiadói aranyozott félvászon-kötésben. Jó példány.

8.000,-

102. Turisták lapja. A turistaság és honismeret terjesztésére. 55. évf. 1943. 1-12. szám.
Szerkesztette Sujtó Béla.
Budapest, 1943. MTE. [Élet ny.] [8] + 235 + [1] p. + 1 kihajt. t.
Kiadói, aranyozott félvászon-kötésben. Jó példány.

8.000,-

Fotó, aprónyomtatvány, kézirat

103. Budapesti árvíz 1876. februárban. A Batthyány téri Szent Anna templom árvíz 
idején. 
Mayer György fényképész felvétele. Kép mérete 6×9 cm, vizitkártya kartonon. Hátoldalá-
ra ragasztott, számozott felirattal. (A sorozatnak több darabja is ismert.) A jeges árhullám 
március 9-én tetőzött és a budai oldalon nagyobb kárt okozott, mint a pestin. Az akkori 
vízivárosi Bomba tér teljesen víz alatt volt, 20 ezer embert kellett a környékről evakuálni. 
Jó állapotú, nagyon ritka felvétel. A karton alján a helyszín német nyelvű felirata. 

24.000,-

104. Budapest fotóalbum 24 képpel.
Év nélkül, nyomda nélkül. Elől két lapon, rövid, négy nyelvű ismertetővel. Valószínűleg 
a fővárosi idegenforgalmi iroda propaganda kiadása a 30-as években Budapest látványos-
ságairól. A képek alatt négynyelvű feliratok. Az album mérete 33×41 cm. A beragasztott 
fényképeké 29×33 cm. Egy kép Lillafüredről, a végén négy színes életkép.
Kissé kopott félbőr-kötésben, az első táblán aranyozott felirattal és a főváros címerével. 
A fotográfi ák szép állapotban. 

14.000,-
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103.

105.

104.

106.
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105. Budapesti fotólapok, 55 db. 1942 körül. 
Fekete-fehér, képeslap méretű, nem futott lapok, ismertelen fényképész felvételei. Rajtuk 
a főváros népszerű helyei és épületei: Vár, Halászbástya, Hegedűs villa, Gömbös szobor, 
Városligeti -tó, Vajdahunyadvár, Parlament, „Moszkva tér”, stb. Hozzátartozik 3 db. 
visegrádi felvétel. Együtt. 

18.000,-

106. Corso mozgó a Váci utca 9. alatt. Fotólap 1926.
Képeslap formátum, nem futott. A bejárat előtt egy Chaplin hasonmás csábítja az embere-
ket mozizásra, az Aranyláz c. fi lm bemutatásakor. A műemlékileg védett klasszicista stílu-
sú épület 1840-ben épült Hild József tervei alapján. Az Aranykéz utcai traktusba 
márványoszlopos kávéház és vendéglő került. A felsőbb emeleteken a Nemzeti Szálló 
kezdte meg működését. 1902-ben, újabb átépítéseket után, a földszintre Pick Marcell és 
Friedman Lajos mozgófénykép bemutatója került.
A Star fi lmgyár fi lmforgalmazó tevékenységének támogatására 1917-ben megalapította 
félmillió korona alaptőkével a Corso mozgószínház rt.-t és megvásárolta a Váci utcai 
Corso mozgószínházat. 1967 óta a Vígszínház kamaraszínpada, a Pesti Színház működik itt.
Jó állapotban. 

5.000,-

107. Esztergomi Bazilika a Várhegyen. 2 db. 8×11 cm. felvétel.
Az egyiket Csányi Károly építész, művészettörténész készítette 1903 nyarán, a másik 
fényképet Berinkay ? vette fel 1904 júniusában. 
A két kép hasonló szögből lett felvéve. Az elsőnél a Prímás szigetről fényképezve, 
előtérben a Kossuth-híd, a vízivárosi templom és a prímási palota; a másik valamivel 
lejjebb fotózva, a folyóról, csónakból készült fénykép.
A bazilika alapkőletételére 1822-ben került sor, de a csodálatos Nagyboldogasszony és 
Szent Adalbert Főszékesegyház csak 1869-re lett teljesen kész. A két fotó együtt. 

8.000,-

108. ERDÉLYI MÓR (1866-1934) Hortobágyi juhász szamárral. [1908]
Jó állapotú felvétel, mérete 110×150 mm, hátul a mester pecsétjével. A jeles fotográfus 
1908-ban vonult ki masinájával a pusztába és készített néhány idilli képet. Többségük ma 
a Földrajzi Múzeum állományában található. Ez a hangulatos juhász vagy pásztorportré is 
ebből a sorozatból származhat: cifraszűr, csibuk, pásztorbot és egy pózoló szamár.
Hátoldalán francia pecsét és kézzel írt rövid német szöveg, talán sajtófotónak szánták. 

6.000,-

109. ERDÉLYI MÓR (1866-1934) Szeged, Belvárosi templom, 1905 körül. 
Vintázs, zselatinos ezüst nagyítás, mérete: 273x392 mm, egy 420x522 méretű, széles mar-
gójú hordozó kartonra kasírozva. Alul a művész kézi feliratozása.
A felvétel a régi Szeged központját, a Gizella teret ábrázolja, amely mára radikálisan 
megváltozott: ma Dóm térnek hívják, és a látványt a Szegedi Dóm uralja. A régi Szegedet 
elpusztító, 1879-es árvízben egyedül a tér környéke menekült meg, és a templomok közül 
csak a hátul látható Szent Dömötör-templom maradt meg. 
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De helyére 1930-tól már a Fogadalmi Templom (Dóm) épült, körülötte Közép-Európa 
egyik leglátványosabb tudományos tere, a kutatóintézményekkel körbevett Dóm tér. 
A felvételünk előterében látható Rozália-templomot a mai Lechner-térre helyezték át, jó 
kilométernyi távolságra. Szeged 1905 körüli, ma már nem látható állapotának igen értékes 
dokumentuma. /Studio 44/102./
Jó állapotú felvétel, az enyhén hullámos karton jobb felső sarkán kisebb hiánnyal.

12.000,-

110. Ferrotípia. 2 db. vaslemezre készült vásári gyorsfénykép két jóbarátról, 
1880 körül.
Aranyozott, rajzos, ablakos paszpartuban, 75×120 mm. „Horváth Zsigmond első ameri-
kai gyorsfényképészetéből Margit-szigeten és a város erdőben (Városliget). Alapítatott 
1873-ban. Horváth úr 1870-től, a ligetben az „első amerikai gyorsfényképészként” hirdette 
magát, emellett ő volt a Vaudeville Színház tulajdonosa is. Elsőségét azonban megkérdője-
lezi Bietler Ferenc 1861-es hirdetése, ráadásul Veress Ferenc már 1857-ben kísérletezett a 
ferrotípiával, de ő nem alkalmazta rendszeresen. A két jó állapotú felvétel díszes 
papírtokjában. 

10.000,-

109.
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111. Gellérthegyi sétány, rálátás a Tabánra
Ismeretlen felvétele az 1942-43-as években. Mérete 17×23 cm.
Előtérben a Hadnagy utca, jobb oldalt a Rác-fürdő kéménye, baloldalon az 1950-ben 
lerombolt szerb templom, háttérben az Erzsébet híd, a távolban pesti épületek. A viszony-
lag pontos datálást a középen látható Gömbös Gyula szobor teszi lehetővé, amelyet 1942 
júniusában avattak fel, de 1944 októberében a Marót kommunista akciócsoport felrobban-
totta.
Jó állapotú felvétel. 

8.000,-

112. [Fotóalbum] Horthy Miklós Dunahíd budai feljáró építése. Építette a Fővárosi 
Közmunkák Tanácsa. Az építést végrehajtotta Széchy Endre okl. mérnök váll. 1936-37. 
évben. 
Zsinórfűzéses, 24 lapos haránt alakú fotóalbum, mérete: 21×30 cm. A lapokon 3-4 bera-
gasztott fényképpel, összesen 86 fotóval. Többségük 55×85 mm-es. A képek mellett rövid, 
kézírásos feliratozással. A mai Petőfi  hidat 1937.szept. 12-én adták át a forgalomnak, teljes 
hossza 514 m. Északi oldalán állt a fi umei világítótorony mása.
Jó állapotú, egyedi kordokumentum.

60.000,-

113. Miskolci panoráma az Avasról. 1953-1956 között.
6 db. 165×175 mm-es, fekete-fehér fénykép egymás mellé ragasztva lemezkartonon. 
Teljes mérete 175×990 mm. Jobb oldalon a Kálvária-kápolna kerítésének és kapujának 
egy része, hátrébb a fatorony látható. Balról a völgyben elterülő város, távolabb már 
Diósgyőr látványa. Az első állandó − a Deszkatemplomhoz hasonlító − torony 1934-ben 
épült a hegyen. 1943-ban egy tűzben súlyosan megrongálódott, 1956 decemberére szinte 
elpusztult. Az új, betonból készült, kilátóteraszos adótornyot 1963-ban adták át. 
A hátoldalon Vákár Tibor építészmérnök pecsétjével, talán ő fényképezte le és állította 
össze a panoráma képet. Mint az ország első tervfőmérnöke, az 50-es évektől 
városrendezési és helyreállítási projekteken dolgozott többek között Miskolcon is. 

20.000,-

114. Ostende, Grósz Ödön kávéháza, Budapest, Rákóczi út 20.
Fotó képeslap, 1912. Itt szórakozunk öreg Banda Marczi muzsikája mellett. A jeles 
cigányprímás (1847-1924) még Rácz Pali mellett tanult, 1903-ban az Országos prímásver-
seny nyertese, 1912-ben már az 50-éves jubileumát ünnepelte. Grósz Ödön 1909-ben vette 
át a kávéházat és fényűző, népszerű hellyé tette. Híres volt Rajkózenekaráról és Vörös Feri 
bandájáról is, majd teret hódítottak a jazzbandek. Rendszeresek voltak a gramofonfelvéte-
lek és az első élő, zenés rádióközvetítéseket is innen sugározták. Helyén a Csillag áruház 
volt, ma egy élelmiszerlánc üzlethelyisége.
Nem futott, de „Dél visszatér”, 10 fi lléres felragasztott bélyeggel.

6.000,-
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112.

110. 115.

113.
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115. Szent István király lovasszobra a Halászbástyán.
Szerzője ismeretlen. Kép mérete: 82×110 mm, 90×120 mm-es hordozókartonon. 
A szobor elkészítésére Strobl Alajos szobrászművészt kérték fel, aki 1898-ban kezdte el 
a szobor mintázását és 1903-ban fejezte be. A szobor öntését és elhelyezését követően, az 
ünnepélyes leleplezés 1906. május 21-én történt meg. A felvétel készítésének ideje nagyjá-
ból ekkorra tehető. A talapzat, csakúgy, mint a Halászbástya Schulek Frigyes érdeme. 
Jó állapotban.

6.000,-

116. Uránia Magyar Tudományos Színház. Fotólap 1900. (Die Urania in Budapest)
Az épület Rimanóczy Kálmán megrendelésére, Schmahl Henrik tervei szerint épült 1895-
ben, kezdetben az Oroszi Caprice, később az Alhambra mulató működött benne. Itt forgat-
ták Zitkovszky Béla vezetésével az első – pár kockával ránk maradt – magyar fi lmet, 
A táncz címmel.  Jó állapotban. 

6.000,- 

117. Divat-Mode 1901-34. Egyedileg összeállított divattörténeti gyűjtemény, több 
mint 210 gyönyörűen színezett nyomattal.
Az eredetileg német gyűjtőalbumba több folyóiratból – Chic Parisien, Wiener Mode, 
Le bon-ton,  London Styles, La Femme chic – évszám szerint, növekvő sorrendben 
beragasztva, belehajtogatva a többsége. Kb. harminc darab időrendben belehelyezve. 
Néhány litográfi a, a többi nyomat. A lapok különböző méretűek, összességében jó állapo-
túak, időrendben ceruzával beszámozva. (F. Dózsa Katalin gyűjteménye.)
A csodás, színes női ruhaköltemények a 20. század elejéről együtt, viseltes mappában. 

120.000,-

118. Dunajecz. Koronahegy − Szczawnica. Képeslap leporello.
Eperjes, Divald Károly fi a. 14 db. fotólap a hely nevezetességeiről leporelloszerűen 
papírtokjába hajtogatva. Megkímélt állapotban.

8.000,-

[Ex libris]
119. BALLÓ MARISKA, Aggházyné (1885-1956) Harsányi Kálmán könyve.
Ex libris, nyomat, mérete: 65×118 mm. Jel.: jobbra lent.

4.000,-

120. CONRAD GYULA (1877-1959) Ex libris Stemmer Ödön.
Rézkarc, jelezve a dúcon. Mérete:120×160 mm. 155×220 mm-es papíron, sarkainál 
185×250 mm-es kartonra ragasztva. Jobbra lent a művész által aláírva.

10.000,-

121. FARAGÓ GÉZA (1877-1928) Lipótvárosi Társaskör ex libris.
Színes nyomat, 1913. M: 9×6 cm. Jelezve jobbra lent.
Kissé körbevágott példány, papírra ragasztva.

12.000,-
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117.
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122. NAGY SÁNDOR (1869-1950) A Szentgyörgy Céh könyve.
Szecessziós ex libris, nyomat. M: 82×165 mm. Jelezve balra lent.

6.000,-

123. Piroska könyve. Szecessziós ex libris P. J. monogrammal.
Nyomat, mérete: 144×144 mm. Háttérben a kolozsvári Mátyás szobor.

6.000,-

124. SASSY ATTILA (Aiglon, 1880-1967) ex libris Adalberti Lékó. 
Nyomat, mérete: 9×12 cm. Egy könyv papírborítójára kasírozva. Jel.: bal középen.

4.000,-

125. SASSY ATTILA (Aiglon, 1880-1967) szecessziós számolócédulája Guttmann 
Emil budapesti textilnagykereskedő számára. Mérete: 75×135 mm. Jel.: jobbra lent. 
Készült Lengyel Lipót műintézetében, jó állapotban.

5.000,-

126. SASSY ATTILA (Aiglon, 1880-1967) Rónai Dénes fényképész-mester. 
Ex libris nyomat, mérete: 50×70 mm. Hordozó papírra kasírozva. Jel.: Jobbra fent.
Rónai (Rosenberg, 1875-1964) magyar fotóművész, fi lmrendező, operatőr, a művészi 
bábjáték magyar úttörője, Székely Aladár unokatestvére.

8.000,-

127. SASSY ATTILA (Aiglon, 1880-1967) Ex libris Dr. Siklóssy László.
Ex libris, 1913., nyomat, mérete: 115×172 mm. Jel.: középen. Fent apró beszakadás, 
baloldalt egy hajtásnyom.
Hozzá tartozik:
NAGY SÁNDOR (1868-1950) Ex libris Ladislai Siklóssy.
Ex libris, nyomat, 76×115 mm. Jel.: jobb közép. Dr. Siklóssy László (1881-1951) író, 
ügyvéd, művelődéstörténész, esztéta, újságíró és szerkesztő.
A két kisgrafi ka együtt. 

7.000,-

128. SASSY ATTILA (1880-1967) Szentmártoni Szabó Babcy könyve.
Szecessziós ex libris nyomat. 1914 körül. M:95×100 mm. Jelezve Sassy.

5.000,-

129. Honvéd – Vég-elbocsátó. 
Obsit, Balog István református vallású, Felső-józsai illetőségű gyalogos katona számára. 
Kelt: Debreczen, 1885. évi deczember hó 31-én. Görgey Vince őrnagy aláírásával.
[Pesti könyvnyomda, év nélkül, Seidl Ede százados.] Mérete: 34×48 cm, nagyon szép, 
lithografált grafi kával, tintával kitöltve. Külzetén pecsétekkel és kézírással: „Utólag jelent-
kezett. Jubileumi emlékérem odaítéltetett és kiadatott 1898-ban.”
Többször hajtott, megkímélt állapotban. 

8.000,-
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130. Reklám-számolócédula. Interieur. Iparművészeti, kávéházi és színházi képes 
folyóirat. Megjelenik kéthetenkint.
Színes nyomat, mérete: 72×138 mm. Grafi kus Bardócz Árpád. A lap 1912 januárjában 
indult és a következő esztendő márciusában már megszűnt. Szerkesztője Kovács Béla volt. 
Jó állapotban. 

4.000,-

[Kézirat]
131. I.Agadirtól…?[Marrakesig.] Maroccói feljegyzés Zétától. Felajánlva nővéremnek 
szeretettel Pünkösdre!
20 kézzel számozott, kockás füzetlap, kézzel rajzolt borítóval, jól olvashatóan, tintával írva.
A szerző a francia hadsereg (idegenlégió?) 4. ezredének, 3. zászlóaljának 10. műszaki 
századában volt katona. A történet 1935-36-ban játszódik, amelyet három év múltán jegy-
zett le. A rövid katonai leírások mellett egy szerelmi-baráti háromszög bontakozódik ki, 
Madelein, Pietro és Pierre között. Zéta, Gárdonyi Láthatatlan emberének fi ktív szereplője.
Kissé viseltes, pár lapja foltos. 

12.000,-

132. Bátaszéki baleset dokumentumai 1933.
Gépelt, egész oldalas nyilatkozat 2 pld.; Az ítélet kivonatának  érkeztetése az irattárba.; 
A főszolgabírói ítélet fél lapon, mindkét oldalon gépelve, 3 pld.-ban. Udvari Központi 
Hivatalnak küldött kárigényről lemondás, fél oldal gépelve.
Tartalma: Hausknecht Mihály szekszárdi földműves (lakatos) 1933. szept. 16-án szabály-
talanul közlekedő lovaskocsijával a Szekszárd-Várdomb közötti úton ütközött Frigyes 
kir. herceg és Krisztina hercegnő gépjárműjével. A balesetben a ló elpusztult, Hausknecht 
és felesége ápolásra szorult, a gépkocsiban kisebb kár keletkezett. A vétkest elzárásra és 
pénzbüntetésre ítélték, de az ítéletet felfüggesztették. Sőt, Frigyes herceg saját uradalmá-
ból, kegyadományként egy lovat ajándékozott a szerencsétlenül járt házaspárnak. 
A dokumentumok, másolatok aláírások nélkül. Megkímélt állapotban. 

18.000,-

133. BENEDEK MARCELL (1885-1969) két autográf levele ismeretlen hölgyhöz.
Kelt Budapesten, 1926. okt. 7-én és 1927. ápr. 20-án. A két levél hajtva, két-két beírt 
oldalon tintával írt és aláírt, jól olvasható szöveggel. 
A fi atal hölgy írásaival kereste fel a már ismert szerzőt, aki lelkesedett a novellákért és 
bíztatta a folytatásra. „Ugye egyszer s mindenkorra tudja, hogy sorsának minden fordulása 
érdekel?” Többek között beszámol róla, hogy Bécsben találkozott Romain Rollanddal is. 
Az egyetemi tanár, író, irodalomtörténész és műfordító, színházigazgató és szabadkőmű-
ves – a Tanácsköztársaságban betöltött szerepe miatt – ekkor a Dante kiadónál és a Képes 
kislapnál dolgozott szerkesztőként és a Lónyay utca 18. szám alatt lakott.
A két levél szép állapotban, boríték nélkül, együtt.

24.000,-
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134. FEHÉR JÁNOS honvéd-huszár I. vil. háborús naplója, 1916. Novipazár.
Vonalas zsebfüzet (9×13 cm), kézzel számozott 84 oldala ceruzával, olvashatóan, sűrűn 
teleírva. Novi Pazar (Újvásár) a szandzsákban található település. A feljegyzések zöme 
magánlevél, amelyeket ide írt be, majd vélhetően később postára adott.
Megkímélt állapotban, borítóján hadicímer. 

16.000,-

135. GERGELY PÁL (1902-1982) irodalomtörténész, könyvtáros tanulmánya, Arany 
bírálatai a Shakespeare drámák műfordításairól címmel.
23 gépelt oldal, két részletben, az író ceruzás javításaival 1960-61-ből. Az utolsó lap 
verzóján sk. ajándékozási sorok Vákáréknak (Vákár Tibor építészmérnök, festő, 1908-
2002) a „kriptaszökevénytől” 1982. ápr. Itt közli, hogy tanulmánya kimaradt korábbi 
Arany kötetéből, tehát máig publikálatlan. (Arany János és az Akadémia, Bp. 1957.)
Hozzátartozik egy címzett levlap, hátoldalán Gergely soraival Vákárnak, melyben reméli, 
hogy szanatóriumi kezelése után találkozhatnak.
Mellékelve egy kétoldalas levél Gergelytől Vákárnak, 1982. március 28-i dátummal. 
Érdekessége, hogy a Kisfaludy Társaság fejléces papírjára íródott, melyre ezt véste fel a 
kitűnő tudós: „Ez is még a szent öreg Arany János fi ókjából került ki.” A levelet így 
fejezte be: Lepratelep, Békásmegyer.
És végül, de nem utolsósorban: Egy levél vagy boríték körbetépett szelete, melyen tollal 
írva, saját keze vonásával ez áll: Arany János titoknok.
Arany János aláírása, a tanulmány és a levelek együtt. 

60.000,-

131.
133.
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136. GÖRGEY MÁRTON esztergomi kanonok és sümegi prépost (1740-1807) által
Feind János Gyula nevére kiállított latin nyelvű házassági engedély 1806-ból a főpap és 
Betzelt Ferenc titkár autográf aláírásával.
Buda, 1806. április 13. 1 lev. 2 beírt oldal. A prépost címeinek nyomtatott felsorolása 
után kézírással megírva, papírfelzetes szárazpecséttel, 37×22 cm. A hátoldalon a feleség, 
Schlossern Éva nevével is. 
Hozzá tartozik:
GÖRGEY MÁRTON esztergomi kanonok és sümegi prépost által Rábány Lajos nevé-
re (felesége Gallbrin Barbara) kiállított házassági engedély a prépost autográf aláírásával.
Buda, 1806. április 10. 1 lev. 2 beírt oldal. Papírfelzetes szárazpecséttel. 
A két jó állapotú dokumentum együtt. 

6.000,-

137. Helytartótanácsi kinevezés 1737.
A Helytartótanács tudatja Szatmár vármegyével, hogy vetési Kökényesdy László gene-
rális, főstrázsamestert – egy magyar ezred vezetőjét – érdemeire és katonai szolgálataira 
való tekintettel bárói rangra emelte. Pozsony, 1737. március 1., latin nyelven. Kihirdetve 
a vármegye Csengeren tartott közgyűlésén az év április 10-én. 
A címzett fontos szereplője volt a Rákóczi-szabadságharcnak. II. Rákóczi Ferenc számos 
diplomáciai küldetéssel bízta meg a több nyelven is beszélő Kökényesdit: 1704-ben Miksa 
Emánuel bajor választófejedelemnek ő ajánlotta fel a magyar koronát és óva intette 
Rákóczit a franciáktól, inkább bízzon a hollandokban és az angolokban. 1714-ben, 
Párizsban már elzálogosította a spanyolok által Rákóczinak küldött Aranygyapjas Rend 
gyémántjait és átállt a császáriak oldalára. A kuruc diplomata, a 34. gyalogezred megalapí-
tója, Párma katonai parancsnoka 1756 körül hunyt el Cremonában, 76. életévében. 
/Köpeczi Béla: Vetési Kökényesdi László… /
Egy levél, többször hajtva, nagyon szép kalligrafi kus írással. Levélként hajtva a külzete is 
sűrűn teleírva, pecsétnyomokkal. Jó állapotban. 

60.000,-

138. Helytartótanácsi parancslevél 1737.
A Helytartótanács parancslevele Szatmár vármegyéhez az orosz uralkodó kérésére 
– a Sztojanov ezredbe felveendő – 400 fő könnyűlovas, huszár toborzása ügyében, latin 
nyelven. Pozsony, 1737. február 22. Kihirdetve a csengeri vármegyei közgyűlésen, az év 
április 10-én.
I.Péter cár 1707-ben rendelte el az orosz huszárzászlóaljak megalakítását. A Rákóczi 
szabadságharc bukása után számos kuruc katona szegődött ide szolgálatba. 1737-ben 
Sztojanov alezredes, Cumming ezredes és Bosics százados Kárpátalján és környékén 
végzett nagyszabású toborzást, hogy lovaskatonákat gyűjtsön az orosz haderő számára. 
Ezt bizonyítja tételünk is. /Hadtörténelmi Közlemények, 1968. 1. szám. Honfi  József/
A fentihez hasonló módon megírva és hajtva – három kisebb szakadással – comes Carolus 
Zichy aláírással. Megkímélt állapotban. 

60.000,-
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138.
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139. Herczegszabar, (ma Székelyzabar) dokumentumainak gyűjteménye 1925-29. 
A levelek tartalma vegyes, de elsősorban a szabari katolikus plébánia felállításával kap-
csolatos, amely 1926-ban megvalósult. 
24 egész oldalas gépelt levél vagy másolata, több két oldalas is, néhány fejléces, és néhány 
kézírásos tisztázat. 7 lap féloldalon, és 3 db. területrendezési térrajz.  Ezek közül csak né-
hány kézjeggyel ellátott, kettőn illetékbélyegek is. Többségük mohácsi Németh Kálmán 
főhercegi uradalmi ügyész és a sátorhelyi főhercegi jószágigazgató, Stettner közötti 
levélváltás dokumentumai. Frigyes kir. herceg okirata földterület adományozásról az önálló 
plébánia számára. Öt oldalas levél az ügyésztől a Kormányzó úrnak a helyzet megvilágí-
tása céljából. A Szabar környéki földek tagosítása, telekalakítások, képviselőtestületi ülés 
jegyzőkönyve. Sátorhely, amint Zabar is a bellyei uradalomhoz tartozott, melynek ezidőben 
Frigyes főherceg volt a birtokosa. 
A dokumentumok, illetve másolatok együtt, jó állapotban. 

16.000,-
 
140. LAKY MIHÁLY három XVIII. századi levele a Komárom megyei Lögör puszta 
kapcsán.
1. Kisigmánd, 1793. március 20. Négy beírt oldal. Laky Mihály latin nyelvű levele isme-
retlen jegyzőnek egy II. Lajos által kiállított oklevél hitelességével kapcsolatban felmerült 
kérdések további tisztázására. A levél írója folytatólagosan a levele után másolta a pan-
nonhalmi benedekrendi konvent 1521. évi oklevelének kivonatát, amely átírja II. Lajosnak 
egy ugyanez évi parancsát a konvent számára. Ez utóbbi a Lögör puszta és három hozzá 
tartozó halastó kapcsán nemesócsai Füssy Mihály zálogos, illetve Beke Ferenc és Dénes, 
valamint Nagy Balázs bálványszakállasi lakosok között kialakult ügyben rendelkezik, 
Aranyosi Tamást küldve a konventhez. (Nemesócsai Laky Gergely fi ai, Mihály és család-
jaik 1728-ban kaptak nemesi kiváltságlevelet.)
2. „Bizodalmas Nagy Jó Notárius Uram!” Laky Mihály magyar nyelvű levele 1 beírt olda-
lon, (kelt Komárom, 1793. december 2.) ismeretlen jegyzőnek (Komárom vármegye jegy-
zőjének?), melyben az 1521. évi lögri (Lögör puszta, Komárom megye) záloglevélről szó-
ló, a Csorba család részére kiállított tanúsítvány egyszerű másolatát kéri immár másodjára. 
3. 18. században írt névsor középkori (főleg 16. századi) nevekkel, évszámokkal és fel-
tehetőleg oldalszámokkal – talán egy lajstromkönyv, másolati könyv vagy protokollum 
tartalmának kijegyzetelése.
A három jó állapotú levél együtt. 

60.000,-

141. [Kéziratos napló.] Lerner Ignác könyvvitel. Dr. Bacskay. 
12×19 centis vonalas füzet – amelyet tulajdonosa a Phönix papírkereskedésben vásárolt 
– 50 lapja olvashatóan, tintával sűrűn teleírva. Címe megtévesztő, mert szó sincs könyvvitel-
ről, inkább prózai stílusban lejegyzett visszaemlékezés az 1930-as évek közepéről. Emberek 
az Almási telepről; Bundás, kutyatörténet; Agarászat; Napló. Az Almássy telep Székesfehér-
vár része. A szerző talán Dr. Bacskay Zoltán egyetemi docens, tankönyvíró volt, vagy Lerner 
Ignác, aki iskolaigazgató volt szintén Fehérváron, korábban az Ybl gimnázium tanulója. 
Jó állapotban. 

8.000,-
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142. [Kotta] Előadási darabok gyűjteménye nagy mesterek műveiből.
Átírta T. Zaharina. hegedű-zongorára az I. és II. oktatási évre.
Budapest, 1963. Zeneműkiadó. 30 + [1] p.
A címlapon Kodály Zoltán által dedikált példány!
Kiadói tűzött papírborítóban. 

12.000,-

143. MALÉV Repülés- és Üzemtörténeti Kör 14. Konferencia. Boglárlelle. 1989. nov.
Készült a MALÉV kiadóban, 70 példányban, kézirat gyanánt. Szerkesztette Ladányi István. 
A tartalomból: Adalékok a Malév Boeing repülőgépek történetéhez; A KLM holland kirá-
lyi légi társaság repülőgépei 1920-89 között; Ju-52 Svájcban; A Tomi hőlégballon történe-
te; L-200 Morava tipus története; A német léghajóépítő társaság rövid története; A M. Kir. 
honvédség titkos fegyvere a „Lidérc” légvédelmi rakéta; stb.
Fejezetenként újrakezdődő lapszámozással, számos fényképpel és illusztrációval, nagyjá-
ból 300 lapon.
Kiadói nylkötésben, gerincén felirattal, jó állapotban. Nagyon ritka kiadvány. 

12.000,-

139.

142.

140
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144. A Szt. Lukácsfürdő tiszteletjegye Dr. Janny Gyula professzor számára.
Az aranyozott, előre nyomtatott és kézzel kitöltött tiszteletjegy 8×12 centis vászontokba 
rögzítve, az ablakon a professzor tintás aláírásával. Mellékelve a fürdő fejléces papírjára 
gépelt szöveg, amelyen felajánlják a tiszteletjegyet a hírneves sebész számára, 1915. feb-
ruári dátummal. Alul a fürdőtársaság igazgatója, Palotay Ödön sk. kézjegyével. 
Hozzátartozik még Dr. Palotay Andor, a fürdő-kórház főorvosának névjegykártyája. 
Emellett megvan a céges, címzett és felbélyegzett boríték, amelyben postázták az udvari 
tanácsos-doktornak a kártyát. Ráadásként egy távirat 1913. májusi dátummal, amelyben 
Szapáry főudvarmester értesíti a méltóságos Janny urat, hogy József főherceg május 29-én 
a Főhercegi Palotában kihallgatáson fogadja.
Palotay (Hirschler) Fülöp 1884-ben vette át a fürdőt, amely kiépítése és modernizálása 
után európai hírnévre tett szert. Halála után fi ai, előszőr Rezső, majd Ödön és Andor ve-
zették az intézményt. Janny doktor nem sokáig élvezhette a fürdő áldásos hatásait, mert 
1916-ban már elhunyt.
A tiszteletjegy, a kártya és a levél szép állapotban, a boríték és a távirat rongyos. 

20.000,-

[Tompa kéziratok]
145. ANTAL ISTVÁN (1896-1975) politikus szigorúan bizalmas levele TOMPA 
LÁSZLÓ (1883-1964) író úrnak. 
Kelt: Budapest, 1942. okt. 16. Egy hajtott levélen három és fél gépelt oldal aláírva. 
Antal 1944 tavaszáig tárca nélküli nemzetvédelmi propaganda miniszter a 
Kállay-kormányban, majd a Sztójay-kormányban is miniszteri pozíciót vállalt. Levelében 
egy lillafüredi találkozóra hívja a címzettet, ahol „a magyar szellemi élet legjavát képvi-
selő irodalom kitűnőségeit” vendégül látja. Itt három fő kérdés köré csoportosítják gon-
dolataikat: az író és a nemzetnevelés, az író és a honvédelem, valamint az írók szociális 
helyzetét, munkáját, lehetőségeit vitatják meg. Az eseményt november 7-én tartották meg 
a Palota szállóban, amelyen sok ismert író vett részt, de számosan nem. 
A miniszter fejléces papírján és hivatalos, lepecsételt borítékjában, jó állapotban.

12.000,-

146. BÁNFFY MIKLÓS (1873-1950) író, politikus levele TOMPA LÁSZLÓ (1883-
1964) költő, szerkesztő számára.
Kelt: Kolozsvár, 1939. feb. 7. Egy gépelt oldal, aláírva.
Arra kéri a címzettet, hogy a Romániai Magyar Népközösség megszervezése érdekében 
pár nap múlva − a Bánffy palota Magyar Kaszinójában − rendezendő értekezleten, részt 
venni szíveskedjen.
Egy hajtott levél borítékjában, a „Székely közélet” szerkesztőségébe címezve. 

18.000,-

147. CSANÁDY GYÖRGY (1895-1952) költő, újságíró, rádiós és HAJDÚ DÉNES 
szerkesztő levele TOMPA LÁSZLÓ (1883-1964) számára a „Székely Nép” 
szerkesztőségébe.
Kelt: Budapest, 1926. dec. 28. Egy levélen másfél gépelt oldal + kézírás.
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„Igen Tisztelt Urunk! A Magyarországon élő erdélyi ifjúság folyóiratot indít az irodalmi 
és társadalmi élet kiválóságainak támogatásával.” Kéziratot kérnek az ismert költőtől in-
duló folyóiratuk számára. A levél végén kézírással, a már korábban megjelent „Soffőr” 
c. versét is kérik újraközlésre.
A „Híd” fejléces papírján, Csanády – a „Székely himnusz” szerzője –, és Hajdú, felelős 
szerkesztő aláírásaival, postázott borítékjában.
Hozzá tartozik:
NÉMETH LÁSZLÓ (1901-75) író autográf sorai ismeretlenhez.
„Kedves Barátom, arra kérlek, hogy mihelyst … küldj a Hídnak verset. Tanulmányom 
után (mely sajnos kissé elhamarkodva készült) várja a közönség. Szeretettel ölel: Németh 
László III. Törökvész u. 41.” Valószínűleg ez a levél is Tompához íródott.
Egy hajtott levél, jó állapotban. A kettő együtt.

24.000,-

148. CSUTAK VILMOS (1878-1936) múzeumigazgató levele TOMPA LÁSZLÓ 
(1883-1964) költőhöz, „Kedves jó barátom” megszólítással.
Kelt: Sepsiszentgyörgy, 1933. júl. 31. A sepsiszentgyörgyi Székely Nemzeti Múzeum 
fejléces papírján, hajtva, három, tollal beírt oldalon, aláírva.
Tartalma: Sajnálja, hogy Tompa fi a megbukott az érettségin, és javasolja, tegye le vizsgáit 
anyanyelvén, Magyarországon. Bár ebben az esetben nem maradhat velük. Arra a szíves-
ségre kéri a költőt, hogy vegye elő ismét „székely lantját” és írjon egy ünnepi költeményt, 
amelyet személyesen adjon elő az Erdélyi Múzeum Egylet vándorgyűlése alkalmából 
rendezendő esten.
Jó állapotban, a múzeum nyomtatott, postázott borítékjában. 

24.000,-

144. 148.



Honterus Antikvárium                                                 - 60 - 

149. DSIDA JENŐ (1907-1938) költő gépelt, aláírt levelezőlapja TOMPA LÁSZLÓ 
számára, „Igen tisztelt kedves Kartárs Ur” megszólítással.
Kelt:1929. X. 22. Tartalma: A Pásztortűz folyóirat munkatársainak nevében ismeretlenül 
is arra kéri, mivel Komáromi János kollégát ezüst cigarettatárcával ajándékoznák meg, 
ehhez adja autogrammját és beleegyezését.
Jó állapotú, futott levlap Dsida aláírásával.

20.000,-

150. FRANYÓ ZOLTÁN (1887-1978) és NAGY DÁNIEL (1888-1944) levele TOMPA 
LÁSZLÓ tanár úrnak címezve.
Kelt: Arad, 1923. okt. 28. Egy gépelt fél levélen, autográf aláírásokkal.
Az induló Genius irodalmi és művészeti folyóirat főszerkesztője és szerkesztője kéri a 
költőt, hogy lapjukba „nagyon szép, reprezentatív verset” küldeni szíveskedjen. Franyó 
a bécsi emigrációból hazatérve1924-ben indította útjára a Geniust, az Aradi Kölcsey 
Egyesület támogatásával, ami sajnos alig másfél év múlva megszűnt.
A lap jó állapotú fejléces papírján és viseltes borítékjában.

18.000,-

151. FRANYÓ ZOLTÁN (1887-1978) és NAGY DÁNIEL (1888-1944) levele 
TOMPA LÁSZLÓ számára, „Kedves Kolléga úr” megszólítással.
Kelt: Arad, 1924. jan. 15. Egy gépelt fél lapon autográf aláírásokkal.
„Bizonyára volt alkalma karácsonykor megjelent nagyszabású, európai színvonalú havi 
folyóiratunkkal megismerkedni.” Felkérik, hogy néhány szép új verset küldjön a lap szá-
mára. A honoráriumot már a kézirat beérkezte után haladéktalanul eljuttatják.
A lap jó állapotú fejléces papírján és kopottas borítékjában.
Hozzá tartozik:
ZALA BÉLA (1898-1972) lapszerkesztő, előadóművész - Genius, Periszkop, 
Literatura - gépelt és aláírt levele ismeretlenhez (Tompa Lászlóhoz).
Kelt: Arad, 1929. jan. 31. Egy gépelt oldal, aláírva.
Az Ady Endre Emlékbizottság a költő halálának tizedik évfordulóján egy szobor-alapot 
hozott létre, amelynek előkészítő bizottságába a címzettet is beválasztották.
A bizottság hivatalos papírján, jó állapotban.
A két dokumentum együtt.

18.000,-

152. KÓS KÁROLY (1883-1977) építész, író saját kezűleg, tintával írt levele 
TOMPA LÁSZLÓ számára.
Kelt Sztána, 1923. VII. 6. A művész saját levélpapírján, egy hajtott levélen, közel másfél 
beírt oldal tintával. „Én hiszem, hogy eljön az idő, amikor nemcsak maradni, de ütni is 
lehet.”  A levél tartalma – többek között – valószínűleg a román alkotmány és földreform-
ra utal, amely súlyosan gyengítette az erdélyi magyarság kulturális és gazdasági pozícióit.
Az első oldal felső sarka levágva, egyébként jó állapotban. 

60.000,-
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153. REMÉNYIK SÁNDOR (1890-1941) költő sk. levele TOMPA LÁSZLÓ író úrnak 
a Székely Közélet szerkesztőségébe.
Kelt 1921. márc. 1., a Pásztortűz folyóirat fejléces papírján, egy oldalon.
Friss, új verset kér Tompától két héten belül, bár van még két régebbi a szerkesztőségben.
Jó állapotban, a lap kézzel címzett, futott borítékjában.

36.000,- 

154. TABÉRY GÉZA (1890-1958) író és P. GULÁCSY IRÉN (1894-1945) író gépelt, 
aláírt levele TOMPA LÁSZLÓ számára. 
Kelt: Nagyvárad, 1926. jan. 14. A Nagyvárad politikai napilap fejléces papírján egy gépelt 
oldal. A két kolléga egy szerkesztőségi szobában dolgozott a lapnál és „dekoráció” címén 
kértek a költőtől egy aláírt fényképet. Ezekkel a fotókkal „tapétázták ki” a helyiséget.
A levél jó állapotban, az újság nyomtatott, felbélyegzett borítékjában.

18.000,-

155. TESSITORI NÓRA (1884-1969) előadóművész levele TOMPA LÁSZLÓ költő, 
szerkesztő számára.
Három és fél oldalon beírt levél, ceruzával sűrűn teleírva. Kelt: Topánfalva, Podur fenyves 
teteje. 1923. IX. 16. vasárnap de.
A levél lendületes, őszinte, érzelmes vallomás versről, természetről, előadóművészetről, 
fellépési tervekről. Megemlíti benne Tompa „Zenith” című versét is.
Tessitori páratlan tehetsége, versmondó művészete levelezéséből, a művészetét méltató 
előadásokból rajzolódik ki. Kuncz Aladár írta Tessitori egy 1924-es előadóestjéről: „Ré-
gen templomban lehetett ilyen misztikus, babonás a levegő, talán ott hihettek olyan forrón 
és mélyen az emberek. Tegnap este itt templommá lett egy terem és oltárrá egy asszony 
szája, ahonnan szent szerelmes igék bugyogtak fel, folytak széjjel az ájtatos hallgatók 
között.” Babits Mihály „a vers apostolá”-nak, Várnai Zseni „zengő nagy művésznőnek” 
nevezte, Erdély legünnepeltebb Ady-előadója volt. Több erdélyi költő (Áprily Lajos, 
Tompa, Szentimrei Jenő) írt vagy dedikált verset neki. 
Címzett, felbélyegzett borítékban Székelyudvarhelyre, „Tompa László főszerkesztő úrnak, 
a poétának.” 

30.000,-

156. TOMCSA SÁNDOR humoros grafi kája TOMPA LÁSZLÓ számára. „A legyőz-
hetetlen akadály.”
Tus, papír, 245×130 mm. 20×30 centis papírra ragasztva.
A székelyudvarhelyi író (1897-1963), újságíró, karikaturista első kiállítását 1925 áprilisá-
ban tarthatta meg, amelyről elismerően írt Tompa László (1883-1964) költő, műfordító. 
Első írásait is a Tompa szerkesztésében megjelenő Székely Közéletben közölte. A grafi ka 
keletkezésének idejét is a huszas évek közepére datálhatjuk, baráttól a barátnak. (A grafi -
kát Kicsi Antal is közölte Tompa monográfi ájában. Kriterion, 1978.)
Megkímélt állapotban. 

12.000,-
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157. Meghívó. Gazda bál – Balul agronomilor. [Az Erdélyi Gazdasági Egylet 
alapjainak javára.] 1929. feb. 2.
Kolozsvár-Cluj, 1929. Minerva ny. 8 oldal háromszor hajtva, magyar és román nyelven.
Aranyozott, rajzos grafi kával – Filep S. –, levélként feladva, bélyeggel és pecséttel Papp 
Piroska úrleánynak Nagyszebenbe. 

8.000,-

158. Modiano 1931. IV. reklámfüzet. 
[Budapest, 1931. Athenaeum.] 79 + [1] p.
A Modiano S[aul] D[avid] szivarkapapírgyár Rt. rajzpályázatára beérkezett legjobbnak 
ítélt munkák kiadványa. A trieszti alapítású gyár a legkiválóbb művészek grafi káival 
reklámozta jó minőségű termékeit. Első magyar üzemegysége Fiuméban volt, 1931-ben 
költöztek a Váci útra, 1947-ben felszámolták, vagyis államosították.  
Az illusztrációkat készítették: Richter Aladár, Rudnay Gyula, Pólya Tibor, Byssz Róbert, 
Kmetty János, Szőnyi István, Brettschneider Kocsárd, Vaszary János és sokan mások.
Kiadói, színes, tűzött, enyhén viseltes papírborítóban. Haránt folio: 245×345 mm. Ritka 
kiadvány, remek illusztrációkkal. 

20.000,-

159. Nemzeti ereklye. Irredenta ércbulla, benne néhány porszem Nagy-Magyar-
ország valamennyi vármegyéjének földjéből. 3394. számú, Torgyán Sándor részére.
Mérete: 19×26 cm. Színes, aranyozott, nyomtatott oklevél a megfelelő helyen kitöltve, 
ráerősítve a pecsét.
Paszpartuzva, üvegezett keretben. Jó állapotban.

12.000,-

160. Az izraelita vallású TAUBMANN család kéziratos hagyatéka.
A legkorábbi 1898-as keltezésű, többségük 1938-ból. A levelek, kivonatok, dokmumentumok 
és hiteles másolatok többsége Taubmann Bernátné Sarkadi Líviához köthető. Születési és 
halotti anyakönyvi kivonatok, házassági levelek az óbudai, felsővisói hitközségektől, spanyol 
követségi menlevél 1944. nov. 7-i dátummal, összesen 13 levélen, egy héber nyelven, három 
fényképpel. Wiener, Perl, Fruchter, Stöckelmacher (Sarkadi), Koffl er, Indig Ruchel csalá-
dok nevének említésével. A hagyatékhoz tartozik 30 darab tábori, postai levelezőlap, köztük 
Taubmann Bernát utolsó üzenetével: holnap bevagonírozzák, az utirány ismeretlen.
Dokumentálandó, értékes anyag, hivatalos pecsétekkel és aláírásokkal, mappában. 

80.000,-

161. VASZARY JÁNOS rajzai, zeichnungen-drawings. 40 lapos mappa.
Budapest, év és nyomda nélkül. Központi Múzeumi Igazgatóság.
Egy kétszínnyomású címlap. 8 számozott oldalon Révész István életrajzi tanulmánya és 
László Gyula esszéje. 40 különálló lapon a művész fekete-fehér illusztrációi.
A borító verzóján Fóthy János művészetkritikusnak szóló dedikáció Révész Istvántól, 
1968 novemberi dátummal!  A kiadvány is ekkortájt készülhetett.
Eredeti, feliratos papírmappájába (30×42 cm) helyezve, hiánytalanul, jó állapotban. 

36.000,-
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162. [Vándorkönyv] GEBAUER AUGUST szabó, ruhakészítő számára 1835-től.
Rosenau [Rozsnyó], é. n. Joseph Ret. 64 p. A nyomtatott rész magyar és német nyelven, 
elől a fametszetes magyar címerrel. 24 lap kitöltve, rövid, német nyelvű beírásokkal (egy 
magyar), sűrűn jegyzetelve, viasz, tintás és papírfelzetes pecsétekkel, 1835 és 1846 között. 
A kiolvasható települések Pozsony, Bécs, Ljubljana, Pest, stb. A felvidéki Bán településről 
származó fi atalember, valószínűleg csak névrokona a híres vendéglátós Gebauer családnak.
Korabeli félvászon-kötésben, első táblán címkével, kissé kopottas állapotban.

8.000,-

163. WESSELÉNYI FERENC (1605-67) nádor által saját kezűleg (?) írt magyar 
nyelvű utasítása 6 pontba szedve, Dolinay Gábor prefektusi kinevezése alkalmából. 
„Ezek szükségesek…”
Egy levél hajtva, három beírt oldal, jól olvashatóan, keltezés nélkül. A hátoldalon rövid la-
tin nyelvű feljegyzés a dokumentum tartalmára és a személyekre vonatkozóan. A Dolinay 
család tagjai a korszak meghatározó családainak (Rákócziak, Wesselényiek, Thökölyek) 
szolgálatában bizalmi funkciókat töltöttek be.

24.000,-

Földrajz, útleírás

164. DÓCZY JÓ[Z]SEF
Európa tekíntete. Jelenvaló Természeti, Míveleti és Kormányi Állapotjában. 
Szerkéztette ~ ~.  I. kötet. Európa átaljában, Portugallia és Spanyolország.
Bétsben, 1829. Haykul Antal betűivel. 296 p.
Modern keménytáblás papírkötésben, körülvágatlan lapokkal, az eredeti borítók felra-
gasztva. A mű 12 kötetben teljes, címlapján poss. beírással. 

12.000,-

165. A Föld és népei. Népszerű földrajzi és népismei kézikönyv. I-III. kötet. 
I.: Észak-, Közép- és Dél-Amerika földrajzi és népismei leírása. Hellwald Frigyes és 
egyéb írók nyomán kidolgozta Dr. Toldy László. 
Budapest, 1879. Méhner. [Franklin T.] VIII + 722 + 18 t. (mell.) + 85 (táblázatok) + IV p.
II.: Afrika, Ázsia és Ausztrália földrajzi és népismei leírása. Hellwald Frigyes és egyéb 
írók nyomán kidolgozta Dr. Toldy László.
Budapest, 1880 Méhner. [Franklin T.] 672 + 20 t. (mell.)
III.:  Európa földrajzi és népismei leírása. Különös tekintettel Magyarországra a legújabb 
statisztikai adatok alapján dolgozta György Aladár.
Budapest, 1881 Méhner. [Athenaeum] VIII + 656 + 20 t. (mell.) + 8 t. kromolitográfi a 
(térképek, 1 kihajt)
A három kötet egységes, modern, aranyozott gerincű, egészbőr-kötésben. 

20.000,-
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166. FRECSKAY JÁNOS
Találmányok könyve. Ismeretek a kézmű- és műipar mezejéről.
A földmívelés-, ipar- és kereskedelemügyi magyar kir. minister megbízásából és az Orsz. M. 
Iparegyesület felügyelete alatt több idevágó munka alapján dolgozta ~ ~. I-IV. kötet.
Budapest, 1877-81. Franklin. VII + 319 + [1] p., [4] + 314 + [1] p.; [4] + 320 p.; [4] + 344 p.
A négy kötet egységes, kiadói, vaknyomásos egészvászon-kötésben, erezett lapszélekkel. 
Számtalan szöveg közötti illusztrációval. Kissé kopottas példányok, egyik gerince feslik, 
címlapjain poss bejegyzés.

20.000,-

167. [FRIEDERICH, JOHANN KONRAD] STRAHLHEIM, C. 
Die Wundermappe oder sämmtliche Kunst- und Natur-Wunder des ganzen 
Erdballs. Treu nach der Naturabgebildet und topographisch-historischbe schreiben von C. 
Strahlheim. Erster Band I–XI. Abtheilung. [8 kötetben, a negyedik rész hiányzik]
Frankfurt am Main, 1834-37. Comptoir für Literatur und Kunst. - H. Siedentopf. 
I. Italien. VIII + 346 p. + 60 t. (rézmetszet);
I/2-3. Ober Italien. – Unter Italien. VIII + 376 p. + 60 t. (rézm); VIII + 216 p. + 40 t. 
(rézm.);
II. Frankreich. VIII + 460 p. + 78 t. (rézmetszet); 
III. Grossbritannien. VIII + 416 p. + 72 t. (rézmetszet);
V. Nord-Deutschland. VIII + 316 p. + 53 t. (rézmetszet);
VI-VII. Die Türkei. VIII + 176 p. + 31 t.; Die Schweiz. VIII + 168 p. + 29 t. (rézm.);
VIII-IX. Die Niederlande. VIII + 152 p. + 25 t.; Griechenland. VIII + 184 p. + 29 t. 
X-XI. Portugal und Spain. VIII + 230 p. + 43 t. (rézmetszet); Russland, Polen, 
Scandinavien. IV + 188 p. + 37 t. (rézmetszet)
A német születésű szerző, Friederich (1789-1858) élete kész regény, író, kalandor, katona-
tiszt, színész és sok minden más volt. E művét is álnéven publikálta. Számos tudományos, 
enciklopédikus jellegű munkát írt, hogy felkeltse a téma iránt a fi atalság érdeklődését. 
Figyelemre méltóak utópisztikus írásai, amelyekben a jövő találmányait előlegezte meg. 
A „csodamappa” valóban nagy volumenű munka: Európa jelentősebb országainak kiemel-
kedő és fontosabb városait, helyszíneit járja be. A több mint 500 metszet látványos korké-
pet, kultúrtörténeti körutazást kínál a mai olvasónak is. 
A nyolc kötet egységes, korabeli, kopottas félbőr-kötésben, a gerincen aranyozott címfel-
irattal. Számos lapja megbarnult, néhány metszet is rozsdafoltos, de ezenkívül jó sorozat 
és együtt ritka. A negyedik kötet, Dél-Németország hiányzik. 

120.000,-

168. JANKOVICS MARCELL
Észak szigetei. (Skócia, Orkney, Faröer, Island, Spitzbergen, Lofoten, Norvégia)
Bratislava-Pozsony, 1930. Concordia. 1 t. (szerző) + 221 + [4] p. + 32 t. fotó
Kiadói aranyozott félvászon-kötésben. Friss, ropogós, védődobozos példány. 

18.000,-
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169. [LINDNER, LUDWIG FRIEDRICH]
Neueste Länder - und Völkerkunde. Ein geographisches Lesebuch für alle Stände.
16. band. Australien. (Mit Charten und Kupfern.)
Prag, 1815. [Diesbach] 284 p. + 10 t. (Ebből 2 kihajtható, színezett, rézmetszetű térkép, 
egyik Ausztrália, a többi metszet az őslakosokat és az állatvilágot ábrázolja.)
A világ ötödik része vagy Ausztrália. A legújabb földrajzi kézikönyv a leghitelesebb uta-
zók beszámolói alapján az oktatáshoz és a szórakozáshoz. A sorozatot Theophil Ehrmann 
kezdte el írni 1791-ben. Halála után Lindner fejezte be, illetve folytatta. Ez a mű két kötet-
ben teljes. 
Korabeli kopott papírkötésben, minimális rozsdafoltokkal, jó állapotú metszetekkel. 

60.000,-

170. MÉHELY LAJOS
Brassóvármegyei turista-kalauz. 28 képpel és egy térképpel. 
/Erdélyrészi uti kalauz I. Szerk.: Radnóti Dezső./
Kolozsvár, 1895. Az E.K.E. kiadása. Gombos és Sztupjár ny. [4] + VII + 90 p.
A jelzett térkép nincs bekötve. Gyűjteményi pecsétekkel.
Tűzve, puha vászonkötésben. 

8.000,-

171. MITTELHOLZER, [WALTER]
Repülőgépen az Északi sark felé. Fordította Prochaska Ferenc. – Kiegészíti 
CHOLNOKY JENŐ – A Spitzbergák földrajzi képe.
Budapest, 1926. Lampel R. (Franklin T.) 185 + [2] p. + 8 t. (fényképek).  
A svájci repüléstörténet és a légi fotózás első, nemzetközi hírű alakja számos jelentős 
légiutat tett meg elsőként. (A Magyar Földrajzi Társaság könyvtára. 18. kötet.)
Aranyozott, vaknyomásos, kiadói egészvászon kötésben, jó példány. 

16.000,-

172. OCSKAY GUSZTÁV, ocskói
Vasút mentén. M. Kir. Államvasutak, továbbá a Győr-Sopron-Benfurti és Eperjes- Bártfai 
vasút állomásai mentén fekvő városok és azok vidékeinek leírása.
Budapest, 1894. Franklin T. 222 p.
Kiadói vászonkötésben, jó állapotban. Ex librissel, névbeírással. 

8.000,-

173. STANLEY, M[ORTON] H[ENRY] 
Utazásom Közép Afrikában vagy utazás Afrika Aequatoriális részének nagy tavai 
körül és a Livingstone folyón lefelé az Atlanti Óceánig 1-2 köt. [Egybekötve.]
Budapest, 1883. Révai Test. [Khór és Wein]. [4] + VIII+ 551 p. +1 térkép (kihajtható kő-
nyomat); [2] + VIII + 530 p. Számos szövegközti és egészoldalas fametszettel. 
Kiadói, festett, aranyozott, egé szvászon kötésben. A térkép, néhány lap széle és a gerinc 
javítva, egy lapon (34.) kisebb szöveghiány. 

20.000,-
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174. STILLER JÁNOS-THIRRING GUSZTÁV, Dr.
Gyöngyös részletes kalauza.
Budapest, 1929. Turistaság és Alpinizmus. [Kellner E.] 16 p. + 1 kihajt. térkép (30×48 cm)
Fűzve, kiadói papírborítékban. 

3.000,-

175. THIRRING GUSZTÁV, Dr.
Felső Dunántúl. 
Többek közreműködésével írta és szerkesztette ~ ~. /Részletes magyar utikalauzok 6./
Budapest, 1933. Turistaság és Alpinizmus. [Kellner E. ny.] 296 p. + 11 térkép mell. (8 kihajt.)
Fűzve, kiadói papírborítékban. 

6.000,-

176. UJFALVY-BOURDON MÁRIA
Ujfalvy Károly utazása Páristól–Samarkandig. A Ferganah, Kuldzsa és Nyugati Szibéria.
Egy párizsi nő úti élményei. 177 művészi kivitelű képpel.
Budapest, 1885. Révai T. 1 t. + VII + 663 p.
Festett, aranyozott, kiadói egészvászon-kötésben, enyhén kopottas állapotban.

20.000,-

177. VÉRTESI KÁROLY
Konstántinápoly. Utirajzok. Hatvanöt képpel.
Budapest, 1902. Athenaeum. [Zombor, Bittermann Nándor és fi a.] 308 p. + 6 t. (kétlapos)
Kiadói illusztrált egészvászon-kötésben, erezett lapszélekkel. Olvasott példány.

8.000,-

178. [FÜLEP GÁBOR, felsőőri] 
ABC könyvecske a’ magyar falusi oskolák’ számára.
Budánn, 1833. Királyi Magyar Universitás. 58 p. 
A sajószentpéteri születésű ref. püspök (1739-1823), pataki teológiai tanár jeles munkája 
1793-ban jelent meg először. 
Korabelire hasonlító félbőr-kötésben (11×17 cm), megkímélt példány. 

18.000,-

179. GABÁNYI JÁNOS, olysói
Magyar várak legendái. I-III.
Budapest, [1924-25.] Szent István Társulat. [Stephaneum.] 344 p.; 397 p.; 391 + [1] p. 
A borító Jaschik Álmos munkája. A műnek később megjelent egy negyedik kötete is.
Illusztrált, kiadói, kopottas félvászon-kötésben – egyik zöld, kettő piros – egyik javítva, az 
előzéklapok cserélve. 

18.000,-
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Gasztronómia, borászat

180. BAGOSSY KLÁRA, Özv. Szűcs Antalné
Eredeti magyar alföldi szakácskönyv. Saját tapasztalatai alapján írta ~ ~.
Mező-túr, 1893. Gyiko K. 243 + [1] p. + 1 berag. errata
Korabeli bordázott és aranyozott gerincű félbőr-kötésben. Kopott példány.

8.000,-

181. BALOGH ILONA, Ottlikné
Szakácskönyv. 
Budapest, 1925. „Pátria” 94 p.
Kopott, kiadói félvászon-kötésben.

6.000,-

182. HUNYADY ERZSÉBET, Bánffyhunyadi
Cserkész főzőkönyve. Tábori szakácskönyv. /Magyar cserkész könyvei 86-87. szám./
Budapest, 1927. Magyar Cserkész Szöv. [Egyetemi ny.] 112 p.
Kiadói papírborítóban. Címlapon kivakart tulajdonosi bejegyzés.

2.000,-

176. 178.
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183. Képes pesti szakácskönyv. Készítették Sz. Hilaire Joséfa, Kovács Irma, Dorn 
Anna, Gombos Erzsi és többen. Függelékkel: Magyar gazdasszony házi kincstára.
Második, javított és bővített kiadás.
Pest, 1870. Lampel Róbert. XL + 599 p.
Korabeli félvászon-kötésben, felirattal. Kopott, kissé feslett, enyhén ázott példány, 
így is jó kötet.

6.000,-

184. MEDVE IMRE
Magyar gazdasszony teendői a közéletben, házban és konyhában. Kézi és segédkönyv 
nők és hajadonok számára. Irta ~ ~. Második kiadás.
Pest, 1872. Heckenast Gusztáv. [8] + 176 + 332 p.
Modern, keménytáblás kötésben, címkével. Az elején 2, a végén 6 lap másolattal pótolt. 
Ezt fi gyelembe véve jó és ritka példány. 

14.000,- 

185. Nagybani árjegyzék. Magyarádi és Ménesi Bortermelők szövetkezete. Arad. 
Év nélkül, [1890 körül.] Vayda és Hamburger nyomtatványa Budapesten. Gyönyörű 
fejléccel, hártyapapírra, két színnel nyomott árjegyzék. M: 265×470 mm.
Az Arad-Hegyaljai borvidék egykor az ország legjobb termőterülete volt, kiváló minőségű 
borok születtek itt. A „szemtanúk” szerint Kölcsey a Himnusz eredeti szövegét így írta le: 
„… Ménes szőlővesszein nektárt csepegtettél…”, ám később Ménest kicserélte a jobban 
hangzó Tokajra. A lapon elfeledett szőlőfajták és borok találhatók: máslás, bakator, som, 
szalmabor, sziklabor.
Nagyon ritka nyomtatvány, szép állapotban. 

20.000,-

186. [Plakát] Szőlősajtók, szőlőzúzók, permetezők. 
Hofherr-Schrantz-Clayton-Shuttleworth Magyar Gépgyári Művek Rt. 
Kassa, 1940. III. Wiko lito. 4 oldalas nyomtatvány, 21×30 cm. Gönczi Gebhardt Tibor 
grafi kája. Jó állapotban, de két lefűzőlyukkal a baloldalán.

5.000,-

187. SZILASSY ALFONZ
Sütő- és cukrászipari technológia kézikönyve. I-II.
Budapest, 1941. Szendrői Rezső. [4] + 167 + 387 p.
Gépiratos, sokszorosított munka. Címlapja szerint három kötetben teljes, a végén az 
üzletvezetés menetével.
Korabeli, kopottas, aranyozott gerincű félvászon-kötésben. Ritka.

20.000,-

188. Szüreti munka. Der weinberg.
Színes, rajzos, litografált egy oldalas nyomtatvány, egy sorozat 16. darabja. A kép 
mérete:27×35 cm. Valószínűleg egy osztrák lap melléklete, grafi kus nincs jelezve.

8.000,-
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186.

185.

189.
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189. ZILAHY ÁGNES
Valódi magyar szakácskönyv. Nyolcadik javított, s a befőttekről szóló résszel megbőví-
tett kiadás.
Budapest, 1920. Singer és Wolfner. [Budapesti Hirlap ny.] 195 p.
Kiadói, megkímélt félvászon-kötésben, színes rajzos borítóval.

8.000,-

Geológia

190. GÜLL VILMOS−LIFFA AURÉL−TIMKÓ IMRE
Az ecsedi láp agrogeológiai viszonyai. (XVI-XVIII. táblával)
/A Magyar Kir. Földtani Intézet évkönyve. XIV. köt. 5. záró füzet./
Budapest, 1905. Franklin. [7] + 258-300 p. + 3 kihajtható mell. (1 színes)
Kiadói megkímélt papírborítóban. 

10.000,-

191. HORUSITZKY HENRIK
A bábolnai állami ménesbirtok agrogeológiai viszonyai. (XV-XVIII. táblával.)
/A Magyar Kir. Földtani Intézet évkönyve. XIII. köt. 5. füzet./
Budapest, 1901. Franklin. [3] + 170-202 p. + 4 kihajtható mell. (1 színes)
Kiadói megkímélt papírborítóban. 

12.000,-

192. PÁLFY MÓRIC, Dr.
Magyarország arany-ezüst bányáinak geológiai viszonyai és termelési adatai.
Budapest, 1929. Stádium. 94 + [1] p. + 1 kihajt. mell.
Kiadói, tűzött papírborítóban. 

12.000,-

193. SCHMIDT SÁNDOR
A drágakövek. 1-2. 
Budapest, 1890. Természettud. Társ. VIII + 416 p.; VII + 319 p. Rajzokkal, ábrákkal. 
Természettudományi Könyvkiadó-Vállalat XLI-XLII. kötet. 
Kiadói, megkímélt egészvászon-kötésben. 

5.000,-

194. SCHMIDT SÁNDOR, Dr. 
A kristálytan története. Sajtó alá rendezte Mauritz Béla.
Budapest, 1911. M. Kir. Természettud. Társulat. [Pátria ny.] [6] + 127 p.
Korabeli félvászon-kötésben, jó állapotban. 

8.000,-
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191.
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195. VENDL MIKLÓS
Sopron város földjének földtani felépítése. Sopron környékének geológiája.
Sopron, [1935.] Röttig-Romwalter ny. bérlői. 8 p.; [2] + 161 + 2 kihajt mell. + 2 kőnyoma-
tos, vászonra vont színes térkép a hátsó fülbe helyezve. A földtani térképet felvette Vendl 
Miklós, rajzolta Kűhne Gábor, kőre vitte Szukits Ede. 1935. M:1:25.000. Mérete 70×88 
cm, 15 szelvény. A geológiai térképet szerkesztette Vendl. M. 1928. M:1:25.000. 57×84 
cm, 12 szelvény.
Az első lap tetején Földvári Aladár professzornak dedikált példány!
Vendel Miklós (1896-1977) Kossuth-díjas geológus, petrográfus, hidrológus, a soproni 
bányamérnökképzés meghatározó alakja. A címzett Földvári professzor (1906-73) szintén 
Kossuth-díjas geológus, egyetemi tanár. Pályája kezdetén Vendl Aladár – a szerző bátyja, 
ő is geológus volt – irányításával részt vett az üledékes kőzetek vizsgálatának hazai meg-
alapozásában. 
Korabeli vászonkötésben, gerincén felirat. Az első tábla verzóján Földvári beragasztott ex 
librisével. A térképek is jó állapotban. Nagyon ritka munka. 

20.000,-

196. GÉVAY ANTAL
A budai pasák.
Bécsben, 1841. Strauss Antal özvegye. 52 p. + 1 kihajt. színes térkép.
Eredeti, gerincén megerősített, poros papírborítójában. A címlapon felül kis pótlás, két 
lapon ceruzás megjegyzések.

12.000,-

197. GOTHARD SÁNDOR
Adatok Jupiter és Mars bolygók physikájához. Három táblával.
Budapest, 1884. MTA. [Athenaeum] 16 p. + 3 kihajth. mell. 
/Értekezések a mathematikai tudományok köréből. X. 9. sz./
Csillagászati munkájáért − mely angolul is megjelent −, a londoni kir. csillagvizsgáló tár-
saság rendes tagjának választotta szerzőnket, aki a takarmányrépáról, a cséplőgépekről és 
a szarvasmarha tenyésztésről is tudományosan értekezett.
Kiadói megkímélt papírborítóban. 

5.000,-

198. Görög-római mythológia. Összeállította Csiky Gergely.
Harmadik változatlan kiadás. Szöveg közé nyomott képekkel.
Budapest, 1902. Franklin T. 240 p.
Kiadói, festett, aranyozott egészvászon-kötésben, aranyozott lapszélekkel. Szép példány. 

6.000,-
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197. 198.
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199. GREGUSS GYULA
~ ~ összegyűjtött értekezései. Emlékbeszéddel Greguss Ágosttól.
Budapest, 1876. K. M. Termtud. T. [Franklin T.] 1 t. (szerző felrag. fotója, Klösz Gy.) +
XXX + [2] + 376 p. A Természettudományi Könyvkiadó Vállalat XI., jutalom kötete.
A szerző (1829-69) természettudós, műfordító, a pesti evangélikus gimnázium igazgató-
tanára volt, Ágost öccse. Aktívan részt vett a szabadságharcban is.
Korabeli aranyozott gerincű félvászon-kötésben, az első táblán és a szennycímlapon is a 
soproni főreáliskola ajándékozási bejegyzésével és pecsétjével Salamon István későbbi 
postafőtiszt számára. 

6.000,-

200. GUILLEMIN, AMÉDÉE
A mágnesség és elektromosság.
Fordították Bartoniek Géza és Czógler Alajos. Az eredetivel összehasonlította Szily Kálmán.
Budapest, 1885. Kir. M. Természettudományi Társulat. XI + 875 + [5] p. + 2 színes, lith. t. 
Természettudományi Könyvkiadó Vállalat XXV. kötete. 
Aranyozott gerincű, vaknyomásos, kiadói félbőr-kötésben – Molnár Mihály Budapesten. 
Jó példány. 

8.000,-

201. GVADÁNYI JÓZSEF 
A' világnak közönséges históriája. 3. kötet.
A’ mellyet Magyar Hazájához viseltető szeretettűl ösztönöztetvén, és néhány jeles, és 
hiteles Authorokból ki-szedegetvén ugyan ezen Hazájának élő nyelvén bátorkodik nékie, 
… bé-mutatni ~ ~ Magyar Lovas generális.
Pozsonban, 1797. Wéber Simon Péter. 1 t. (címkép) + [2] + 325 + [3] p.
A kilenc kötetben teljes művet Gvadányi 1801-es halála után a 7. és 8. kötettel Kis János 
folytatta, majd 1811-ben a 9. kötettel F. Síkos István fejezte be.
Korabeli, bordázott gerincű félbőr kötésben, az alsó gerincsaroknál apró sérüléssel, körül 
pirosra festett lapélekkel. 

12.000,-

202. GYULAI PÁL költeményei. 1846-1893. R. Hirsch Nelli rajzaival. Negyedik kiadás.
Budapest, 1895. Franklin T. 222 p. + 19 t. (hártyapapírral védett, 1 felragasztott)
Kiadói, fehér egészvászon-kötésben, gyönyörűen aranyozott gerinccel és első táblával, 
amelyre selyemre nyomott illusztrációt illesztettek. Luxus kiadás. Folio. 

30.000,-

203. HAJNIK IMRE
Magyarország az Árpád-királyoktól az ősiségnek megállapításáig és a hűbéri 
Európa. Állam- és jogtörténeti kisérlet a magyar álladalmi és társadalmi élet alapzatainak 
és fejlődési irányainak feltüntetésére.
Pest, 1867. Heckenast Gusztáv. [4] + 115 p. Hátul beragasztott ÁKV. aukciós jeggyel. 
Valamivel későbbi félvászon-kötésben, gerincén aranyozott felirattal.

7.000,-
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201. 201.

202.
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204. HARSÁNYI ZSOLT
Életre-halálra. René.
Budapest, [1931]. Franklin T. 216 p.
Címlapján dedikált példány!
Kiadói, megkímélt félvászon-kötésben. 

5.000,-

205. HAZAFIAS KÖNYVTÁR I-X. kötet.
Szerkeszti Gaál Mózes. 
Budapest, é. n. Stampfel – Révai és Salamon. [Korvin T.]
1.Vitézség és haza. Történeti elbeszélések a régi időkből. 244 p. +15 t.
2. Becsület és hűség. 224 + [4] p. + 15 t.
3. Hunyadiak. 206 + [2] p. + 15 t.
4. Ágyúdörgés között. 230 p. + 15 p.
5. Siralmas Erdély. 200 p. + 15 t.
6. Nehéz idők. 197 + [3] p. + 15 t.
7. Nemzeti küzdelmek. 207 + [1] p. + 15 t.
8. Német világ Magyarországon. 212 p. + 15 t.
9. Francia háború és a szabadságharc. 187 + [5] p. + 15 t.
10. Ezeréves múltunkból. 235 p. + 15 t.
A magyar ifjúságnak szóló sorozat elbeszéléseinek többségét Gaál Mózes – a Tisztviselő-
telep gimnáziumának alapító igazgatója – írta, de rajta kívül még számosan közreműköd-
tek: Böngérfi  János, Földes Géza, Tábori Róbert, Solymosy Sándor, Szalay Sándor, Sze-
relemhegyi Tivadar. A színnyomatos illusztrációkat Juszkó Béla és Garay Ákos készítette. 
A sorozatból 1892-98 között 40 füzet jelent meg. Tételünk a második kiadás, amelynél a 
korábbi – rövidebb − elbeszéléseket 1906 körül kötetekbe szerkesztették a Révainál.
A tíz kötet kiadói, egységes, festett, szecessziós, keménytáblás papírkötésben. Néhány 
kötet kissé elpiszkolódott, táblái és gerincei foltosak.

24.000,-

206. HELTAI JENŐ
A néma levente. Vígjáték három felvonásban. Harmadik kiadás. Fáy Dezső fametszeteivel.
Budapest, 1936. Athen aeum. 166 + [1] p.
Az első előzékeken tintával a szerző, ceruzával a teljes szereplőgárda autográf aláírásai-
val, 1936. jún. 6-i dátummal!
Bajor Gizi, Törzs Jenő, Szakáts Zoltán, Pécsi Blanka, Bilicsi Tivadar, Székely Lujza, 
Sennyei Vera, Adorján Zoltán, Bacsányi Paula, Pillér Vera, Vándori Gusztáv, stb. 
Heltai legnagyobb sikerű, íróilag is rangos munkájának ősbemutatója a Magyar Színház-
ban, 1936. március 20-án volt. Két csillogó szerepre épülő, nagy rutinnal, biztos technikai 
felkészültséggel írt verses színjátékot Bajor Gizi és Törzs Jenő vitte sikerre.
Kiadói illusztrált kartonkötésben, jó példány. Modern ex librissel. 

12.000,- 
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Hely- és várostörténet

207. BARBALITS LAJOS
Nagykanizsa.
Budapest, 1929. Magyar Városok Monografi ája Kiadóhivatala. [Wodianer F. és fi ai] [8] + 
9- 394 + [2] p. Magyar Városok Monografi ája IV.  Számos fényképpel illusztrálva.
Aranyozott, kiadói egészvászon-kötésben, az első táblán dombornyomott címer. 

6.000,-

208. Bács-Bodrogh vármegye egyetemes monografi ája. Hazánk ezredéves fennállásának 
ünnepe alkalmából kiadta Bács-Bodrogh vármegye közönsége. I-II. kötet.
Zombor, 1896. Bittermann N. és Fia ny. 1t. (színes) + [2] + IV + [6] + 640 p. + 13 t. (11 
kihajt.) + 1 kihajt. mell. +1 színes, kihajt. térk. (Zentai csata, kis szakadással); VII + [4] + 
613 p. + 8 t. (1 kihajt.) + 8 kihajt. mell. + 1 színes, kihajt. térk. (vármegye)
Egységes, kiadói egészvászon-kötésben, aranyozott gerinccel és táblákkal, festett lapszé-
lekkel. Közgyűjteményi pecséttel. Jó példány. 

36.000,-

209. BÁRTFAI SZABÓ LÁSZLÓ
Óbuda egyházi intézményei a középkorban.
Budapest, 1935. [Karcag, Kertész J. ny.] 128 p. + 9 t. (3 feliratozott hp.) 
Későbbi félvászon-kötésben, gerincén felirat.

6.000,-

210. Békés vármegye. 
Felelős szerkesztő Márkus György.
Budapest, [1936.] Békés vármegye Monografi ája kiadóhivatala [ny. Sárik Gyula és Géza, 
Cegléd]. 812 p. + 10 t. Magyar Városok és Vármegyék Monografi ája. XIX.
Kiadói aranyozott, kopott és fakult, de javított vászonkötésben. Elől a vármegye címere. 

7.000,-

211. Bihar-vármegye. 
Szerkesztette Nadányi Zoltán.
Budapest, 1938. Magyar Városok Monografi ája kiadóhivatala [ny. Sárik Gyula és Géza, 
Cegléd]. 519 + 167 (adattár) p. + 5 t. MVM. XXV. 
Kiadói aranyozott, kopott és javított vászonkötésben. Elől a vármegye címere. 

8.000,-

212. [BOROMISZA ISTVÁN]
A Miasszonyunkról nevezett kalocsai iskolanővérek története1860-1900.
Írta az intézet egyik tanára.
Kalocsa, 1900. Werner Ferenc. 1 t. (nagyméretű, kihajtható) + 126 p. + 68 t. (fényképek)
A szerző (1852-1916) kalocsai kanonok, tanár, iskolaigazgató, e művét Szinnyei nem vette fel.
Kiadói aranyozott gerincű félbőr-kötésben, jó állapotban, az intézet pecsétjével. 

8.000,- 
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213. Budapest műemlékei. 
Írták: Gárdonyi Albert, Kuzsinszky Bálint, Szőnyi Ottó, Lux Kálmán, Csányi Károly, 
Foerk Ernő, Kertész K. Róbert, Lechner Jenő. Szerkesztette: Dr. Lechner Jenő.
Budapest, [1924.] Bp. Székesfőváros és Műemlékek Orsz. Biz. VIII + 255 p. 501 képpel.  
Beragasztott ex libris a 2. oldalon.
Új, keménytáblás félvászon-kötésben az eredeti papírborítók felragasztva. 

8.000,-

214. Catalogus venerabilis almae dioecesis Vaciensis pro anno bissextili 1825.
Vacii, 1825. Typis Leopoldi Plöszl. 98 + [1] p.
A váci egyházmegye adattára.
Kiadói, szépen javított papírborítóban. A címlapon közgyűjteményi pecsét és poss. beírás.

6.000,-

215. CZIRÁKY GYULA
A Duna-földvári vár ostroma és bevétele 1705-ben. Hadtörténelmi epizód a kuruc világból.
Duna-Földvár, 1893. Schwarz Manó. 35 p.
A gombosi plébános, régész ritka munkája.
Kiadói tűzött, illusztrált papírborítóban. Megkímélt példány.

12.000,-

208. 212.208.
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216. Csepelsziget községei 
Budapest, 1934. Magyar Városok Monografi ája Kiadóhivatala. [Sárik Gy. és G.] 243 
+ [1] p. + 8 t. /MVM. XIII./ 
Aranyozott, kiadói egészvászon-kötésben, az első táblán aranyozott címer. 

12.000,-

217. Debrecen sz. kir. város. A város multja, jelene és jövője rövid áttekintésben.
Főszerkesztők Csobán Endre, Csűrös Ferenc, Dr.
Budapest, 1931. Vármegyei könyvk. [Merkantil ny.] 457 + 3 p.
Magyar városok fejlődése I. Szerk.: Kiszely Gyula. Egy tervezett monográfi asorozat első 
kötete – a többi nem készült el. Szövegközti fényképekkel gazdagon illusztrált.
Kiadói egészvászon-kötésben, az első táblán aranyozott, dombornyomott címer. A gerinc 
fakult, az előzékeknél kissé gyengül a kötés. 

7.000,-

218. Fejérvármegye.
Szerkesztették: Schneider Miklós és Dr. Juhász Viktor.
Budapest, 1937. Magyar Városok Monografi ája Kiadóhivatala. [Sárik Gyula és Géza.]  
575 p. + 24 t. /MVM. XXII./ 
Aranyozott, kiadói egészvászon-kötésben, az első táblán dombornyomott címer. 

8.000,-

219. Fejérvármegye és Székesfehérvár szab. kir. város törvényhatóságainak 
almanachja. 
Összeállították: B. Szabó István és Bérczi Vilmos.
Székesfehérvár, 1931. Csitáry G. Jenő könyvny. 337 + [1] p. + 2 t. (245-től életrajzokkal.)
Kiadói, aranyozott, kopottas egészvászon-kötésben, a lapokon helyenként aláhúzásokkal. 

10.000,-

220. GALÁNTAI FEKETE BÉLA
Nagykőrös.
Budapest, 1927. Magyar Városok Monografi ája Kiadóhivatala. [Wodianer F. és fi ai]. [8] + 
9- 213 + [2] p. + 9 t. Magyar Városok Monografi ája II. 
Aranyozott, kiadói egészvászon-kötésben, az első táblán dombornyomott címer. 

7.000,-

221. HAUPTMANN PÁL − HAL PÁL
Szigetvári kalauz.
Szigetvár, 1925. Szigetvári Zrínyi Múzeum Egyesület-Uj-Délsomogy könyvny. 61 + [19, 
reklám] p.
Rajzos kiadói papírborítóban. 

4.000,-

222. Hevesvármegyei ismertető és adattár.
Sajtó alá rendezte Dr. Ladányi István.
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Budapest, 1936. Magyar Városok Monografi ája Kiadóhivatala. [Sárik Gyula és Géza] 665 
+ 16 t. /MVM. XX./ 
Aranyozott, kiadói egészvászon-kötésben, az első táblán dombornyomott címer. 

8.000,-

223. JEDLICSKA PÁL
Kiskárpáti emlékek Vöröskőtől Szomolányig. Hely- s művelődéstörténeti tanulmány. I. köt.
Budapest, 1882. Hunyadi Mátyás int. 343 + 4 + XVIII (tárgymutató) +16 t. fametszet.
Korabeli, bordázott félbőr-kötésben, címkékkel, kissé kopottas példány. Két kötetben teljes.

12.000,-

224. KÁDÁR JENŐ, Dr.
Berettyóujfalu a kurucz szabadságharczban. Írta s Berettóujfalu község képviselőtes-
tületének 1906. évi okt. 28. napján Rákóczi Ferencz és bujdosó társainak emlékezetére 
szentelt díszközgyűlésen felolvasta ~ ~.
Berettyóujfalu, 1907. Adler Béla. 24 p.
Tűzve papírborítóban. 

4.000,-

225. Kecskemét rövid ismertetése.
Összeállította Sándor István. Kiadja Kecskemét th. város közönsége.
Kecskemét, 1913. Sziládi László. 16 p.
Kiadói tűzött, illusztrált, elpiszkolódott papírborítóban. 

4.000,-

226. Kispest, Pestszentlőrinc, Pestszentimre.
Budapest, 1937. Magyar Városok Monografi ája Kiadóhivatala. [Sárik Gy. és G.] 359 + [4] 
p. + 7 t. /MVM. XXI./ 
Aranyozott, kiadói egészvászon-kötésben, az első táblán dombornyomott címer. Az előzé-
keknél gyengült a kötés, de javíttattuk. 

8.000,-

227. LEHOCZKY TIVADAR
Adatok hazánk archeologiájához, különös tekintettel Beregmegyére s környékére. 
I-II. kötet. [egybekötve] Körülbelül 480 ábrával.
Munkács, 1892-1912. „Kárpát” könyvny.− Grünstein Mór. 179 p. + 2 t. kihajt.; 95 p.
Modern vászonkötésben, gerincén felirat. 

24.000,-

228. Makó és Csanád-Torontál vármegyei községek.
Szerkesztette Dr. Barna János.
Budapest, 1929. Magyar Városok Monografi ája Kiadóhivatala. [Elek ny.] 407 p.
/MVM VI./ Lapszámozáson belül számos fényképpel.
Aranyozott, kiadói egészvászon-kötésben, az első táblán dombornyomott címer. 

8.000,-
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229. Miskolc és Borsod-Gömör-Kishont egyelőre egyesített vármegyebeli községek.
Szerkesztették Dr. Halmay Béla és Leszih Andor.
Budapest, 1929. Magyar Városok Monografi ája Kiadóhivatala. [Wodianer F. és fi ai.] VI + 
[2] + 719 p. /MVM V./ Számos fényképfelvétellel illusztrálva.
Aranyozott, kiadói, kopottas egészvászon-kötésben, az első táblán dombornyomott címer. 

6.000,-

230. Nógrád és Hont vármegye.
Felelős szerkesztő Dr. Ladányi Miksa.
Budapest, 1934. Magyar Városok Monografi ája Kiadóhivatala. [Sárik Gyula és Géza.] 
[8] + 9-470 + [1] p. + 26 t. /MVM XVI./ 
Aranyozott, kiadói egészvászon-kötésben, az első táblán dombornyomott címer. 

8.000,-

231. Nyíregyháza és Szabolcsvármegye községei.
Szerkesztette Hunek Emil.
Budapest, 1931. Magyar Városok Monografi ája Kiadóhivatala. [Wodianer F. és fi ai] 
[6] + 7-362 + 141 p. + 8 t. /MVM VIII./
Aranyozott, kiadói, kopott egészvászon-kötésben, az első táblán dombornyomott címer. 

5.000,-

232. ORTVAY TIVADAR
Pozsony város története. I. A legrégibb időktől az Árpádházi királyok kihalásáig.
Pozsony, 1892. Stampfel Károly. XX + 384 p. + 7 t. (4 kétlapos)
Kiadói, festett, dúsan aranyozott, piros egészvászon-kötésben. Hátsó táblája kissé foltos, 
a lapélek enyhén ázottak. A mű négy részben teljes. 

8.000,-

233. PERÉNYI JÓZSEF
Csepel 
Budapest, 1934. Magyar Városok Monografi ája Kiadóhivatala. [Sárik Gy. és G.] 192 p. 
+ 6 t. /MVM XIII./
Aranyozott, kiadói egészvászon-kötésben, az első táblán dombornyomott címer. Első elő-
zéke hiányzik, elől két lap kijár. 

6.000,-

234. Pest város topográfi ai mutatója. 1-3. [4 kötetben]
(Budapest Főváros Levéltára kiadványai. 1; 2;3.)
Budapest, 1975-1982-2000.Népművelődési Propaganda ny.- BFL sokszorosító.
1. Belváros, Lipótváros. 338 + [6] p. Összeáll: Bácskai Vera.
2. Terézváros. 262 p.; 263-485 + [9] p. Összeáll: Bácskai Vera.
3. Ferencváros. 287 + [5] p. Bácskai Vera kéziratai alapján összeállította Hidvégi Violetta. 
Vadas Ferencnek dedikált példány!
Hozzá tartozik:
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Buda város topográfi ai mutatója 1. Vár, Krisztinaváros.
Összeállították Felhő Ibolya és Gál Éva. (Budapest Főváros Levéltára kiadványai. 6.)
Budapest, 1980. Budapest Főváros Leváltára sokszorosító üzem. 340 + [8] p.
A négy kispéldányszámú mű öt kötetben, együtt, jó állapotban. 

10.000,-

235. Pestszenterzsébet, Kispest és környéke. 
Budapest, 1936. Magyar Városok Monografi ája Kiadóhivatala. [Sárik Gy. és G.] 330 + [1] 
p. + 6 t. /MVM XVIII./ 
Aranyozott, kiadói egészvászon-kötésben, az első táblán aranyozott címer. Jó példány. 

7.000,-

236. RAPCSÁNYI JAKAB
Baja és Bács-Bodrog vármegye községei.
Budapest, 1934. Magyar Városok Monográfi ája Kiadóhivatala. 671 p. + 6 t. /MVM XIV./ 
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, kopott, javított példány. 

8.000,-

237. Rákospalota és Rákosvidék. Szerkesztette Zsemley Oszkár.
Budapest, 1938. Magyar Városok Monografi ája kiadóhivatala [ny. Sárik Gyula és Géza, 
Cegléd]. 433 p. + 7 t. /MVM. XXIV./ 
Kiadói aranyozott, kopott, de szépen javított vászonkötésben. 

7.000,-

231. 244. 243. 242. 207. 228. 229. 232.
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238. REXA DEZSŐ
„Dunamenti nyaralóhelyek.”
Budapest, 1934. Magyar Városok Monografi ája Kiadóhivatala. [Sárik ny.] 336 p. + 50 t.
/MVM. XV./
Festett, aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, megkímélt példány. Modern ex librisekkel. 

14.000,-

239. [REXA DEZSŐ] 
Pest-Pilis-Solt-Kiskun vármegye emlékei. Összegyűjtötte ~ ~.
Budapest, 1931. Stádium. 28 + [3] p. + 23 t. (részben színes).
Rexa Dezső dedikációjával!
Kiadói, feliratos papírmappába helyezve, a füzet gerincén zsinórral átfűzve, jó állapotban.

12.000,-

240. Sárospatak és vidéke.
Az előszót írta: Dr. gróf Hoyos Viktor. Főmunkatársak: Dr. Gulyás József és Kántor 
Mihály.
Budapest, 1933. Magyar Városok Monografi ája Kiadóhiv. [Elek ny.] 311 p. + 9 t. 
/MVM. XII./ 
Aranyozott, kiadói egészvászon-kötésben, az első táblán dombornyomott címer. 

7.000,-

241. Szeged.
Szerkesztette Kiss Ferenc; Tonelli Sándor, Dr.; Sz. Szigethy Vilmos.
Budapest, 1927. Magyar Városok Monografi ája Kiadóhivatala. [Wodianer F. és fi ai] 
[8] + 9- 422 p. Számos fényképpel illusztrálva. /MVM. I./
Aranyozott, kiadói, kopottas egészvászon-kötésben, az első táblán dombornyomott címer. 

7.000,-

242. Szentes.
Szerkesztette Nagy Imre.
Budapest, 1928. Magyar Városok Monografi ája Kiadóhivatala. [Wodianer F. és fi ai] 
335 + [1] p. Számos fényképpel illusztrálva. /MVM. III./
Aranyozott, kiadói, kopottas egészvászon-kötésben, az első táblán dombornyomott címer. 

7.000,-

243. Szerencs és vidéke.
Szerkesztette Dr. Barna János.
Budapest, 1931. Magyar Városok Monografi ája Kiadóhivatala. [Elek ny.] [8] + 9-153 p. 
+ 4 t. /MVM. IX./ 
Aranyozott, kiadói, megkímélt egészvászon-kötésben. 

7.000,-

244. UGRÓ GYULA, Dr.
Ujpest 1831-1930.
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Budapest, 1932. Magyar Városok Monografi ája kiadóhivatala [ny. Sárik Gyula és Géza, 
Cegléd]. 480 p. + 9 t. A sorozat XI. darabja.
Aranyozott, kiadói egészvászon-kötésben, az első táblán a város aranyozott címerével. 

5.000,-

245. SZEGHALMY GYULA
Erdélyi vármegyék. (A történelmi Erdély.)
Budapest, 1942. Magyar Városok Monográfi ája kiadóhivatal. [Sárik Gyula és Géza, 
Cegléd.] 734 p. + + 25 t. (4 színes). 1 tábla fele hiányzik! 
Modern vászonkötésben, címkével. A lapok az elején és a végénél kissé hullámosak. 
Előzéken beragasztott ex librissel. 

9.000,-

246. Szolnok-Dobokavármegye monographiája. 1-3 kötet. 
Az első kötetet írták: Tagányi Károly, Réthy László, Pokoly József. A 2-7. köteteket saját 
kutatása, adatgyűjtése alapján írta Kádár József. 
Deés, 1900-1905. Demeter és Kiss. IX + 550 + [2] p.; [4] + 561 + [2] p.; 582 + [3] p.; 
Számos szövegközti illusztrációval, fényképpel. Ritka sorozat, 7 kötetben teljes!
Korabeli, egységes félbőr-kötésben, aranyozott, vaknyomásos táblákkal, erezett lapszélek-
kel a kolozsvári Incze E. könyvkötészetéből. A bőr kiszáradt, így néhány helyen berepedt 
a gerinc. 

24.000,-

247. 246.
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247. ZOLTAY LAJOS, Dr.
Debreceni halmok, hegyek egyéb mesterséges és természetes emelkedések ú.m. 
laponyagok, telkek, űlések, dombok, gerendek és hátak a város határában, valamint külső 
birtokain. 250 helynév. Térképpel és 16 halom látképével. Írta, rajzolta ~ ~.
Debrecen, 1938. Városi nyomda. 57 p. + 1 kihajtható térképecske. Belehelyezve egy 
gépelt, sokszorosított pótlap.
Dedikált példány!
Kiadói megkímélt papírborítóban, az MFT pecsétjével. 

12.000,-

248. WICK BÉLA, Dr.
Kassa története és műemlékei.
Kassa, 1941. „Wiko” kő-és könyvnyomda. 446 + [2] p. + 28 t.
Kiadói aranyozott gerincű félvászon-kötésben, a rajzos papírborító is belekötve. 

6.000,-

249. HENTALLER LAJOS
Petőfi  mint követjelölt. Episod a költő életéből.
Budapest, 1895. Athenaeum. 63 p.
Kiadói papírborítóban, gerince hiányos.

4.000,-

250. HERCZEG FERENC
A fekete lovas. Színmű három felvonásban.
Budapest, 1920. Singer és Wolfner. [Budapesti Hirlap ny.] 96 p.
A címlapon Bajor Gizinek 1919-ben dedikált példány! A művésznő pecsétjével.
A színmű az 1848-as szabadságharc nemes pátoszú megjelenítése. Nincs vezéralakja, hőse 
a délvidéki sváb nép. A darabot a proletárdiktatúra, Lukács György népbiztos tiltása miatt 
csak 8 hónap késéssel mutathatták be a Nemzetiben, Csathó Kálmán rendezésében.
Korabeli félvászon-kötésben, felirattal.

20.000,-

251. HERCZEG FERENC 
Pro libertate. Regény két kötetben. [egybekötve]
Budapest, [1936.] Singer és Wolfner. 340 p.; 287 p. 
Kiadói, aranyozott egészbőr-kötésben. 

8.000,-

252. HERMAN OTTÓ
A magyar pásztorok nyelvkincse. A magyarok nagy ősfoglalkozása.
Budapest, 1914. Hornyánszky Viktor. 1 t. címkép + [4] + XVI + 798 p. + 2 t. 
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(A táblák előtt hártyapapír.) Természettudományi Könyvkiadó-Vállalat LXXIX. kötet.
Festett, kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú példány. 

14.000,-

253. HEVESY IVÁN
A futurizmus, expresszionizmus és kubizmus művészete.
Gyoma, 1922. Kner Izidor. 115 + [1] p.
44 szövegközti, fekete-fehér, illusztrációkkal, jegyzetekkel a képmellékletekhez, betűren-
des, név- és tárgymutatóval, tartalomjegyzékkel. Lévay-Haiman 1.327. 
Kiadói, tűzött, kemény papírkötésben, illusztrált címfedéllel, enyhén sérült, javított könyv-
gerinccel.
Hozzá tartozik:
HEVESY IVÁN
Az impresszionizmus művészete.
Gyoma, 1922. Kner Izidor. 103 + [1] p. 45 képpel.
Illusztrált kiadói kartonkötésben, jó példány.
Hozzá tartozik:
HEVESY IVÁN
Az posztimpresszionizmus művészete.
Gyoma, 1922. Kner Izidor. 99 + [1] p. 49 képpel.
Illusztrált kiadói kartonkötésben, megkímélt példány.
A három művészeti könyv együtt. 

16.000,-

250. 251. 507.
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254. HEVESY [VILMOS], WILHELM von
Finnisch-ugrisches aus Indien. Es gibt keine Austrische sprachenfamilie – das vorarische 
Indien teilweise fi nnisch-ugrisch.
Wien, 1932. Manzsche Verlags. VI + [2] + 382 + [1] p.
A szerző Hevesy Vilmos (1877-1945) villamosmérnök, a turanizmus népszerűsítője is 
volt. Párizsban a Blériot cég gyárigazgatójaként működött, és részt vett annak a repülő-
gépnek a tervezésében, amellyel Blériot átrepülte a csatornát. Öccse a Nobel-díjas Hevesy 
György volt. 
A címlapon ajándékozási bejegyzéssel! Elől, franciául egy Chamfort idézet, miszerint a 
világ legszebb nője is csak azt adhatja, amije van. A továbbiakban németül, Apponyi Hen-
rik grófnak köszönettel a vadászatért. A kiadó. 1932.12.13.
Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben. 

12.000,-

255. Histoire du ministere du cardinal Martinusius archeveque de Strigonie, primat 
& regent du royaume de Hongrie…
Paris, 1715. Privilege du Roy. [44] + 466 p.
A kötet Utyeszenics-Martinuzzi-Fráter György (1482-1551) bíboros, politikusról szól.
Korabeli, aranyozott, bordázott gerincű egészbőr-kötésben, szépen javítva, pirosra festett 
lapszélekkel. Címlapján francia közgyűjteményi pecséttel, jó példány. (16×10 cm) 

60.000,-

256. Hivatalos méneskönyv Ausztria és Magyarország részére. Magában foglalja az 
Ausztriában és Magyarországban lévő telivér-lovakat. 
Kiadja az osztrák Jockey Club és a Magyar Lovaregylet közös méneskönyv-bizottsága. 
VIII. kötet.
Bécs, 1901. Saját kiadás. [Reiszer Kristóf fi ai.] XLVI + 610 p.
Korabeli egészbőr-kötésben gerincen aranyozott, piros és fekete, német-magyar címkék-
kel. Jó példány.

40.000,-

257. HORVÁT ISTVÁN
Rajzolatok a magyar nemzet legrégiebb történeteiből. Figyelem gerjesztésül ki adta ~ 
~. Pesten, 1825. Petrózai Trattner Mátyás betűivel. XII + [2] + 132 p.
Modern kötésben, felirattal, megkímélt példány.

12.000,-

258. HORVÁTH FERENCZ
UNIO vagyis: A hit és történelem szava a nem-egyesült görögöknek a Romai 
Katholika anyaszentegyházzali egyesülésére…Jutalmazott pályamunka. Írta ~ ~. 
Kalocsán, 1859. Malatin és Holmeyer gyorssajtóján. XVI + 488 + [5] p.
Modern, bordázott félbőrkötésben, az eredeti borítók bekötve. Pannonhalmi fölöspéldány. 

12.000,-
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259. HORVÁTH MIHÁLY
A kereszténység első százada Magyarországon.
Budapest, 1878. Ráth Mór. [Szász-Altenburg, Pierer féle ny. Geibel István.] VIII + 476 p.
Korabeli, enyhén kopottas, bordázott félbőr-kötésben, címkékkel, aranyozott lapélekkel.
A kötés szignált: Fritzsche, Leipzig. 

8.000,-

260. HÓMAN BÁLINT
Szent István.
Budapest, [1938]. Kmeny. 1 t. + 326 + [4] p. + 15 t. (3 kihajt. térkép) + 1 genealógiai t.
Modern, aranyozott, bordázott, fehér egészbőr-kötésben, piros címkével. Az első táblán is 
vaknyomásos dísszel. Címlapján poss. bejegyzés.

12.000,-

Humor

261. CSERGŐ GYULA
Maga nevetni fog! Tréfák, humoreszkek, adomák, vígjáték.
Budapest, é.n. Fehér Ferenc. 48 p.
Kiadói, rajzos, színes papírborítóban.
Hozzá tartozik:

255. 19. 260. 259. 256.
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CSERGŐ GYULA
A tehetséges nő és egyéb vidám jelenetek.
Budapest, Lampel R. 71 + [1] p. Lurja László rajzaival.
Kiadói, rajzos papírborítóban. Címlapon névbejegyzés és pecsét.
A két vidám könyvecske együtt. 

6.000,-

262. KÁLDOR LÁSZLÓ
A vén kintornás ringy-rongyai között lelt kézirat. Közreadja ~ ~.  
Budapest, 1927. Uránia ny. 40 p.
Szerzője (1905-63) valószínűleg a neves grafi kus, plakáttervező, iparművész.
Fűzve, kiadói, felvágatlan papírborítóban. 
Hozzá tartozik:
RADÓ SÁNDOR
Tessék nevetni! Egy komikus naplója.
Budapest, 1943. Szerző. Faragó ny. 94 p.
Kiadói, színes, rajzos papírborítóban. A két humoros munka együtt. 

6.000,-

263. VADNAI LÁSZLÓ
Hacsek és Sajó a családról.
Budapest, 1935. Hacsek és Sajó kiadóv. [Pestvidéki ny., Vác] 110 + [2] p.
Kiadói, rajzos, körülvágatlan papírborítóban. Szigethy István illusztrációival.

6.000,-

264. VADNAI LÁSZLÓ
Hacsek és Sajó a politikában.
Budapest, 1935. Hacsek és Sajó kiadóv. [Pestvidéki ny., Vác] 111 + [1] p.
Kiadói, rajzos, körülvágatlan papírborítóban. Szigethy István illusztrációival.

6.000,-

265. VADNAI LÁSZLÓ
Hacsek és Sajó a sportról és a színházról.
Budapest, 1935. Hacsek és Sajó kiadóv. [Pestvidéki ny., Vác] 109 + [2] p.
Kiadói, rajzos, körülvágatlan papírborítóban. Szigethy István illusztrációival.

6.000,-

266. VADNAY LÁSZLÓ
Hacsek és Sajó összegyüjtött legjobb mókái.
Budapest, 1933. Színházi Élet. [Globus ny.] 127 + [1] p.
Kiadói, fényképpel illusztrált papírborítóban, kis töréssel az első táblán. 

6.000,-
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XX. századi politikatörténet és háborús irodalom

267. BEKSICS GUSZTÁV
A magyar nemzet függetlensége az állami és az egyházi (külső) kormányzatban külö-
nös tekintettel a magyar király apostoli jogaira és a kath. autonomiára.
Budapest, 1893. Athenaeum. 108 + [4] p.
Hozzákötve:
BEKSICS GUSZTÁV
A magyar politika új alapjai, kapcsolatban a magyar faj terjeszkedő képességével és 
a földbirtokviszonyokkal.
Budapest, 1899. Athenaeum. 175 + [1] p. + kihajtható mell.
Hozzákötve:
BEKSICS GUSZTÁV
A román kérdés és a fajok harcza Európában és Magyarországon.
Budapest, 1895. Athenaeum. VIII + 241 + [1] p.
A három mű korabeli, aranyozott gerincű egészvászon-kötésben, erezett lapszélekkel.

16.000,-

268. [BENCS ZOLTÁN, Dr.]
A munka alkotmánya Olaszországban. Carta del lavoro. A fordítást átnézte, 
bevezetéssel és magyarázatokkal ellátta ~ ~.  
Budapest, é.n. Stádium. 168 + [1] p.
Kiadói javított, pótolt, felvágatlan papírborítóban. 

6.000,-

269. BERKES IMRE
Vérző falvakon át. Egy népfölkelő tiszt harctéri emlékeiből.
Budapest, [1916.] M. Kereskedelmi közlöny. [Tolnai műintézete.] 224 p.
Kiadói, tűzött, szecessziós rajzzal keretezett, háborús fényképpel illusztrált papírborító-
ban. 

6.000,-

270. BOKSAY ANTAL
A fogoly repülőtiszt. Háborús repülőregény.
Budapest, 1940. Cserépfalvi. [Pápai Ernő] 301 p.
Kiadói rajzos – Fenyves – papírborítóban, körülvágatlan, kopottas állapotban. 

8.000,-

271. BORBÉLY ANDOR – FALL ENDRE, Dr.
Román uralom Erdélyben.
Budapest, 1936. Magyar Revíziós Liga. [Sárkány ny.] XVII + 170 p.
Előszó Herczeg Ferenc.
Kiadói körülvágatlan, megkímélt papírborítóban. 

8.000,-
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272. DOBLHOFF LILY, báró
Horthy Miklós. 
Budapest, [1938.] Athenaeum. 321 + [3] p. + 8 t. 
Kiadói aranyozott vászonkötésben. Ez a második kiadás.

8.000,-

273. FEHÉRI ARMAND
A magyar lövészárok.
Budapest, [1916.] M. Kereskedelmi közlöny. [Tolnai műintézete.] 191 + [1] p.
Kiadói, tűzött, háborús fényképpel illusztrált, körülvágatlan papírborítóban. 

6.000,-

274. FELPÉTZI GYŐRY JENŐ 
A soproni zsidókapu. Történelmi regény.
[Budapest, 1941.] Kereskedő Ifjak Társulata, Bp. [Szegedi Új Nemzedék lapvállalat.] 312 p. 
Kiadói, feliratos félvászon-kötésben. 

6.000,-

275. [FODOR FERENC]
A Magyarság gazdasági erejének szembeszökő tényei. Térképek és Grafi konok.
Budapest, 1919. Magyar Földrajzi Intézet. 8 számozatlan levél, egy üres.
Szerzője valószínűleg Fodor Ferenc a neves kartográfus-geográfus. Statisztikai adatok 
szemléltető ábrákkal, amelyek előrevetítik a trianoni csonkítás gazdasági következményeit. 
Haránt alakú füzet papírborítóban, újrafűzve, jó állapotban. Könyvészetileg ismeretlen. 

16.000,-

276. FORD, HENRY
Életem és működésem. 
Átdolgozta és bevezető tanulmánnyal ellátta Balla Antal.
Budapest, 1926. Légrády ny. 1 t. címkép + 294 p. Harmadik kiadás.
Kiadói körülvágatlan papírborítóban, címlapon poss. bejegyzés. 

10.000,-

277. FÖLDVÁRI BÉLA, Dr.
Legitimizmus, restauráció, revízió.
Budapest, 1934. Kilián Frigyes utóda. [Sylvester Irod. Int.] [4] + 207 + [4] p.
Rajzos, kiadói, felvágatlan papírborítóban, jó példány. 

7.000,-

278. GALAMBOS KÁLMÁN
Magyar név. Magyar szellem. Magyar Ruha. Magyar tánc.
Kiadta a Magyar Nemzeti Szövetség Pécs-Baranyai Köre.
Pécs. 1933. MNSZ. − Kultúra könyvny. 70 + [2] p.
Kiadói, körülvágatlan papírborítóban. 

4.000,-
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279. GASKÓ DEZSŐ-NAGY IVÁN
Finn-magyar kapcsolatok. I. Társadalmi kapcsolataink Finnországgal. II. Kulturális 
kapcsolataink Finnországgal.
Budapest, 1943. Magyar-Finn Társ. [Dunántúl egyet. ny. Pécs] 188 + [5] + 194-288 + [2] p.
Hozzá tartozik:
Finn kék-fehér könyv. A Szovjetunió viszonya Finnországhoz a moszkvai béke után. 
A német kiadásból fordította Dr. Korbuly György.
[Budapest, 1941. MFT. Ábrahám József.] 46 + [2] p.
Az első két kötet egységes, kiadói papírborítóban. A harmadik kiadói, piszkos papírborító-
ban, nagyobb formátummal. A gerinceken kézzel írt címmel.

12.000,-

280. GÁBOR ÁRON
Magyar haditudósító túl a Sztálin-vonalon.
Budapest, [1941.] Stadium. 324 p. + 8 t.
Kiadói félvászon-kötésben.

6.000,-

281. GRATZ GUSZTÁV
A dualizmus kora I-II.  A forradalmak kora. III.
Budapest, 1934-1935. Magyar Szemle Társaság. [Tipográfi ai Műintézet.] 
Magyarország története I. 1867-1918. 413 p. + [3] p.
Magyarország története II. 1867-1918. 420 p. + [4] p.
Magyarország története. III. 1918-1920. 354 p. + [2] p.
Első kiadás. A Magyar Szemle Könyvei. VIII., IX. és X. sz.
Betűrendes név- és tárgymutatóval, forrásokkal, időrendi táblával és kötetenkénti tarta-
lomjegyzékkel ellátott, átfogó történelmi tanulmánykötet. 
Egységes kiadó vászonkötésben, eredeti papírborítókkal. 

12.000,-

269. 282.
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282. HORTHY ISTVÁN, vitéz 1904-1942.
Szerkesztette Erdődy Mihály.
Budapest, 1943. Rajcsányi László. [Athenaeum] 23 p. + 63 t. Gazdagon illusztrálva.
Kiadói aranyozott kartonkötésben, megkímélt állapotban. 

20.000,-

283. Igazságot Magyarországnak! Trianon kegyetlen tévedései. 
A Pesti Hirlap ötvenéves fennállása alkalmából készült ez a munka…
[Budapest, 1928. Légrády T.] 150 p. Gazdagon illusztrálva.
Kiadói, rajzos, egyik sarkán hiányos papírborítóban, amely elvált a tűzéstől. Eredeti, kissé 
viseltes papírtékájában, melynek alcíme: 
Hozzá tartozik:
Emlékezzünk Nagymagyarországról I. és IV. füzet. 
A Pesti Hirlap kiadása.  é. n. [Légrády ny.] Az első füzet tűzve, színes borítóban 42 olda-
lon, a negyedik tűzve, 38 oldalon. Mellékelve a kihajtható, színes Magyarország térkép 
(53×39 cm), körben a vármegyék címerével, kis zacskóban a rozsdásodó rajzszegekkel.
Hozzá tartozik:
Honvédségünk. A Pesti Hirlap ajándéka. 1933. Húsvét. 
Légrády ny. 42 oldal.
Mindhárom füzet gazdag képanyaggal, jó állapotban. 

12.000,-

284. ISTÓCZY GYŐZŐ
Országgyűlési beszédei, indítványai és törvényjavaslatai. 1872-1896.
A Képviselőház naplójából és irományaiból összegyűjtötte és kiadta önmaga.
Budapest, 1904. Buschmann F. [2] + VIII + 408 + [2] p.
Amikor megjelent ez a munka, a megrendelőlapokat elküldte Európa összes antiszemita 
újságjának és valamennyi elvbarátjának, de csak egyetlen kitöltött lap érkezett vissza. A 12 
röpirat c. folyóiratának is csak ötven előfi zetője maradt, ezt is kénytelen volt megszüntetni.
Korabeli kartonkötésben, csúnyán javított gerinccel. Ritka munka.

20.000,-

285. JÁKÓ MARGIT, kézdiszentléleki  
Mult, jelen, jövő. Negyedik kiadás.
Budapest, 1926. „Mult, jelen, jövő” kiadása. [Stádium] 1 t. (Horthy M.) + 332 p. + 11 t. 
Aranyozott gerincű, kiadói egészvászon-kötésben, a táblán vaknyomásos díszítésekkel. 

6.000,-

286. KATONA JENŐ
Magyar Hitleristák.
Budapest, 1936. Cserépfalvi. [Pápai Ernő] 99 + [1] p.
Címlapon dedikált példány!
Kiadói, illusztrált papírborítóban. Előzéken beragasztás nyoma, borítón tollal írt könyvtári 
szám, könyvtári pecsét a címlapverzón, egy lap aljából kivágva.

8.000,-
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287. MADERSPACH VIKTOR
Menekülésem Erdélyből.
Budapest, [1943.] Ruszkabányai Könyvk. (Kapucinus ny.) 142 p. 
Második kiadás. A könyvet díszítő fametszeteket Maderspach Viola készítette. 
Kiadói félvászon-kötésben. 

6.000,-

288. A Magyar Élet Pártja lillafüredi külpolitikai szemináriumának előadásai.
Budapest, 1943. MÉP. [Csizmazia Kálmán.] 156 + [3] p.
Az előadók Kállay Miklós, Kosáry Domokos, Lukács Béla, Szondy Viktor, Horváth Jenő.
Kiadói papírborítóban, rajzos, javított piszkos papírborítóval. Lapjai enyhén rozsdafolto-
sak.

6.000,-

289. MARJAY FRIGYES, Dr.
Keresztes hadjárat 1941…
Budapest, [1941.] Stádium. 349 + [1] p. + 100 t. 
Kiadói félvászon-kötésben, illusztrált, de viseltes és hiányos papírborítóval.

12.000,-

290. 294.
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290. MÉLIUSZ IMRE 
Kárpáti harangszó (Gazsi Misi újabb kalandjai.) Kárpátalja visszafoglalása − Portyázás 
Erdélyben.
Budapest, (é.n.) Stádium 220 p. + 4 térkép 
Fűzve, színes, rajzos, kiadói papírborítóban, jó állapotban. 

12.000,-

291. Országzászló. 1941. Beszámoló.  A felszabadulás könyve. V. és VI. évf.
A Magyar Szövetség Ereklyés Országzászló Nagybizottsága hivatalos értesítője. Felelős 
szerkesztő és kiadó Dr. Grill Lóránt.
[Miskolc, 1941. Ludvig István.] 106 p. Számos fényképpel illusztrálva. Belehelyezve egy 
gépelt, pecsételt cédulka, amelyben a pártoló tagok fi gyelmébe ajánlják a lapot.
Kiadói papírborítóban, jó állapotban. 

20.000,-

292. Otranto 1917. május 15.
Az otrantói tengeri ütközet tizedik évfordulójára. Kiadja a Magyar Adria Egyesület.
Budapest, 1927. Bethlen Gábor irod. ny. 1 t. (Horthy) + 63 p.
Korabeli viseltes félvászon-kötésben, az eredeti illusztrált papírborító bekötve.

12.000,-

293. PAPP ZOLTÁN F.
Egy nép újjászületése. (1918-1941)
Budapest, 1944. Centrum. 220 p. + [3] p. 
Kiadói illusztrált papírborítóban, megkímélt példány. 

12.000,-

294. PILCH JENŐ [szerk.]
A világháború története. Számos képmelléklettel és térképvázlattal.
Budapest, Franklin T. 1 t. + 418 p. + 99 t. (10 színes)
Dúsan aranyozott, kiadói egészvászon-kötésben. A térképvázlatok a hátsó tábla „fülébe” 
helyezve. Szép példány.

8.000,-

295. PRIEN, GÜNTHER 
Életutam Scapa Flowig. Fordította Farkas István.
Budapest, é.n. Stádium. 203 p. + 18 t. (fényképek)
Kiadói félvászon-kötésben. 

8.000,-

296. Rommel Afrika hőse...
Hiteles adatok alapján összeállították: saját tisztjei.
Budapest, 1942. Stádium. 77 p. + 23 t. (fénykép)
Kiadói, szakadt papírborítóban, a hátsó tábla pótolt. 

8.000,-
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297. ROSTKOWICZ ARTHUR
Szózat a magyar nemzethez! Magyarország csatlakozása az Unióhoz. Emlékirat.
[Debrecen, 1919. Kiadja a Debreczeni Köztársasági Párt. Tiszántúli ref. egyházker. ny.] 16 p.
„Magyarország mondja ki csatlakozását az északamerikai egyesült államokhoz. 
Egyesüljünk az Amerikába kivándorolt magyarokkal…”
Ritka kisnyomtatvány, javított gerincű, tűzött papírborítóban. 

8.000,-

298. SARFATTI, M[ARGHERITA] G[RASSINI] 
Mussolini élete.
Ford. Kosztolányi Dezső. Előszóval ell. B[enito] Mussolini. 
Budapest, [1927]. Egyetemi Nyomda. 286 p. + 8 t. 
Kiadói, aranyozott gerincű félbőr-kötésben. 

12.000,-

299. SIKLÓSSY PÁL
Szovjet álmok és valóságok.
Budapest, Révai T. [Pallas ny.] 1 mell. + 160 p.
Címlapján dedikált példány! Az előzéklapon Somogyi Nusi (1884-1963) színésznő 
aláírása, neki szólt az ajánlás.
Kiadói körülvágatlan papírkötésben, rajzos papírborítóban (Zádor István), amely hátul 
kissé hiányos. 

5.000,-

300. Szemelvények a IV. hivatalos német Fehérkönyvből. Anglia rá akarta tenni a 
kezét Norvégiára. Kiadatott a Birodalmi Külügyi Hivatal megbízásából.
Berlin, 1940. Deutsche Zentraldruckerei. 64 p.
Kiadói papírborítóban. 

8.000,-

301. A tízéves Vitézi Rend 1921-1931.
Szerkesztette vitéz nemes Szécsy Imre, vitéz Oszlányi Kornél, vitéz Oszlányi József, 
Dr. vitéz Farkass Jenő.
[Budapest, 1931.] Orsz. Vitézi Szék szerkesztőbiz. [Wodianer F. és Fiai]. 470 + [2] + 30 p. 
Szövegközti és egészoldalas képekkel gazdagon illusztrált.
Aranyozott, dombornyomásos kiadói egészvászon-kötésben. Megkímélt állapotú példány.

12.000,-

302. Turáni vadászok évkönyve − Mindent a hazáért! 1943. 
Szerkesztette Keöpe Viktor Géza, Dr.
Budapest, 1943. [MOVE ny.] 1 t. (Horthy M.) + 186 + [6] p.
Kiadói, színes, rajzos – Pataky F. – papírborítóban. Belehelyezve a füzet megrendelését 
szolgáló kitöltetlen csekkszelvény. Megkímélt példány.

6.000,-
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303. URAI DEZSŐ
Mackensen katonáival.
Budapest, [1916.] M. Kereskedelmi közlöny. [Tolnai műintézete.] 191 + [1] p.
Kiadói, tűzött, szecessziós rajzzal keretezett, háborús fényképpel illusztrált, körülvágatlan 
papírborítóban. 

6.000,-

304. VÁRADY GÉZA
A közös hadseregtől a nemzeti hadseregig. Egy tábori pap visszaemlékezései.
Budapest, 1933. Szerző. − Nagy Sándor és András. 155 + [4] p. + berag. errata
Kiadói, felvágatlan, megkímélt papírkötésben.

8.000,-

305. Vérző Magyarország. Magyar írók Magyarország területéért.
Ezt a könyvet Kosztolányi Dezső szerkesztette.
Budapest, 1928. Helios ny. 238 + [2] p. Számozott (18.) példány! Jeges Ernő rajzaival.
Aranyozott feliratú, kiadói vászonkötésben, jó állapotban. Címlapon érdekes pecsét.

8.000,-

306. [HÜBNER, CARL JOSEPH]
Polens ende, historisch, statistisch und geographisch, beschrieben von Sirisa.
Mit vier kupfern und einer landkarte.
Warschau, 1773,1793 und 1795. Oeffentlich bekannt gemacht 1797. 1 t. szín. rézm. + 458 
p. + 3 t. ff. + 1 kihajtható, színezett térkép (53×58 cm.)
Az orosz és a porosz agresszió ellen nemzeti felkelést hirdető szabadsághős, Tadeusz 
Kosciuszko állítólagos mondása volt az 1794 őszén elszenvedett vesztes csata után a 
„Finis Poloniae!” Szép legenda, de az tény, hogy az ország száz évre eltűnt a térképekről.
A szép metszetek Sirisa pszeudonim alatt August Sadebeck készítette. Az első allegorikus 
képen a lengyel állam „életfája” látható, amelyet az orosz és a porosz baltával megcsonkít.
Korabeli, szépen aranyozott gerincű papírkötésben, címkével. Szedéstükrei néhol enyhén 
barnultak. Jó állapotban, a térkép gyönyörű. 

150.000,-

Ifjúsági könyvek

307. BEECHER STOWE, HARRIET
Tamás bátya kunyhója. I-II.
Angolból átdolgozta Dr. Darvai Móric.
Budapest, Lampel Róbert. 179 + [2] p. + 12 t.; 185 + [2] p. + 8 t.
Kiadói, festett egészvászon-kötésben, erezett lapszélekkel, címlapon poss. bejegyzés. 

8.000,-
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308. BEIN KÁROLY 
A kis lepkegyüjtő. Utasitás a kiválóbb lepkék megismerésére és gyüjtésére. Németből 
forditotta és a hazai viszonyokra alkalmazta ~ ~.  
Budapest, [1891.] Lauffer Vilmos kiadása. [Rudnyánszky A.] [4] + 63 + [1] p. + 4 t. 
(kromolitográfi a). Oldalszámozáson belül 7 szövegközti fametszetű ábrával illusztrált. 
Kiadói félvászon-kötésben, az első kötéstáblára ragasztott színes, kőnyomatú illusztráció-
val. Megkímélt példány. 

8.000,-

309. GYARMATHY ZSIGÁNÉ
Erdélyország, tündérország. Mesék, igazak, apróknak, serdülteknek.
Budapest, 1900. Athenaeum. [8] + 92 + [1] p. Lapszámozáson belül számos, bájos 
gyermekfényképpel illusztrálva.
Érsekújvári Gyarmathy Zsigáné terebesi Hory Etelka (Magyargyerőmonostor, 1845. 
– Bánffyhunyad, 1910.) írónő, a kalotaszegi népi hagyományok gyűjtője, Kalotaszeg 
nagyasszonya, a varrottas „újrafelfedezője”.
Kiadói, fényképpel illusztrált, aranyozott egészvászon-kötésben. Kissé kopottas állapot-
ban. Ritka, kedves könyv.

8.000,-

306.
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310. JÓSIKA JULIA
Közlések a külföldről. Fiatal olvasók számára. Mittheilungen aus dem auslander. 
Eine jugendschrift. I-II. [egybekötve]
Pest, 1855. Heckenast Gusztáv. [Pozsony, Wigand.] 1 t.(szín. kőnyomat) + 191 + [1] p.; 
1 t. + 203 + [5] p. Magyar-német bilingvis. Első kiadás. Drescher: 247.
A szerző báró Jósika Miklósné, báró Podmaniczky Júlia (1813-93), író, műfordító. 
Kiadói, erősen kopott, színes kőnyomattal illusztrált kartonkötésben. 

24.000,- 

311. Képes természetrajz az ifjuság számára.
48 tábla színes rajzzal és 426 szövegképpel. (I. Az ember. II. Állatország. III. 
Növényország. – Botanica. IV. Ásványtan. – Mineralogia.)
Budapest, 1902. Athenaeum. 1t + [4] + 475 p. + 23 t. (kromolitográfi a); 189 + [2] p. + 23 t. 
(kromolitográfi a). 
A mű a Mátthes–Vángel féle Nagy Képes Természetrajz átdolgozásával készült, de attól je-
lentősen eltér. A címlapon jelzett 48 táblával szemben a kötet 46 (+ címkép) táblával teljes.
Kiadói, festett, aranyozott, restaurált egészvászon-kötésben, helyenként ceruzás beírásokkal. 

16.000,-

312. MAY KÁROLY, [KARL]
Az inka öröksége. Kalandos regény az érettebb ifjúság számára. Átdolgozta Mikes Lajos.
Budapest, é.n. Athenaeum. 268 + [1] p. Második kiadás.
Festett kiadói egészvászon-kötésben, megkímélt példány.

4.000,-

313. MOLNÁR FERENC
A Pál utcai fi úk. Regény kis diákok számára. Vadász Miklós rajzaival.
Budapest, 1912. Franklin T. 1 t. címkép + 231 p. + 18 t. 
Kiadói, rajzos, keménytáblás félvászon-kötésben. Az előzéken bejegyzéssel.

12.000,-

314. IMHOF, ANDREAS LAZARUS
Des neueröfneten Historischen Bilder-Saals. Fünfther theil. In welchem die 
allgemeine Welt-Geschichte vom Jahr 1658 bis 1700, unter Kaiser Leopold, mit vielem 
Fleiß, aufrichtig und unpartheyisch beschrieben, und die vornehmsten begebenheiten in 
anmuthigen Kupfern vorgestellet sind.  Nebst einem vollständigen Register.
Nürnberg, 1704.(?) Jacob Seitzischen 1 t. (címkép, rézmetszet) + [14] + 875 + [45] p.
Az újonnan megnyílt történelmi képcsarnok számos szép rézmetszettel illusztrálva. 
A Magyarországra vonatkozó rész a 225. oldaltól olvasható. 14 kötetben teljes, számos 
kiadást megélt. Címlapverzón közgyűjteményi pecséttel.
Korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötésben, címkével, festett lapszélekkel. Jó példány. 

30.000,-
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309. 311.

310. 314.
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315. JÓKAI MÓR
Janicsárok végnapjai. Regény.
Pest, 1854. Számvald Gyula. 506 + [2] p. Első kiadás.
A romantikus történelmi regény először folytatásokban a Délibáb című lapban jelent meg. 
Korabeli, aranyozott gerincű vászonkötésben, vaknyomásos táblákkal, szépen javítva.

6.000,-

316. JÓSIKA MIKLÓS
Abafi . (1836.) Tizenkettedik kiadás. /Klasszikus Erdélyi Regények 1./
Kolozsvár-Cluj, 1926. Özv. Br. Jósika Samuné kiadása. Minerva Rt. 1 mell. + 221 + [1] p.
Korabeli szép, bordázott és aranyozott félbőr-kötésben, az eredeti papírborító bekötve. Az 
első tábla verzóján beragasztott Jósika családi ex libris Branyicskáról. 

12.000,- 

317. JUHOS JÁNOS 
A magyar korona országai s Bosznia és Herczegovina helységnévtára. 
Budapest, 1888. Pesti könyvny. XXII + [2] +817 p. + 6 mell. (kihajtható). 
Modern exlibrissel, korabeli poss. bejegyzéssel, Tokaji Nagy Kálmán.
Korabeli aranyozott félbőr-kötésben, márványozott lapszélekkel. 

8.000,-

318. [KALCHBRENNER, JOSEPH]
Christliche Religionsgesänge für die öffentlichen und häuslichen Andachtsübungen.
Pesth, 1824. Matthias Trattner Edlen v. Petróza. XVI + 752 p.
Keresztény vallási énekek közösségi és otthoni áhítatgyakorlatokhoz, gótbetűs szöveggel. 
Szerkesztője a soproni születésű Kachlbrenner János József (1776-1834), 1819-től a pest-
budai evangélikusok vezető lelkésze.
Az első táblán: Karolina Leska 1843., számára készült egyedi díszkötésben. Korabeli 
− az első és hátsó táblán is − dúsan aranyozott egészbőr-kötésben, a táblák verzóján is 
beszegett díszítéssel. Körben vastagon aranyozott lapélekkel, pontozott mintákkal. A 
hölgy Raksányi József kiskőrösi jegyző felesége volt, akinek 11 gyermeket szült, 1868-
ban hunyt el ugyanott. Minimális kopással, gyönyörű, sajnos névtelen könyvkötői munka.  

30.000,-

319. KANDRA KABOS
Magyar mythologia. Kiadja Dr. Pásztor Bertalan.
Eger, 1897. Beznák Gyula. [Egri ny.] XXXII + 532 p.
Korabeli félvászon-kötésben, gerincén címkével, erezett lapszélekkel.

6.000,-

320. KARÁCSONYI JÁNOS, Dr.
Szt. Ferencz rendjének története Magyarországon 1711-ig. I-II.
Budapest, 1923-24. MTA. [Esztergom, Buzárovits Gusztáv−Stephaneum] 562 + [2] p.; 
661 p. Egységes, korabeli vászonkötésben, gerincén felirattal. 

20.000,-
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321. KASSÁK LAJOS
Vallomás tizenöt művészről.
Budapest, 1942. [Monor, Popper ny.] 128 + [2] + 16 t. 
Kiadói megkímélt, rajzos papírborítóban. 

5.000,-
 
322. KAZAROV, GAVRIL I.
Die denkmaler des thrakischen reitergottes in Bulgarien. A thrák lovasisten 
kultuszának emlékei Bulgáriában. I-II. [szöveg és táblakötet]
Budapest, 1938. Pázmány Universitat. − Harrassowitz O. Leipzig. [Kmeny.] [4] + 190 p.; 
6 p. + LXXXIX + 1 kihajt. mell. /Dissertationes Pannonicae ser. II. fasc. 14./
A két kötet kiadói, egészvászon-kötésben, gerincén felirattal. Közgyűjteményi pecsétek-
kel.

24.000,-

323. [KAZINCZY FERENC]
A herczeg Rochefoucauldnak maximái és morális refl exiói, három nyelven. Németre 
fordította Schultz, magyarra ~ ~.  
Bétsben és Triestben, 1810. Geisztinger könyváros. [Bécs, 1809. Haykul Antal] 1 t. rézm. 
+ XXII + 202 p.
A francia eredeti 1665-ben, a német fordítás 1789-ben látott napvilágot. Az 1805-ben kelt 
előszót a Kazinczy baráti köréhez tartozó Kis János evangélikus püspök írta.
Korabeli papírkötésben, kopottas, sokat forgatott darab.

18.000,-

317. 318. 320.
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324. KÁLLAI [ERNŐ], ERNST
Neue malerei in Ungarn. Mit 83 abbildungen auf 80 tafeln.
Leipzig, 1925. Klinkhardt&Biermann. 124 p. + 80 t. + 2 lev. reklám
Kiadói megkímélt félvászon-kötésben, megkímélt állapotban. 

12.000,-

325. [KÁRMÁN PÁL]
A magyar nemzet jelene s jövője.
Pest, 1869. Ráth Mór. [Bécs, Holzhausen Adolf.] [2] + 110 + [2] p.
A református lelkész (1820-1913) e munkáját Horváth Mihály javasolta kiadásra.
Korabeli félvászon-kötésben, gerincén felirattal, címlapján névbejegyzéssel.

8.000,-

326. KECSKEMÉTI ÁRMIN, Dr.
A zsidók egyetemes története. A babylóniai fogságból való visszatéréstől napjainkig. I-II.
Budapest, 1927. Izr. Magyar Irod. T. [Korvin Test.] 344 + VIII p.; 384 p.
Kiadói, aranyozott gerincű félbőr-kötésben, vaknyomásos táblákkal. Jó példány. 

12.000,-

327. KERKAPOLY KÁROL[Y]
Világ-történet észtanilag előadva. I. köt. [unicus]
Pápán, 1859. Reformált főtanoda. XIII + 276 + [1] p.
A szerző (1824-91) 48-as őrnagy, jogász, egyetemi tanár, pénzügyminiszter volt.
Modern, bordázott félbőr-kötésben, címkével. 

8.000,-

328. Közönséges törvény a vétkekről és azoknak büntetésekről.
Budán, 1788. Királyi Akademia betűivel. [8] + 128 p.
Magyarország első hatályos büntető törvénykönyvét II. József a felvilágosult abszolu-
tizmus eszméitől vezettetve fogalmaztatta meg jogászaival, és rendeleti úton hirdette ki 
1787. január 13-án német nyelven az örökös tartományokban, majd ugyanazon év április 
2-án magyarul a magyar királyságban. 
Korabeli kopottas papírkötésben.

14.000,-

329. KNAUZ NÁNDOR
Buda ostromához.
Budapest, 1886. [Franklin T.] [8] + 128 p. (lapszámozáson belül négy hasonmás t.)
Modern nylkötésben, az eredeti papírborító felragasztva. 

6.000,-

330. KNER IMRE
Könyv a könyvről.  
Írta ~ ~.  Nyomtatta és cége fennállásának 30-ik évfordulójára kiadta Kner Izidor könyv-
nyomdai műintézete.
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Gyoma, 1912. Kner Izidor. 80 p. Lapszámozáson belül 7 felragasztott képpel és szöveg-
közti illusztrációkkal, Geiger Richárd könyvdíszeivel. Lévay-Haiman 1.216. 
Geiger Richárd által tervezett, kiadói papírborítóban, szélei kissé gyűröttek. Folio. 

20.000,-

331. KOTSIS IVÁN
Épületek alaprajzi megoldásai. Második, bővített és javított kiadás.
Budapest, 1921. Németh József. [Élet ny.] 16 + [48] p. (alaprajzok)
Korabeli viseltes, hullámos félvászon-kötésben, az eredeti papírborító ráragasztva. 
Takács János építész tulajdonosi pecsétjével.
Hozzá tartozik:
Kotsis Iván névjegykártyája, amelyen sk. részvétet nyilvánít Dr. Rados Jenő építésznek 
1941-ben!
Címzett és postázott borítékban, jó állapotban, a kötettel együtt. 

5.000,-

332. KÓS KÁROLY
A Gálok. Kis regény és elbeszélések.
Kolozsvár, 1930. Minerva. 108 + [1] p. Pásztortűz Könyvtár 15. 
Kiadói vászonkötésben. Belehelyezve a kolozsvári Mikes Kelemen gimnázium rajzos, 
ajándékozó papírja, Dezső Zoltán tanuló nevére kitöltve, Cservény Albin igazgató 
aláírásával.

10.000,-

326.316. 330.
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333. KŐNIG GYULA
Az algebrai mennyiségek általános elméletének alapvonalai.
Budapest, 1903. MTA. [Franklin] XII + 599 p.
Korabeli, bordázott félbőr-kötésben aranyozott felirattal, jó példány. 

8.000,-

334. KROPOTKIN PÉTER [PJOTR, A.]
A francia forradalom. 1789-1793. I-II. Fordította Bánóczi László.
[Budapest, 1921. Genius Rt.; Weiss L. és F. ny.] XIII + 354 p.; [4] + 341 p.
A Nagy írók-Nagy írások második sorozatának e kötetét 1500 számozott példányban 
nyomtatták. Ez az 1067. számú.
Korabeli bordázott és aranyozott gerincű félbőr-kötésben, jó állapotban. Ex librissel. 

10.000,-

335. KUBINYI MIKLÓS
Bethlenfalvi Thurzó Imre. 1598-1621.
Budapest, 1888. Méhner Vilmos kiadása [Franklin ny.] [4] + 172 p. + 13 t. (ebből 3 dupla 
oldalas) + 2 hasonmás (kihajtható). (IV. évf. 1. kötet.)
Hozzákötve:
ANGYAL DÁVID 
Késmárki Thököly Imre. 1657-1705. Első rész.
Budapest, 1888. Méhner Vilmos kiadása [Franklin ny.] [4] + 290 + [2] p. + 18 t. (ebből 3 
dupla oldalas, egy színes) + 1 hasonmás (kihajtható, két leveles). (IV. évf. 2. kötet.)
Hozzákötve:
PÓR ANTAL
Trencsényi Csák Máté. 1260-1321.
Budapest, 1888. Méhner Vilmos kiadása [Franklin T. ny.] [4] + 170 + [2] p. + 6 t. (ebből 
egy színes, dupla oldalas, egy kihajtható). (IV. évf. 3. kötet.)
A három kötet együtt kiadói, díszesen aranyozott gerincű, bordázott, fekete-félbőr kötés-
ben, márványozott lapszélekkel, szép példány. 

20.000,-

336. LAJOS FERENC
Ázsia. Rajz fantáziák. ~ ~ 12 rajza.
[Budapest, 1938. Bartha Miklós Társ. − Unitas lito. − Turul sajtóváll.] 2 lev. + 12 t.
Fotókartonra felragasztott litográfi ák.
E könyvből 100 példány készült, ez az 1. számú és aláírt!
Kiadói, zsinórral átfűzött, litografált borítékban. A gerinc sérült, hiányos. 

6.000,-

337. LAMBRECHT KÁLMÁN
A magyar szélmalom. 18 ábrával.
Budapest, 1911. Hornyánszky V. 64 + [1] p. 
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333. 334. 335.

337.336.
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Belehelyezve egy féloldalon gépelt levél Lambrecht életrajzával –1974-es dátummal – 
Tasnádi Kubacska (András)  aláírással!
Kiadói illusztrált papírborítóban, gerincél kis hiánnyal, megkímélt állapotban. 

12.000,-

338. LAMY, BERNARD[US] 
Apparatus Biblicus, sive manuductio ad sacram scripturam, tum clarius, tum facilius 
intelligendam…
Tyrnaviae [Nagyszombat], 1762. Typ. Coll. Acad. Soc. Jesu. XL + 645 + [84] p. + 12 t. 
(kihajtható rézmetszet, ebből 3 térkép) 
A francia oratoriánus szerző szentírás-tudományi munkája először 1678-ban jelent meg. 
Számos kiadást megélt, több nyelvre lefordították. A rézmetszeteken többek közt, Jeruzsá-
lem alaprajza, a jeruzsálemi templom látképe, valamint zsidó alakok láthatók rituális öltözet-
ben. Ez a mű harmadik magyarországi kiadása. A címlapon régi tulajdonosi névbejegyzés. 
Korabeli bordázott, aranyozott bőrkötésben, festett lapszélekkel, megkímélt példány. 

20.000,-

339. LANDAU, [MOSES, ISRAEL]
Geist und sprache der Hebraer nach dem zweyten Tempelbau. 1. Vorlesungen. 2. 
Chrestomathie.
Prag, 1822. Schollischen Buchdruckerey. IX + [7] + 259 + [1] p.
A héber nyelv és szellem a második templomépítés után. Szerzője (1788-1852) író, 
szerkesztő, prágai nyomdatulajdonos.
Újabb félvászon-kötésben, erezett lapszélekkel. Az első lapon korabeli poss bejegyzés.

18.000,-

340. LASSÚ ISTVÁN
Nagy Británnia statistikai, geographiai és historiai leirása. Frantzia országnak 
statistikai, geographiai és historiai leirása. Kidolgozta ~ ~. [2 mű egybekötve]
Pesten, 1827. Petrózai Trattner M. VI + 158 p.; [2] + 159 + [1] p. Első kiadás.
Lassú (1797-1852) nagyszerű statisztikus, genealógus, történelmi és földrajzi könyvek 
írója volt. Szalay Antal pécsi kanonok poss. beírásával és pecsétjével, egyházi pecséttel.
XIX. század közepi félbőr-kötésben, címkével, megkímélt állapotban.

12.000,-

Lexikon, szótár

341. Bibliai lexikon. Segédkönyv a biblia tanulmányozásához. 160 képpel. 
Szerkesztette:
Czeglédy Sándor; Hamar István; Dr. Kállay Kálmán. I-II. kötet.
Budapest, 1931. Sylvester Irod. és nyomdai int.[4] + 494 p.; [2] + 495-1032 p.
A két kötet kiadói, aranyozott gerincű egészbőr-kötésben. Nagyváradi ajándékozási 
bejegyzéssel. Jó példány. 

20.000,-
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338.

339. 340. 341.

338.
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342. [BROUGTHON, THOMAS] 
Brougthonnak a religióról való históriai lexicona, a mellyben a világ kezdetétől fogva 
a mai időig a pogányoknak, zsidóknak, keresztyéneknek, mahummedanusoknak tudomá-
nyok, isteni tiszteletek, ceremoniájik, szokásaik, hellyeik, személlyeik, írásaik, azoknak 
történeteikkel eggyütt, a leg jobb írókból elő-adattatnak; magyar nyelvre fordította és … 
hozzáadásokkal… ki-botsátotta Mindszenti Sámuel. [I-III. darab.] 
Komáromban, 1792-93. Wéber Simon Péter. [16] + 628 p.; [8] + 605 p.; [2] + 440 p. 
Kettő az eredeti félbőr-kötés felhasználásával, festett lapszélekkel, a harmadik ezekre 
hasonlító, új félbőr-kötésben készült. Előzéken korabeli tulajdonosi beírásokkal és modern 
ex librissel. Egyébként jó példány. 

36.000,-

343. FÉNYES ELEK
Magyarország geographiai szótára, mellyben minden város, falu és puszta, betűrendben 
körülményesen leiratik. I-IV. [2 kötetben]
Pesten, 1851. Kozma Vazul. 312 p.; 285 p.; 306 p.; 350 p.
A két kötet egységes, bordázott, modern bőrkötésben, a gerincen címkével és aranyozással. 
Az első táblákon vaknyomásos, aranyozott mintával. Modern ex librissel. 

12.000,-

344. FINÁLY HENRIK, Dr.
A latin nyelv szótára. A kútfőkből a legjobb és legújabb szótárirodalombra támaszkodva.
Budapest, 1884. Franklin. X + 2134 (hasábsz.) + [1] p.
Korabeli aranyozott gerincű félbőr-kötésben, megkímélt példány. 

12.000,-

345. Katolikus lexikon. 
Szerkesztette Bangha Béla. [I-IV. kötet, kettőbe kötve]
Budapest, 1931-33. Magyar Kultúra kiadása. [Pallas ny.] XVI + 528 p.; VIII + 532 p.; VIII 
+ 532 p.; VIII + 544 p.
Egységes, kiadói, aranyozott gerincű félbőr-kötésben. Szép példány. 

12.000,-

346. Közgazdasági lexikon. Közgazdasági ismeretek tára három kötetben. 
Szerkesztették Halász Sándor Dr. és Mandelló Gyula Dr. I-III. kötet.
Budapest, 1898. Pallas. [4] + III + 893 + [1] p.; [4] + 826 p.; [4] + 824 + XII p.
Egységes, kiadói, dúsan aranyozott gerincű félbőr díszkötésben. Tulajdonosi beírással, 
ex librissel. Mutatós példány. 

28.000,-

347. Közhasznu esmeretek tára. A’ Conversations-Lexicon szerént Magyarországra 
alkalmaztatva. I-XII. Olcsó kiadás.
Pesten, 1844. Heckenast Gusztáv. XX + 538 + [18] p.; [2] + 582 p.; [2] + 568 p.; [2] + 
553 + [1] p.; [2] + 533 + [1] p.; [2] + 573 p.; [2] + 596 p.; [2] + 483 p.; [2] + 579 p.; [2] + 
506 p.; [2] + 549 p.; [2] + 512 p. Első kiadás.
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342.

344. 345. 346.

343.
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A Közhasznú Ismeretek Tára az első modern értelemben vett magyar lexikon, amelyet 
ugyan német minta alapján, de a magyar közönség számára jelentősen átdolgozva adott ki 
Wigand. Szerkesztője Döbrentei Gábor volt, aki a reformkor jeles személyiségeit kérte fel 
alkotótársainak: Aszalay József, Dessewffy József, Döbrentei Gábor, Ferenczi István, 
Guzmics Izidor, Kis János, Lassu István, Mednyánszky Alajos, Schedius Lajos, Vásárhelyi 
Pál, Wesselényi Miklós. Az előfi zető névsorában szintén neves személyiségek találhatók: 
Eötvös József, Fáy András, Földi János, Házmán Ferenc, Horváth Cyrill, Katona József, 
Márton József, Nagy Ignác, Ráday Gedeon, Stancsics (Táncsics) Mihály és a Zichy grófok 
is.
Az első kötetben megtaláljuk a teljes közreműködői névsort.
A 12 kötet egységes, modern, bordázott és aranyozott gerincű egészbőr-kötésben. Szép 
sorozat. Az első táblák verzóján 20. századi ex librissel. 

60.000,-

348. [MÁRTON JÓZSEF] JOSEPHI MÁRTON
Lexicon trilingve latino-hungarico-germanicum…I-II. kötet.
Pest, [1818.] Heckenast. X +1750 (hasábsz.); 1853 hsz. + 64 p.
A szerző (1771-1840) nyelvész, lapszerkesztő, tanár, Bertuch természethistóriai képes-
könyveit is ő fordította magyarra.
Díszesen aranyozott, vaknyomással díszített korabeli félbőr-kötésben. Nagyon szép 
példány, Dávidházy János könyvkötői címkéjével. 

30.000,-

349. Mezőgazdasági lexikon. I-II.
Szerkesztették Bezerédj Adorján, Szilassy Zoltán. Szöveg közé nyomott számos ábrával.
Budapest, 1906. Grill Károly. [Légrády T.] V + 506 p.; [2] + 508-1172 + [1] p.
Kiadói, aranyozott, szecessziós félbőr-kötésben. Egyik fakultabb, egyébként jó példány. 

12.000,-

350. MOKRY BENJÁMIN
A régi Római nevezetesebb Klassikus Írókon és ezen könyveknek ki-terjedéséhez 
szabott kritikán épültt Deák-Magyar Etymologiai Lekszikon. Készítette 
az Oskolás-gyermekeknek számokra ~ ~.
Pesten, 1823. Petrózai Trattner János Tamás. XVI + 659 + [5] p.
A szerző (1774-1826) főiskolai tanár, klasszika-fi lológus volt. Nyelvújítás előtti latin-
magyar etimológiai szótára hiteles nyelvtörténeti kordokumentum. „…minden ön haszon 
keresés nélkül, s nem kímélvén fáradságát, ollyan könyvet készített az ifjúság számára, 
melly tökéletes voltára nézve az ekkoráig kijött etymologiai Lekszikonokat felül haladja.” 
− írta a korabeli kritika. 
Későbbi bordázott félbőr-kötésben, aranyozott felirattal, Néhány lapja enyhén foltos, 
egyébként jó és ritka kötet. Könyvtári pecséttel. 

24.000,-
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351. Ujabb kori ismeretek tára. Tudományok és politikai ’s társas élet 
encyclopaediája. I-VI. köt.
Pest, 1850-55. Heckenast Gusztáv. (Landerer és Heckenast ny.) VIII + 684 p.; VI + 666 p.; 
IV + 666 p.; VI + 672 p.; VIII + 664 p.; VIII + 627 p.
1858-ban Jelenkor címmel kiadtak egy hetedik, kiegészítő kötetet is.
Egységes, modern, bordázott gerincű, aranyozott bőrkötésben, erezett lapszélekkel, 
enyhén foltos lapokkal, jó állapotban. 

24.000,-

352. Zsidó lexikon. Szerkesztette Ujvári Péter.
Budapest, 1929. A Zsidó lexikon kiadása. [Pallas ny.] [14] +1028 p.
Aranyozott gerincű, kiadói félbőr-kötésben, jó állapotban. Ex librissel. 

6.000,-

353. LIGETI ERNŐ
Én jót akartam.
Satu-Mare, [Szatmár], [1924.] Szabadsajtó Rt. 112 p.
A 200 amatőr példányból a 41. kézzel számozott példány, címlapján aláírt!
Virágos félselyem-kötésben, az első táblán címkével, kétszínnyomású, keretdíszes 
lapokkal. 

5.000,-

354. [LIMBAY ELEMÉR]
Magyar daltár. A magyar nép dalainak egyetemes gyűjteménye dallam szerinti 
rendben. Gyűjti és szerkeszti ~ ~.  I-VI. kötet.
Győr, 1881-88. Hennicke Rezső. [Czéh S. özvegye - Pozsony, Wigand F. K.] 372 p.; [6] 
+ 307 + [1] + XII p.; 262 + XVIII p.; XXIV + 215 p.; [2] + 246 p.; XVI + 239 p.
Egységes, korabeli félvászon-kötésben, gerinceken felirat. (11×14 cm)

6.000,-

355. LIPTHAY SÁNDOR, kisfaludi
Vasútépítéstan. I-III. kötet.
Budapest, 1885-1898. Magyar Mérnök és Építész Egylet. [Pesti Lloyd ny.]
I.Általános rész. XIV + 324 p.; 
II. A vasúti felépítmény 1-3. X + 269 + X + 498 + VIII + 282 p.
III. A vasúti alépítmény. VIII + 319 + 2 mell. (egy kihajtható, egy kétlapos)
A három kötet egységes korabeli félvászon-kötésben, erezett lapszélekkel, a gerincen 
felirattal. Számos ábrával és illusztrációval, címlapokon tulajdonosi bejegyzés. 

24.000,-
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356. [LIVIUS, TITUS]
Titi Livii Historiarum Quod Extat cum perpetuis Gronovii et Variorum notis.
Amstelodam, 1665. Ludovicum & Danielem Elzevirios. 1 rézm. címlap + [46] + 820 + 
[75] p. 
A padovai ókori történetíró a város alapításától kezdve tekinti át a római történelmet.
Korabeli, kissé viseltes pergamen-kötésben, gerincén címkével. A címlap aljából a képet 
nem érintő kis darab hiányzik. Előzéklapja cserélve. Valamivel későbbi poss. beírással. 

20.000,-

357. LUTTER FERDINÁND
A természettan alaprajza. 
Pesten, é.n. Hartleben K. A. [magyar kir. egyetem] 202 p. + 6 t. kihajtható rézmetszet.
A szerző (1820-91) kegyesrendi paptanár, matematikus, bölcsészdoktor. Tételünk valószí-
nűleg az 1866-os negyedik kiadás; az első 1848-ban jelent meg, egy illusztrációval.
Valamivel későbbi félvászon-kötésben, erezett lapszélekkel. Előzéklapja hiányzik, címlap-
ja foltos, rajta névbeírással, kivakart pecséttel, hátul megerősítve. A lapok rozsdafoltosak.
Ritka munka, a fentiek ellenére sem rossz példány.

14.000,-

358. MADARAS LÁSZLÓ
Tisztelt Ház!... 
312 parlamenti karikatura miniszterekről, képviselőkről, a Ház tisztviselőiről, ujságírókról, 
borbélyról, szolgáról, stb. Szerkesztők előszavával.
Budapest, 1928. Korvin testvérek. [12 p. + 44 szám. lev.]
500-ból a 22. számozott példány, báró Villáni Károly követ számára dedikálva!
Kiadói aranyozott vászon-kötésben. Folio. 

10.000,-

359. MADÁCH IMRE
Az ember tragédiája. Drámai költemény. A költő arczképével Zichy Mihály öt 
fénynyomatú képével. Tizenegyedik kiadás.
Budapest, 1895. Athenaeum. 1 t. (szerző) + [2] + 229 p. + 5 t.
Kiadói, festett, aranyozott táblás egészvászon-kötésben, körül aranyozott lapszélekkel. 

12.000,-

360. Magyarország történeti emlékei az 1896. évi ezredéves országos kiállításon. 
Szerk.: Czobor Béla és Szalay Imre. 1-2. rész.
Budapest-Bécs, [1897-1903]. Gerlach Márton. [Hornyánszky Viktor] [6] +200 + [4] p. + 
40 t.; [4] + 204-470 + [2] p. + 50 t. 
A nagyrészt színes táblák mellett szövegközti képekkel is gazdagon illusztrálva.
Modern egészbőr-kötésben, a gerincek és az első táblák is aranyozva. Szép példány. Folio. 

50.000,-
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361. Magyarország vármegyéi és városai. (Magyarország monográfi ája.) 
− Bihar vármegye és Nagyvárad.
A Magyar Korona országai történetének, földrajzi, képzőművészeti, néprajzi, hadügyi és 
természeti viszonyainak, közművelődési és közgazdasági állapotának enciklopédiája. 
A „Magyarország vármegyéi és városai” állandó munkatársainak bizottsága közreműködé-
sével szerkeszti Dr. Borovszky Samu.
Budapest, év nélkül. Apollo Irod. T. [Légrády T.] XII + 684 p. + 12 t. (2 kihajtható, 2 szín.). 
Festett, aranyozott, dombornyomásos, kiadói egészvászon díszkötésben, festett lapszélek-
kel. A kötés Leszik K. műhelyében készült. Szép példány. 

36.000,-

362. Magyarország Vármegyéi és Városai. (Magyarország monográfi ája.) 
– Somogy vármegye.
Somogy vármegye Monografi a-bizottságának felügyelete alatt és a Somogy vármegyei he-
lyi munkatársak közreműködésével szerkesztette Csánki Dezső, Dr. [Dr. Borovszky Samu ]
Budapest, év nélkül. Országos Monografi a Társaság. [Hornyánszky V.] [6] + 655 p. + 1 
kihajtható, színes térkép.
Festett, aranyozott, dombornyomásos, kiadói egészvászon díszkötésben, festett lapszélek-
kel. A gerince kissé megfakult, felül kis beszakadásokkal. 

48.000,-

363. Magyarország Vármegyéi és Városai. (Magyarország monográfi ája.) 
– Torontál vármegye.
Az Országos Monografi a szerkesztő bizottságának felügyelete alatt és a Torontál várme-
gyei helyi munkatársak közreműködésével szerkesztette Dr. Borovszky Samu.
Budapest, év nélkül. Országos Monografi a T. [nyomt. Wodianer F.] XII + 632 p. + 1 térkép.
Festett, aranyozott, kiadói egészvászon sorozatkötésben, gerince kissé fakó.

48.000,-

364. MAKKAI SÁNDOR
Magyar fa sorsa. A vádlott Ady költészete.
Budapest, 1927. Soli Deo Gloria. [Sylvester ny., Tahitótfalu] 142 + [2] p.
Rédey Tivadar színháztörténész, könyvtáros névbeírásával.
Korabeli, feliratos félvászon-kötésben, az eredeti papírborító bekötve. 

4.000,-

365. MANDIS JÁNOS
Az okszerű dohánytermelés. Különös fi gyelemmel Magyar-Erdély- és Gácsország 
viszonyaira. Szerzé ~ ~. Németből fordította Szelényi Károly.
Bécs, 1866. Zamarski L. K. 138 + [2] + 13 kőnyomatú tábla (1 kihajt.)
A szerző pénzügyi tanácsos, m. kir. dohánygyári főfelügyelő, aradi díszpolgár volt. 
A mű négy évvel később váci nyomdahellyel is megjelent, de táblák nélkül.
Valamivel későbbi, feliratos félvászon-kötésben, címlapján és a verzón duplum 
pecsétekkel. 

24.000,-
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366. MARGALITS EDE, Dr.
Magyar közmondások és közmondásszerű szólások. Gyűjtötte és rendezte ~ ~.
Budapest, 1897. Kókai Lajos. [Buschmann F.] VIII + 770 p.
Korabeli, bordázott gerincű félbőr-kötésben, aranyozott felirattal, erezett lapszélekkel, 
jó példány. 

8.000,-

367. MÁRAI SÁNDOR
Ég és föld.
Budapest, 1942. Révai. 290 + [1] p.
Kiadói félvászon-kötésben, papírborítóval, felül festett lapszéllel. Szép példány.

8.000,-

368. MÁRAI SÁNDOR
Féltékenyek. I-II.
Budapest, 1937. Révai. [4] + 319 p.; [4] + 331 + [4] p.
Kiadói vászonkötésben, illusztrált (Fenyves) papírborítóval, védődobozban. Szép példány. 

12.000,-

369. MÁRAI SÁNDOR
Napló (1943-44.)
Budapest, 1945. Révai. 505 + [2] p.
Kiadói félvászon-kötésben, papírborítóval, védődobozban. 

8.000,-

363. 361.
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370. Mátyás király. Emlékkönyv születésének ötszázéves fordulójára. I-II. kötet.
Az I. kötet bevezető tanulmányát írta: Gróf Teleki Pál. A II. kötet bevezető tanulmányát 
írta: Hóman Bálint. Többek közreműködésével szerkesztette Lukinich Imre.
Budapest, [1940.] Franklin. 574 + [1] p.; 522 + [2] p. Gazdag szövegközti képanyaggal.
Kiadói, piros félbőr-kötésben, aranyozott felirattal. 

12.000,-

371. MENDLIK JÁNOS
 A’ Magyar Nevendékeket vezető mód A’ Számvetés Tudományában. A’ Tanítók és 
Nevelők könnyebbségökre,…Szolgáló Segéd-Könyv; mellyben a’ polgári élet’ 
mindennémű állapotjában előforduló esetekre alkalmaztatott példák megvilágosítatnak. 
~ ~ ... által. 
Pécsett, 1837. Püspöki Lyceum. Szódói Nagy Benjámin. 240 p. 
A szerző (1792-1877) pécsi tanító, a b. Szepesy Ignácz pécsi püspök által fölállított 
mesterképzőben is tanárként dolgozott 21 évig. 
Korabeli enyhén kopott félvászon-kötésben, címkével.  Címlapon poss. bejegyzés. 
Jó példány, ritka könyv.

24.000,-

Metszet

[Céhlevél.] 
372. Brünn, Brno városának látképe Stephan Kohlneder díszes fametszetén 
1810 körül.
„Wir vorsteher und gesamte meister der ehrsamen innung der bürgerlichen…” A kép 
mérete 13×33 cm., 35×42 centis papíron. 44×51 cm üvegezett fakeretben. Tintával 
kitöltve, kisebb hajtásnyomokkal, papírfelzetes pecsétekkel.

50.000,-

373. Nagyszeben, Hermannstadt látképe a városi kőműves céh fametszetű 
mesterlevelén, 1806. Mérete 39×29 cm. paszpartuval, üvegezett, 41×52 cm fakeretben.
Kiállítva német nyelven Johann Czünft nevére 1806. ápr. 20-án, lent az összes elöljáró 
aláírásával és piros viaszpecséttel.  Középen, hajtásnál pár mm-es hiány.

80.000,-

374. Pest város díszes keretben lévő fametszetes látképe, rézmetszetes keretben 
gombkötő mesterlevélen 1824.
„Mi szabad s’ királyi Pest várossában lakozó gomb-kötö mesterségeben levő tzeh-mester…” 
Kiállítva Fülöp Antal, egri születésű, gesztenyeszínű hajú, 26 éves legény számára. 
Mérete 33×44 cm., készítője ismeretlen. Aprólékosan kidolgozott metszet, jobb sarkában 
a gellérthegyi csillagvizsgáló, amely 1815-49 között működött. A szabadságharcban 
megsérült, helyére épült a Citadella. Stopp variánsán nem szerepel a csillagda. 
47×58 centis, üvegezett fakeretben, felül a hajtásnál kisebb gyűrődés, lent viaszpecsét.

100.000,-
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375. Szeged város díszes és részletgazdag fametszetes látképe a kőműves-kőfaragó 
céh mesterlevelén. 1806.
Mérete 39×49 cm. Metszette F. Hedrich. Kiállítva német nyelven 1806. márc. 9-én, lent az 
összes elöljáró aláírásával és két piros viaszpecséttel. Hajtásnál három helyen pár mm-es 
hiány. 43×53 centis üvegezett fakeretben. Stopp: H 106.1.11. Nincs belőle hazai példány.

90.000,-

376. Címerrajzok a XVIII. sz. végéről.
91 db. gyönyörűen festett rézmetszetes címerrajz, 11×19 centis hordozópapíron, 6×7 
centis ovális keretben, a felső íven a családok neveivel.
A gyűjteményben többek között az alábbi családokat találjuk: Barkóczy; Bencsik; Bethlen; 
Burgstaller; Csáky; Gillig; Gosztony; Hermann; Huszti; Illyésházy; Jeszenák; Károlyi; 
Kéler; Klobusitzky; Lehoczky; Matolay; Metzner; Nádasdy; Nogel; Pulszky; Radvánszky; 
Szilvay; Torkos; Unger; Várady; Weingruber; Windisch; Zitkovszky.
Nagy Iván Magyarország családjai c. művének VI. kötetében foglalt közlések szerint 
Burgstaller Collectio Insignium nob. Hung. familiar Decades VIII. in 4-to. [Pozsony, 
17?? körül.] címen kiadott egy művet. Petrik 123 levélre veszi fel, nyomda és hely nélkül, 
Insignia illustrissimarum familiarum comitum iclyti regni Hungariae címen. Talán nem is 
egy műről van szó? E kötet a Pozsony városi, megyei és Felső-magyarországi nemesi csa-
ládok címereit tartalmazza rézmetszetekben. Árverési tételünk valószínűleg a könyv alap-
ján, de később születhetett a 18-19. század fordulóján, vagy a könyv is akkor jelent meg.
Ifjabb Burgstaller János Kristóf Pozsony város főbírája, majd 1734-ben polgármestere volt. 
Egyedi gyűjtemény, jó állapotban. Némelyiken több-kevesebb rozsdapöttyel. 

180.000,-

377. Magyarország külön czímerének és a magyar korona országai egyesített 
czímerének leírása és rajza.
Budapest, 1896. M. kir. Államnyomda. 10 számozatlan lev. Ebből 2 szöveges, 4 színes 
litografált és 4 fekete-fehér tábla.
Tűzése elengedett, egyébként jó állapotban. Folio. Ritka.

60.000,-

378. CESIO, CARLO
Pán és Diana. 
Rézmetszet, 1657 után. Mérete 24×35 cm., csapott rombusz forma.
Farnese bíboros 1595-ben bízta meg palotájának kifestésével Annibale Carracit (1560-
1609), akinek ez volt a főműve és a barokk művészet egyik jelentős állomása. Carlo Cesio 
volt az első olasz művész, aki a teljes Galleria Farnese-t metszetbe „fordította”, és a benne 
ábrázolt költői meséket elmagyarázta és allegorikusan ábrázolta. A metszet alakja a falon 
kialakított formához van igazítva. Első kiadása Francesco Collignon, francia metsző és 
kiadó előszavával, 1657-ben jelent meg 41 lemezen. Collignon halálakor a birtokában 
lévő metszetek nagyrészét Arnold van Westerhout vásárolta meg, aki újranyomta az egész 
sorozatot saját címével és számozásával. Tételünk a sorozat 4. darabja. Szépen kidolgozott 
téma, kissé rozsdafoltos papíron. 

14.000,-
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379. MANSFELD, JOHANN GEORG
Princeps Potemkin Tawritscheeskoi. Rézmetszet, 1790 körül.
Mérete: 85×140 mm., 13×19 centis papíron. A bécsi Artaria kiadása. Az osztrák litográ-
fus és metsző (1764-1817) édesapja (Johann Ernst) is kiváló szakember volt. Grigorij 
Alekszandrovics Patyomkin, Tavricseszkij herceg (1739-91) orosz politikus és hadvezér, 
az 1762. évi palotaforradalom megszervezője, II. (Nagy) Katalin cárnő kegyence. A paraszt-
ság jólétének bizonyítására a cárnő látogatásakor díszletfalvakat építtetett, innen a gúnyos 
„Potemkin-falu” elnevezés. A posztamens felirata: „Te duce, Irrita perpetua solvent formidine 
terras.” Részlet Vergilius IV. eklogájából. Szép tiszta levonat, jó állapotban. 

12.000,-

380. PESNE, JEAN 
Jézus megkeresztelése.
Rézmetszet 1680 körül. Mérete 190×285 mm, kicsit rövid granddal, alul francia és latin 
nyelvű felirattal. „Akkor Jézus Galileából elment Jánoshoz a Jordán mellé, hogy megke-
resztelkedjék.” (Máté; 3,13) Nicholas Poussin csodás festménye után metszette Jean Pesne 
(1623-1700). Szép, mozgalmas jelenet, remekül kidolgozott alakokkal és ruházattal.
Ez a kisebbik méret, megjelent 60×88 cm nyomtatásban is.
Néhány apró pötty, jobb felső sarkán 5 mm-es hiány, lent kis tintás jelzés. 

18.000,-

381. TANJÉ, PIETER
Önarckép festés közben. Rézmetszet, 1752.
Barokkos kép, ovális keretben, alatta szövegdoboz. Mérete: 10×15 cm, 15×21-es lapon.
Wassenberg, Jan Abel holland festő portréját a festmény után Pieter Tanjé (1706-61) met-
szette lemezre, aki a Bolsward és Amszterdam közötti hajózási társaságnak dolgozott és sza-
badidejében tubákos dobozokat vésegetett. Annyira népszerű lett díszes szelencéivel, hogy 
24 évesen beiratkozott az akadémiára és ezután hivatalosan is metszőként tevékenykedett. 
Szép, tiszta levonat, jó állapotban. 

12.000,-

382. ROTA, MARTINO
Utolsó ítélet. 1569. 
Rézmetszet, mérete 225×310 mm. A Vatikánban található Sixtus-kápolna mennyezetfreskója
Michelangelo remekműve, a világ egyik legismertebb alkotása. Martino Rota (Kolunić, 
1520-83) dalmát metsző és festő Olaszországban tevékenykedett, majd Bécsben és Prágá-
ban dolgozott a Habsburg uralkodóknál. Egyike volt azoknak, aki tisztelettel adózott 
Michelangelo grandiózus alkotása előtt. Fent középen maga a mester. Bár ez a metszet 
1569-re van datálva, a festményt egy régebbi modell alapján ábrázolja, mivel a freskó 
„illetlen részeit” Daniele da Volterra 1565 körül diszkrét kelmékkel illette.
A mozgalmas jelenet jó állapotban, alul kisebb sárgás folt. 

30.000,-
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383. MIHÁLYI ERNŐ, Dr.
Szent István élete és műve. I-II.
Budapest, [1937.] Palladis rt. [Pallas ny.] 254 p.; 282 p.
Egységes, kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben. Jó példány. 

12.000,-

384. MIKES KELEMEN, zágoni 
~ ~ törökországi levelei.
A magy. kir. kormány támogatásával, II. Rákóczi Ferencz hamvainak hazaszállitása 
alkalmából készült emlékkiadás.
Budapest, 1906. Franklin. LXXX + [2] + 233 p., 39 t. (36 színes és 3 mell. hasonmás), felira-
tos hártyapapírral védve. A képeket festette és a díszítéseket rajzola Edvi Illés Aladár. A tanul-
mányokat Négyesy László, Thaly Kálmán, Beőthy Zsolt, Szily Kálmán és Erődi Béla írta.
Kiadói, dombornyomással díszített, aranyozott egészbőr-kötésben – Gottermayer 
műhelyéből –, felül aranymetszéssel, selyemripsz előzéklapokkal. Folio. Mutatós könyv.

36.000,-

385. MIKSZÁTH KÁLMÁN
Az én kortársaim.
Az Ujság ajándéka előfi zetőinek. [Bér Dezső, Faragó József, Garai Ákos, Hegedüs Lász-
ló, Homicskó Athanáz, Kimnach László, Mühlbeck Károly, Neogrády Antal, Pap Henrik, 
Pataky László és Vesztroczy Manó rajzaival és karikatúráival. A címlap, a könyvdíszek, 
az előzéklap és a kötéstábla rajza Basch Árpád munkája.]
[Budpest], 1904. Athenaeum. 1 t. címkép (a szerző rézfénymetszetű arcképe) + [6] + 190 
+ [2] p. + 15 t. (ebből 3 színes) + 4 hasonmás.
Kiadói félvászon-kötésben, díszesen festett, aranyozott, illusztrált kaucsuk kötéstáblával. 
Megkímélt állapotú példány. Harántfolio.

10.000,-

386. MIKSZÁTH KÁLMÁN
Beszterce ostroma. (Egy különc ember története.)
Budapest, 1896. Légrády Testvérek. [4] + 297 p.
Kiadói, kaucsuktáblás félbőr-kötésben, kis kopással. A táblák enyhén széttartanak. 

12.000,-

387. MIKSZÁTH KÁLMÁN munkái
[12 kötet.]
Budapest, 1907-1913. Révai Testvérek. [Légrády –Pallas ny.]
Apró gentry és a nép. [4] + 246 p.
A beszélő köntös. A lohinai fű. [4] + 214 + [1] p.
Club és folyosó. [4] + 226 + [1] p.
A két koldusdiák. [4] + 169 + [2] p.
Kisértet Lublón és egyéb elbeszélések. [4] + 215 +[1] p.
Magyarország lovagvárai. A kis primás. [4] + 253 + [1] p.
Nagyságos Katánghy Menyhért. [4] + 288 + [1] p.
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Nemzetes uraimék. (Mácsik a nagyerejű.) [4] + 226 + [1] p.
Pernye. [4] + 230 p.
Pipacsok a buzában. [4] + 230 + [1] p.
A tekintetes vármegye. Igaz történetek. [4] + 172 + [1] p.
Urak és parasztok. [4] + 224 + [1] p.
A teljes sor ebben a kiadásváltozatban 33 kötet, plusz Rubinyi Mózes bibliográfi ája. 
Egységes, piros, aranyozott, díszes, kiadói, egészvászon-kötésben, pirosra festett lapszé-
lekkel. Egyik picit fakultabb, egyébként szép sorozat Gottermayer Nándor műhelyéből. 

36.000,-

388. MISKE KÁLMÁN, báró
A Velem Szt. Vidi őstelep. I. kötet. A harácsolt leletek leírása. Egy színes melléklettel, 
70 külön nagy táblával és egy térképvázlattal. [unicus]
Wien, 1907. Konegen Károly. [Brünn, Winkler és Schickardt] X + [2] + 87 p.; 1 térkép 
+ 1 t. színes + LXX t. (1 színes)
A képtáblákon fi bulák, csüngők, gombok, gyöngyök, kapcsostűk, vas- és bronz leletek.
E kiadás csak száz számozott példányban jelent meg. E példánynak folyó száma 72.
A szerző (1860-1943) régész, muzeológus, a Vasvármegyei Múzeum alapítója és igazgatója.
Kiadói, keménytáblás, aranyozott egészvászon-kötésben, a baloldalon a szövegkötettel, 
jobb oldalon a képkötettel. Ritka ősrégészeti munka, jó állapotban.

60.000,-

389. MITTERPACHER [LAJOS], LUDOVICO
Elementa Rei Rusticae in usum Academiarum Regni Hungariae conscripta a ~ ~. 
Pars I-III.
Budae-Tyrnaviae, 1777-1779-1794. Typis Regiae Universitatis. [12] + 615 p. 
+ 1 kihajtható rézmetszet t.; [16] + 512 p.; [8] + 520 p. Első kiadás.
A szerző (1734-1814) a hazai agrártudományok úttörője volt, fő művében a mezőgaz-
daságtan egész rendszerét fejti ki, valamennyi fejezetében ismertetve a korában elérhető 
legfrissebb nemzetközi szakirodalmat. Különösen sokat foglalkozik a szőlészet egyes kér-
déseivel, számba veszi a szőlőfajtákat, leírja és rendszerezi azokat. Részletesen tárgyalja 
a termelés és felhasználás, a kenyérsütés, a dohánytermelés és szárítás, a borászat (must-
készítés, bortárolás, fejtés), a pálinkafőzés, a szappanfőzés, a méznyerés és a viaszkészítés 
eljárásait, a technológiai tudnivalókat. 
A három kötet egységes, díszesen aranyozott gerincű, korabeli félbőr-kötésben, körben 
festett lapszélekkel. Az előzékeken korabeli poss. bejegyzés. A gerinceket kissé elcsúfítja 
a címkék papírmaradványai, ettől eltekintve jó példányok.

24.000,-

390. MUNKAY JÁNOS
Mennyei Nefelejts. Imakönyv keresztény katholikusok használatára. Szerkeszté ~ ~. 
Bécsben, [1854.] Wallner Jakab. [Pichler A. özvegye s fi a] VI + [2] + 405 + [1] p. + 3 rézm. t.
Kiadói, kopott egészbőr-kötésben, aranyozott lapélekkel. Lapjai foltosak, elől és hátul 
javítva. (15×10 cm) 

12.000,-
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391. The National Temperance Offering, and Sons and Daughters of Temperance 
Gift.
Edited by Samuel Fenton Cary.
New York, 1851. R. Van Dien. [Stereotyped by Vincent Dill.] 1 t. acélm. + 1 t. címképm. + 
X + (11)-320 p. + 14 t. acélmetszet.
Kiadói, dúsan aranyozott, vaknyomásos táblákkal díszített egészbőr-kötésben, körben ara-
nyozással. Csodaszép. 

20.000,-

392. Nemzeti dicsőségünk. Fényes korszakok a magyar nemzet történelméből. 
[Szerkesztette: Hock János. Kiadta: Herzig Miksa.]
[Budapest, 1900]. Nemzeti Dicsőségünk Kiadó Vállalata [Révai és Salamon könyvnyomda].
1 t. (fénymetszetű díszcímlap) + VIII + 299 + [1] p. + 50 t., a táblák előtt nyomtatott hár-
tyapapírral. Első kiadás. Székely Bertalan, Lotz Károly, Kriesch Aladár, Madarász Viktor, 
Zichy Mihály, Wagner Sándor és többek fénynyomatú illusztrációival.
Festett, aranyozott, dombornyomásos, kiadói egészvászon díszkötésben, körben aranyo-
zott lapszélekkel. Megkímélt állapotú, szép példány. A kötés Gottermayer N. műhelyében 
készült. Folio.

90.000,-

393. NEUMANN, EMIL
Illustrirte musikgeschichte. I-II.
Berlin-Stuttgart, [1879 ?] N. Spemann. [Gebrüder Körner] 1 t. acélm. + XXIV + 616 p. + 
16 t. (3 színes, 1 kihajt.); [2] + 618-1128 + [4] p. + 62 t. (39 kihajt., 3 dupla, kotta 
hasonmások)
Kiadói, dúsan aranyozott és bordázott félbőr-kötésben, nagyon szép példány. Poss.: 
Procopius Béla. 

24.000,-

394. NÉMETH GYULA [szerk.]
Attila és hunjai.
Budapest, 1940. Magyar Szemle Társaság. [Pápai Ernő] 330 + [1] p. + I-XX. számozott 
képtábla és 2 kihajtható térképvázlat. Magyar Szemle Könyvei XVI.
A szerzők: Eckhardt Sándor, Fettich Nándor, Ligeti Lajos, Váczy Péter, Németh Gyula.
Kiadói egészvászon kötésben, eredeti papírborítóban. Megkímélt állapotú példány.

6.000,-

395. NYÁRÁDI ERAZMUS GYULA – Dr. BEREI SOÓ REZSŐ
Kolozsvár és környékének fl órája. I-VIII. köt.
Kiadja az Erdélyi Nemzeti Múzeum Növényvtára.
Kolozsvár, 1941-44. „Record” kny. – Szőcs Lajos. XIV + [2] + 1-687 p. (folyamatos 
lapszámozással)
72 szövegközti ábrával, a címlapokon színes fényképpel és 2 térképpel.
A nyolc füzet fűzve, illusztrált borítókkal, megkímélt állapotban, együtt. 

16.000,-
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Nyelvtudomány

396. [BÁRÓCZI SÁNDOR]
A védelmeztetett magyar nyelv vagyis a Deákság mennyire szükséges voltárol való 
kettős-beszélgetés.
Bétsben, 1790. Hummel Dávid. 83 p. (rézmetszetes címlappal)
A magyar nyelv védelmében született röpirat a magyar felvilágosodás egyik fontos darab-
ja. 1789-ben a „Hadi és más nevezetes történetek” című bécsi magyar újság szerkesztői, 
Görög és Kerekes pályázatot hirdettek a magyar és latin nyelv szükséges voltáról szóló 
értekezésre. Egyik pályázó a latin nyelv uralmának helyreállítását sürgette. Erre a névtelen 
pályamunkára felelt Báróczi e párbeszédes formában megírt művével. 
„Ott terem az a hétfejű sárkány,…az a mérges gyék, a státusnak belső tanácsa; nem külön-
ben azok a titoknokok, kik nálunk nélkül végeznek rólunk.” Talán ez a mondat verte ki a 
biztosítékot a cenzúránál, mert műve többet nem jelenhetett meg. Szüry: 358.
Archaizáló, nagyon szép, festett papírkötésben, gerincén címkével, helyenként kissé foltos 
lapokkal. Jó és ritka munka. 

120.000,-

397. Magyar nyelvtörténeti szótár. A legrégibb nyelvemlékektől a nyelvújításig. I-III. 
kötet. [Komplett.]
A Magyar Tudományos Akadémia megbízásából szerkesztették Szarvas Gábor és Simonyi 
Zsigmond.
Budapest, 1890-93. Hornyánszky Viktor. [4] + XXXIII + [1] + 1654 (hasábsz.); [4] + 1630 
hsz.; [4] + 1316 hsz. + 290 p. (szómutató)
Hozzá tartozik:
Magyar oklevél-szótár. Régi oklevelekben és egyéb iratokban előforduló magyar 
szók gyűjteménye. Legnagyobb részüket gyűjtötte Szamota István. A Magyar 
Tudományos Akadémia megbízásából szótárrá szerkesztette Zolnai Gyula. Pótlék 
a magyar nyelvtörténeti szótárhoz.
Budapest,1902-06. Hornyánszky Viktor. XXXI + 1210 (hasábszám.)
A három szótár egységes, kiadói, aranyozott gerincű egészvászon-kötésben, szép példány. 
Az oklevélszótár, aranyozott gerincű korabeli félvászon-kötésben, ez is szép példány.  

120.000,- 

398. Magyar tájszótár.
A Magyar Tudományos Akadémia megbízásából szerkesztette Szinnyei József. I-II.
Budapest, 1893-1901. Hornyánszky Viktor. [4] + XI + 1568 hsz.; [2] + 1096 hsz.
A két kötet, modern, bordázott félbőr-kötésben, jó példány.

50.000,-

399. [RÉVAI MIKLÓS] KARDOS ADORJÁN, Fényfalvi
Versegi Ferentznek megtsalatkozott illetlen motskolódásai a tiszta magyarságban.
Mellyeket valóságok szerént nyilván megmutat, és méltán megdorgál Révai Miklósnak 
buzgó hív tanitványa, s igaz tisztelője, Fényfalvi Kardos Adorján.
Pesten, 1806. Trattner Mátyás. 219 (helyesen 218) + [6] p.
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A szerző Verseghy Ferenccel folytatott éles, helyenként durva hangú nyelvészeti vitájának 
egyik darabja: „Elrémít bennünket, s egészen elidegenít, Verseginek szörnyű állitása a 
gyökerekről, és ragasztékokról.”  (Ypszilonista-jottista vita: taníttya-tanítja) A Magyar 
Tudományos Akadémia mindjárt megalakulásakor Révai rendszerét fogadta el és 
Kazinczy is mellé állt. Az 1843-ban kiírt nyelvtudományi pályázat pályamunkáinak 
ez a negyedik kiadott kötete, amelyet Czuczor Gergely és Vörösmarty ajánlott 
nyomtatásra. Szüry: 3829/a. 
Korabeli félvászon-kötésben, enyhe kopással, előzékén poss. bejegyzés. 

12.000,-

400. SZVORÉNYI JÓZSEF
Magyar ékes szókötés. A’ Magyar Tudós társaság jutalomkérdésére. 
Buda, 1846. A Magyar Királyi Egyetem betüivel. 253 + [5] p. 
„E mű – a korabeli hazai és külföldi irodalom ismeretében – bő példaanyagon tárgyalja 
az ékes szókötésnek, vagyis „a szók és mondatok …tiszta s választékos alkalmazásának, 
füzérének és rendének összes szabályait”. A munka két részből áll; ezekben az ékes szókö-
tés fő kellékeivel, a tisztasággal, illetve a választékossággal foglalkozik a szerző – kiindul-
va a szavakból, s a mondatok felé haladva.” Előzéken poss. bejegyzés.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben, kissé kopottas állapotban. 

12.000,-

401. OLÁH GÁBOR
Petőfi  képzelete. 
Budapest, 1909. Franklin. 1 t. + 295 + [1] p. A Csokonai kör tulajdona.
Kiadói papírkötésben, az első táblánál megerősítve. Felvágatlan példány.

4.000,-

402. Az Országos Magyar Királyi Képzőművészeti Főiskola grafi kai osztályának 
munkái. Szerkesztette Varga Nándor Lajos. 1932-33. 
Budapest, 1933. O. M. Kir. Képzőművészeti Főiskola. 3 lev. + 23 t. + 1 lev.
Andor Lóránd, Ábrán Zoltán, Bartha László, Endrédy György, Élesdy István, Iván Szilárd, 
Gadányi Ferenc, Koffán Károly, Kürz János, László Gyula, Metykó Gyula, Patay Mihály, 
rézkarcai, linóleum- és fametszetei (6+9+8). Négy nyelvű címlappal, minden művész met-
szete előtt feliratos hártyapapírral. A szerkesztő (1895-1978) grafi kus, festő, kiváló mű-
vészpedagógus volt. Jelentős szakírói tevékenységet is végzett, számos könyvet publikált.
Kiadói, gerincén zsinórral átfűzött papírborítóban. 

24.000,-
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Orvostudomány, pszichológia

403. ADLER, ALFRED, Dr.
Emberismeret. Gyakorlati individuálpszichológia. Fordította Dr. Kulcsár István.
Budapest, 1933. Győző Andor. [Hungária ny.] 198 + [2] p.
Átkötött példány, az eredeti papírborító felragasztva. Szövegben ceruzás aláhúzásokkal.

6.000,-

404. ARGENTI DÖME, Dr.
Különféle betegségek hasonszenvi (homeopathiai) gyógyítása, kezdő h. orvosok, 
művelt nemorvosok használatára és Hahnemann életrajza.
Pesten, 1862. Beimel J. és Kozma Vazul. VIII + 675 p. Negyedik bővített kiadás.
Korabeli aranyozott félbőr-kötésben. Táblái erősen felpuhultak, szélei töredeznek. Elől 
és hátul pár lap vízfoltos, előzéken korabeli poss. bejegyzés Nagy Lajostól:4,20 forintért 
vette és 80 krajcárt költött a kötésére.

20.000,-

405. BABARCZI SCHWARTZER OTTÓ
Psychiatriai jegyzetek. I. kötet. [unicus] 
Budapest, 1894. Hornyánszky Viktor.  [6] + II + 290 + [2] p. 
Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, erezett lapszélek. Címlapon poss bejegyzés.

4.000,-

399. 400.
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406. [BARÁTH GYULA]
Egyptomi álmoskönyv. (Háromezer álom megfejtése.)
Budapest, 1913. [Boros ny.] 152 p.
Tűzve, illusztrált papírborítóban, kissé kopottas állapotban.

6.000,-

407. BENEDEK ISTVÁN, Dr.
Az ösztönök világa. Öröklés-ösztön-sors.
Budapest, 1948. Uj Idők. [Hungária ny.] 286 p. + 8 kétoldalas t.
Címlapján Lénárd Ferenc pszichopedagógusnak dedikált példány!
Kiadói félvászon-kötésben.

8.000,-

408. [CSORBA JÓZSEF]
Falconer Vilhelm…után észrevételek az éghajlatnak s más természeti okoknak 
béfolyásáról az emberre, erkölcsi és polgári tekintetben. Kiadta Csorba Jósef.    
Pesten, 1833. Esztergami K. Beimel Jósef. XX + [8] + 514 + [1] p.
A skót orvos e műve 1781-ben jelent meg először, később számos nyelven kiadták. 
A fordító (1789-1858) Somogy megye főorvosa, a kaposvári kórház alapítója volt. 
Papírkötésben, körül- és felvágatlan példány. Könyvtári pecsétekkel, címlapján kis hiány, 
gerincén ragcímke. Jó példány.

30.000,-

409. FELDMANN SÁNDOR, Dr.
A férfi  impotentiája és annak gyógyítása. Pszichoanalitikai tanulmány.
Budapest, 1924. Mai Henrik és fi a. [Pesti Lloyd T. ny.] VI + [2] + 120 p.
Modern kartonkötésben, első táblán felragasztott címkével. Címlapon könyvkereskedés 
pecsétje.

4.000,-

410. FERENCZI SÁNDOR, Dr.
A hisztéria és a pathoneurózisok. Pszichoanalitikai értekezések.
Budapest, 1919. Dick Manó. [„Jókai” és Löbl Mór ny.] 90 + [6] p.
Modern félvászon-kötésben, az eredeti borítók felragasztva.

4.000,-

411. FOREL, ÁGOST, Dr.
A hypnotismus vagy a suggestió és a psychotherapia.
Írta ~ ~. A hatodik átdolgozott kiadást fordította Dr. Herz Sándor.
Losoncz, 1914. Kármán Zsigmond. VIII + 309 + [2] p.
Korabeli, bordázott, szép félbőr-kötésben. 

8.000,-
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402.

414. 415. 413. 417. 411. 430. 412.

405.
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412. FRANK, [LUDWIG FRIEDRICH] LAJOS FRIDRIK 
Az orvos mint házi-barát vagy egy orvosnak az atyák- ’s anyákhoz intézett 
barátságos oktatásai, minden gondoltatható nyavalyákról akármelly korban. …
Egy hív ’s közönségesen érthető tanácsadó mind azokra nézve, kik a’ betegségeket magok 
ismerni akarják, vagy orvosi segítségre szert nem mindjárt tehetnek. A harmadik német 
kiadás után fordította Horvát József. Második megjavított kiadás. 
Pesten, 1830. Hartleben C. Adolf. XVI + 322 p. 
A mű egy évvel korábban látott napvilágot először magyarul. 
Korabeli, javított papírkötésben. Ritka könyv.

24.000,-

413. FREUD, S[IGMUND]
A lélekelemzés legújabb eredményei. 
Ford.: Dr. Lengyel József. 
Debrecen, 1943. 216 + [7] p. /Ampelos könyvek I./
Kiadói félvászon-kötésben, eredeti papírborítóval.

6.000,-

414. FREUD, SIGMUND, Dr. prof.
A mindennapi élet pszichopatológiája. (Az elfelejtés, elszólás, balfogás, babona és tévedés.)
A hetedik bővített német eredetiből fordította Dr. Takács Mária. A fordítást átnézte 
Dr. Ferenczi Sándor.
Budapest, 1923. Világirodalom. [Otthon ny.] 196 + [3] p.
Valamivel későbbi, feliratos félvászon-kötésben. 

6.000,-

415. FREUD, SIGMUND
Önéletrajz.
Budapest, [1936.] Pantheon. [Schinkovits és tsa.] 1 t. (címkép) + 128 p. + 3 t.
Fűzve, kiadói, javított, részben felvágatlan papírborítóban.

4.000,-

416. FREUD, SIEGMUND, Dr.
Pszichoanalizis. Öt előadás a Worcesteri (Mass.) Clark University alapításának húszéves 
emlékünnepén. Fordította Dr. Ferenczi Sándor. Harmadik kiadás.
Budapest, 1919. Dick Manó. 62 + [2] p.
Modern vászonkötésben. 

5.000,-

417. FREUD, SIGMUND, Dr.
Totem és tabu. A vadnépek és a neurotikusok lelki életének némely megegyezéséről. 
Fordította Dr. Pártos Zoltán. A fordítást revideálta Dr. Ferenczi Sándor.
Budapest, [1918.] Dick Manó. [Ujságüzem ny.] 174 + [2] p.
Korabeli, bordázott, szép félbőr-kötésben. 

8.000,-
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418. GÁSPÁR JÁNOS, Dr.
Fajismeret. A modern anthropológia és öröklésbiológia problémái.
Budapest, [1930.] Novák Rudolf − Centrum kiadóv. [ Kertész József] VI + 222 + [2] p.
98 ábrával és fényképpel illusztrálva.
Kiadói illusztrált, kissé viseltes papírborítóban.

8.000,-

419. GUSZMAN JÓZSEF, Dr.
A budai régi Szent János kórház krónikája.
Budapest, 1923. Szerző. [Pesti könyvny.] 44 p.
Címlapon a szerző aláírásával! Guszman doktor (1875-1956) Kossuth-díjas dermatológus, 
professzor és tanár jelentős szerepet játszott a szifi lisz magyarországi felszámolásában. 
Modern, vaknyomásos, ízléses kötésben, az eredeti rajzos papírborítók bekötve. 

8.000,-

420. HARANGHY – NYÍRŐ – REGÖLY – MÉREI – HÜTTL
Semmelweis betegsége. (Die krankenheit von Semmelweis.)
Budapest, 1965. Medicina. [Franklin ny.] 1 t. + 86 + [1] p. + XLVI t. + [4] + 93-149 
(német nyelven) + [3] p. 
Kiadói, fakult egészvászon-kötésben.

5.000,-

421. KOLLARITS JENŐ, Dr.
Jellem és idegesség. A jellem és az idegesség mibenlétéről, keletkezéséről, valamint az 
idegesség megelőzéséről.
Budapest, 1918. [Franklin T.] VIII + 308 p.
/Magyar Orvosi Könyvkiadó Társulat CXVI. kötet./
Kiadói, vaknyomásos egészvászon-kötésben, aranyozott felirattal. 

5.000,-

422. KOVÁTS MIHÁLY
Magyar patika azaz Magyar- és Erdélyországban termő patikai állatok, növények 
és ásványok, orvosi hasznaikkal egyetemben. A falusi külorvosoknak, földesuraknak 
és lelkitanítóknak számokra…Szerzé ~ ~.  II-III. rész.
Pesten, 1835. Eggenberger Jó’sef. [Budán, Gyurián és Bagó.] [5] + 422-487 + [1] p.
Hozzá kötve:
Magyar patika kalauza. Ó és uj chémiai szótár. Orvosi terhek és mértékek. Patika 
vizsgálat. Szerzé ~ ~.
Budán, 1836. Gyurián János és Bagó Márton. [7] + 8-152 + [5] p. (14 kihajt. mell. a végén, 
lapszámozáson belül) Két utolsó lapja (149-152) rossz helyre kötve, a 114. mögé, hiány nincs.
Kováts Mihály (1768-1851) orvos, akadémikus félszázadnál is tovább fáradozott a magyar 
nyelv és tudomány megújításán. 750 kötetes könyvtárát Sárospatakra hagyta.
Egybekötve, korabeli vászonkötésben, gerincén címkével. Erősen rozsdafoltos lapokkal. 
Első kötete hiányzik. 

20.000,-
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423. KRETSCHMER, ERNST, Dr.
Orvosi pszichológia.
Budapest, [1941.]  Novák Rudolf és tsa. [Gyarmati és Bősz.] 376 p. + 8 lev. mell.
Fordította Gergő Endre.
Kiadói papírkötésben, szélei kissé gyűröttek, gerincén kisebb hiány.

6.000,-

424. Lélekkutatás. Pszichoanalitikai, orvosi, társadalomtudományi, jogtudományi 
és pedagógiai szemle. 1929. I. évf. 1. szám.
[Mellé] Orvosanalitikai, társadalomtudományi, jogtudományi és pedagógiai szemle. 1930. 
II. évf. 1. szám. Szerkeszti Dr. Feldmann Sándor.
Budapest, 1929-30. Szöllősi Zsigmond. [Lölb Dávid és fi a] 79 + [1] p.; 80 p.
Két orvosi szakmai lap, kiadói papírborítóban. 

5.000,-

425. LOMBROSO, [CESARE] CÉZÁR
Lángész és őrület. (Genio e follia.) 
Fordította Dr. Szabó Károly.
Budapest, 1906. Vass József. [Révai és Salamon] 199 + [1] p.
Későbbi félvászon-kötésben, címlapon ceruzás névbejegyzés.

3.000,-

426. Magyar Orvosok Szabad Szakszervezete hivatalos címtára. 1947.
Budapest, 1947. Szakkönyvkiadó V. [Szikra ny.] 192 p. + 1 hird. 
Beragasztott, címkeresést könnyítő reklám cédulkákkal.
Kiadói, enyhén viseltes papírborítóban.

6.000,-

427. Magyarország orvosainak évkönyve és címtára. 36. évf. 1926.
Szerkesztik Pesti Ernő és Pesti Emil.
Budapest, 1926. „Petőfi ” irod. váll. IV + 308 + 5 mell. (hird.)
Kiadói, kissé foltos papírborítóban.

5.000,-

428. Magyarország orvosainak évkönyve és címtára. 45. évf. 1935.
Szerkesztik Pesti Ernő és Pesti Emil.
Budapest, 1935. „Petőfi ” irod. váll. [Pápai Ernő] IV + 379 + [1] p. + 2 mell. (hird.)
Kiadói, szép állapotú papírborítóban. Belehelyezve „Orvosi díjszabás”, 16 oldalas tűzött 
füzetecske.

5.000,-

429. MÁTYUS ISTVÁN
Ó és Új diaetetica, az az: az életnek és egésségnek fenn-tartására és gyámolgatására, 
Istentől adattatott nevezetesebb Természeti Eszközöknek a szerint való elé-számlálása … 
Hatodik darab.
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Pozsony, 1793. Füskúti Landerer Mihály. [1] + VII + [20] + 784 + [4] p. 
Korabeli, kopottas papírkötésben, gerincén címkével. A lapok felső széle kissé ázott, ettől 
eltekintve stabil példány. 

24.000,-

430. MORAVCSIK ERNŐ EMIL, Dr.
Elmekór-és gyógytan. 84 ábrával.
Budapest, 1913. Universitas könyvk. [Hornyánszky] XII + 495 p.
Korabeli, bordázott félbőr-kötésben, erezett lapszélekkel, kis kopással. Címlapján több 
tulajdonosi bejegyzés, lapjain helyenként ceruzás jelzésekkel.

12.000,-

431. MORAVCSIK ERNŐ EMIL, Dr.
Gyakorlati elmekórtan. Második teljesen átdolgozott és kibővített kiadás.
Budapest, 1897. Franklin T. 542 + [2] p.
Hozzákötve:
KOCSIS ELEMÉR, Dr.
Útmutató a szemoperálásokban. 83 ábrával és két táblával.
Budapest, 1892. Dobrowsky és Franke. [Neuwald Illés] [6] + 129 p. + 2 t.
Korabeli egészvászon-kötésben, aranyozott gerinccel és márványozott lapszélekkel, Kis 
Tivadar pápai kötészetéből. A második műben ceruzás aláhúzásokkal.

6.000,-

429.435.422.
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432. OLÁH GYULA, Dr.
Az egészségügyi szolgálat a hajókon. Szövegbe nyomott 16 ábrával.
Budapest, 1897. Hornyánszky. 227 p.
/M. kir. hajóstiszti tanfolyam kiadványa./
Festett, vaknyomásos, kiadói egészvászon-kötésben, körben festett lapszélekkel, kissé 
kopottas állapotban.

6.000,-

433. Az Országos Orvosi Kamara hivatalos névjegyzéke. III. évf. 1940.
Hiteles adatok alapján szerkesztette az Országos Orvosi Kamara.
Budapest, 1940. Madách ny. 299 + [2] p. + 1 színes kihajtható fürdőreklám
Kiadói papírborítóban. Tulajdonosi pecséttel.

6.000,-

434. PURGSTALLER CALAS. JÓZSEF 
A bölcsészet elemei. 1-4. kötet. [egybekötve] 2. bővített kiadás.
1 köt.: Lélektan. 2. köt.: Észtan vagyis gondolkodás és ismetan. 3. köt.: Erkölcs 
és vallástan. 4. köt.: A bölcsészet története.
Pesten, 1846-1847. Hartleben K. A. [Budán, magyar kir. egyetem betüivel] [8] +164 + [1] p.; 
[4] + 210 + [1] p.; 213 + [1] p.; 212 + [2] p.
A négy mű egyben, könyvkötői vászonkötésben. Az első 15 lap gyűrött, sérült, 
egy tetején szöveget érintő hiány.

8.000,-

435. SALGÓ JAKAB, Dr.
Az elmekórtan tankönyve. Orvosok, bírák és ügyvédek számára.
Budapest, 1890. Magyar Irod. Intézet és Könyvnyomda kiadása (Franklin T.) IV + 303 p.
A Lipótmezei Orsz. Tébolyda elsődorvosa, az Orsz. Közegészségi Tanács rendkivüli, a 
Budapesti M. Kir. Orvosegylet rendes tagja.
Modern félbőr-kötésben, gerincén aranyozott felirattal, festett lapszélekkel. 
Címlapon poss. bejegyzések. Jó példány.

4.000,-

436. SÉDA ERNŐ
Az öngyilkosság. Fejtegetve vallási bölcsészeti, jogi, történeti, lélektani, erkölcsi 
és társadalmi szempontokból.
Budapest, 1877. Hunyadi Mátyás int. XI + 490 p.
Hozzákötve:
SÉDA ERNŐ
A párbaj.
Budapest, 1882. Wilckens és Waidl. [2] + IV + 182 + VII p.
Korabeli félvászon-kötésben, gerincén felirattal, erezett lapszélekkel. Sarkai enyhén 
letörve. Címlapon szárazpecsét, hátul bártfai könyvkötészeti pecsét.

6.000,-
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437. SÓS JÓZSEF, Dr.
Magyar néptáplálkozástan.
Budapest, 1942. MOKT. [Stephaneum] 280 p.
/Magyar Orvosi Könyvk. Társulat CLXXXVII. kötete./
Kiadói papírborítóban. Hátsó táblán ÁKV aukciós cédulka.

6.000,-

438. TOWER V[ILMOS]
A hipnotizmus elméleti, gyakorlati, pedagógiai, orvosi és büntetőjogi szempontból.
Kőszeg, 1926. Rónai Frigyes. 109 + [2] p.
A szerző (1879-1958) tábori főesperes, fi ziognómus volt, számos könyve jelent meg.
Kiadói papírborítóban. Ráragasztva egy ajánló szalag.

4.000,-

439. ORTVAY TIVADAR, Dr.
Pozsonyvármegye és a területén fekvő Pozsony, Nagyszombat, Bazin, Modor s 
Szentgyörgy városok állatvilága. Állatrajzi és állatgazdaságtörténeti monográfi a. 
Első kötet: Állatrajzi rész. [unicus]
Pozsony, 1902. Stampfel Károly.[Eder István ny.] 1t. + XVI + 646 + [1] p.
Modern vászonkötésben, gerincén felirat. Elől és hátul pár lap sarka letörve, 
szöveget nem érint. 

12.000,-

439. 444. 440.
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440. PAULER GYULA
A magyar nemzet története Szent Istvánig.
Budapest, 1900. MTA. [Hornyászky] XI + 276 p. (Az új folyam XLII. kötete.)
Kiadói aranyozott gerincű egészvászon-kötésben.

6.000,-

441. PINTÉR JENŐ 
A magyar irodalom története. A legrégibb időktől Bessenyei György fellépéséig. 
1-2. kötet. 
Budapest, 1909. Rényi Károly. [Révai és Salamon] XIX + 358 p.; VIII + 510 + [1] p.
Korabeli, dúsan aranyozott gerincű félbőr-kötésben, márványozott lapszélekkel. Szép 
példány, egyik sarkán pici javítás. 

12.000,- 

442. A protestántizmus Magyarországon. I-II. rész. [egybekötve]
I. Történeti és helyzetrajz (írta: S. Szabó József)
II. A protestáns szellem hivatása a magyar nemzet életében.
Budapest, 1928. Bethlen Gábor Szövetség (Fráter ny.) 510 + [1] p. +16 t.
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben, enyhén kopottas példány.

6.000,-

443. RAFFAY LÁSZLÓ
A bútorasztalos. Az épületasztalos.  /Iparosok Könyvtára./ 
Budapest, [1913.] Korvin Testv. 164 p.; 216 p.
Kiadói-korabeli vászonkötésben, gerincén felirattal, számos szövegközti ábrával.

5.000,-

444. RAMBAUD ALFRÉD 
Oroszország története. Eredetétől kezdve 1884-ig. I-II.
Ford. Laukó Albert. 
Budapest, 1890. MTA. [Franklin] VIII + 432 p. +3 térk.; [4] + 446 + [1] p. + 1 kihajt. térk.
/A MTA Könyvkiadó-Vállalata. 2-3. köt./ 
Kiadói, egységes egészvászon-kötésben, márványozott lapszélekkel, jó példány.

12.000,-

445. RAPAICS RAYMUND, Dr. 
A magyarság virágai. A virágkultusz története. 4 színes műmelléklettel, 14 táblával és 
125 szövegrajzzal.
Budapest, 1932. Magyar Természettud. Társ. [Pesti Lloyd ny.] 1 t. színes + VIII + 423 p. + 
18 t. (ebből 3 színes). /Természettudományi Könyvkiadó Vállalat. CI. köt. 
Festett, kiadói egészvászon-kötésben, jó példány. 

8.000,-
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446. RÉZBÁNYAI JÁNOS
Európa művelődési történelme különös tekintettel hazánkra. I-II. [három kötetben]
Pécsett, 1878-81. ifj. Madarász Endre. IX + 279 p.; [4] + 262 p,; VII + 387 p.
Egységes, korabeli félvászon-kötésben, aranyozott felirattal. 

12.000,-

447. RÉZBÁNYAI JÁNOS
Az ókori népek művelődési története.
Budapest, 1886. „Hunyadi Mátyás” int. XI + 496 p.
A fentiekkel megegyező, korabeli félvászon-kötésben, aranyozott felirattal, 
erezett lapszélekkel.

6.000,-

448. RÉVÉSZ BÉLA 
Találkozás Hamupipőkével.  ~ ~ uj novellái Kozma Lajos rajzaival. I-II. kötet.
Budapest, 1909. Singer és Wolfner. 153 + [4] p.; [12] p. + 30 t. A könyv 1550 példányban 
készült. A magyar illusztrált könyvművészet egyik legszebb darabja.
Kozma Lajos által tervezett, kiadói papírborítóban, enyhén viseltes állapotban. 

24.000,- 

441. 448.
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449. ROSTY NICOLAUS 
Ritus ac more Hebraeorum italico idiomatae refutati a Doctore Paulo Medici
nunc additis quibusdam Latine redditi, notisque Hebraicis illustrati a ~ ~.
Tyrnaviae, [Nagyszombat] 1758. Typis Academicis Soc. Jesu. [16] + 276 + [4] p.
Barkóczi Rosty Miklós (? -Róma, 1767) bölcseleti doktor, nagyszombati tanár, remete 
szent Pál-rendi szerzetes. E munkája megjelent magyarul is Pécsett, 1783-ban: „A' zsi-
dóknak szokasi és szer-tartási mellyeket ... Medicei Pál olasz nyelven ki-adot és ... deákra 
forditot ...”
Korabeli, viseltes papírkötésben megkímélt állapotban. A hátsó előzéken ceruzás beírással.

8.000,-

450. RUGONFALVI KISS ISTVÁN
A nemes székely nemzet képe. 1-3. köt. Szerk. ~ ~.
Debrecen, 1939-1940. Lehotai Pál. 447 + [4] p. +1 térk. (kihajtható); 496 + [2] p. +1 t. 
(kihajt); XVI + 321+ [1] p. 
Festett, kiadói egészvászon-kötésben, jó példány.

14.000,-

451. SÁMUEL ALAJOS
Az irgalmas nők. Ismertetésül ~ ~ Pest jósefvárosi plébános által.
Budán, 1842. M. kir. egyetem betűivel. 32 + [1] p.
A mű a Szeretet Leányai Páli Szent Vincéről Nevezett Irgalmas Nővérek Társulatáról szól, 
gyönyörű épületük 1909 óta áll a Ménesi úton.
Későbbi papírkötésben, gerincén címkével, az eredeti papírborító belekötve. 

5.000,-

452. SIBAY GYULA
A hallgatás tornya.
Győr, 1935. Szerző. [Baross ny.] 139 p. (Lapszámozáson belül 1 illusztrációval.)
Späth Gyula Győr polgármestere volt, verseit Sibay néven közölte.
A címlapon szép dedikácóval Petz Aladárnak, a kitűnő győri sebészprofesszornak! 
Korabeli, egyedi, aranyozott félbőr-kötésben, jó példány. 

20.000,-

Szabadkőművesség

453. CSÁPORI GYULA, Dr.
A szabadkőművesség elleni szövetkezet kézikönyve és a magyarországi szabadkőmű-
vesek névsora. Közzéteszi ~ ~.
Esztergom, 1887. Buzárovits Gusztáv. IV + 103 + [1] p.
Az illusztris névsor után közli a helyet és a páholy nevét is.
Eredeti, hiányos, töredezett papírborítóban, könyvtári pecséttel. 

8.000,-
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454. CSÁPORI GYULA, Dr.
A szabadkőművesség elleni szövetkezet kézikönyve és a magyarországi 
szabadkőművesek névsora. Közzéteszi ~ ~.
Esztergom, 1887. Buzárovits Gusztáv. IV + 103 + [1] p.
A névsor után közli a helyet és a páholy nevét is.
Hozzákötve:
CSÁPORI GYULA, Dr.
Ámítás és valóság. Adatok a szabadkőművesség leálczázásához.
Esztergom, 1888. Buzárovits Gusztáv. 86 + [1] p.
Hozzákötve:
CSÁPORI GYULA, Dr
Az olasz nagy oriens körlevele a szabadkőművesség törekvéseiről. Magyar fordításban 
közzéteszi ~ ~.
Esztergom, 1888. Buzárovits Gusztáv. 8 p.
A három ritka mű egybekötve, korabeli, kopott félvászon-kötésben. 

30.000,-

455. Főmesteri székfoglaló beszéd. Kézirat gyanánt.
Budapest, 1920. Nyomda és kiadó nélkül.  15 p.
Bókay Árpád 1919-es halála után báró Rau Gottlob lett a nagymester, de alig egy évre, 
mert ő is elhunyt. A szervezet 1920-as betiltása után Balassa Józsefet tekintették vezető-
nek, valószínűleg ő írta ezt a beszédet. Készült 200 példányban!
Tűzve papírborítóban. 

5.000,-

450. 452.
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456. FRANK MÓR, Dr.
Mi a szabadkőművesség? És mit akar?
Budapest, 1880. Weiszmann Testvérek. 30 p. 
A „Humboldt” czímű páholy pályadíjával koszorúzott mű. 
Kiadói, megkímélt papírborítóban. 

5.000,-

457. POSZVEK, GUSTAV
Wesen und aufgabe der freimaurerei mit besonderer rücksicht auf Oesterreich-
Ungarn. Briefe an einen freund von ~ ~.
Oedenburg, [Sopron], 1877. Selbstverlag der Loge „Zur Verbrüderung.” Leopold Kugler 
in Wien. 24 p. A szabadkőművesség jellege és feladata különös tekintettel Ausztria-
Magyarországra. A szerző, Poszvék Gusztáv tanár, később lelkész. A „Testvérülés” 
szabadkőműves páholy tagja, s egy ideig vezetője is volt.
Fűzve, sima papírborítóban. 

12.000,-

458. SZABÓ ORESZT, Dr.
A magyar oroszokról. (Ruthének.)
/Nemzetiségi Ismertető Könyvtár I./
Budapest, [1913. Franklin.] 300 + [2] p. + 10 t.
Modern kartonkötésben, első két lapja pótolt. 

8.000,-

459. SZEKRÉNYI LAJOS
A bibliai régiségtudomány kézikönyve.
Második, átdolgozott kiadás. I-II. kötet. [egybekötve]
Budapest, 1896. Szerző. [Pallas Rt.] 1t. + [6] + 290 p.; [4] + 292 p.
Festett, kiadói egészvászon-kötésben, márványozott lapszélekkel, Gottermayer 
műhelyéből. Szép darab. 

20.000,-

460. [SZENTPÉTERY IMRE, Dr.]
Oklevéltani naptár. Brinckmeier, Grotefend és Knauz művének felhasználásával 
szerkesztette ~ ~.  
Budapest, MTA. [Hornyánszky V.] 135 p.
Az előzék verzóján a szerző ex librisével.
Kiadói egészvászon-kötésben. 

6.000,-
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461. SZÉCSI ZSIGMOND
Az erdőhasználattan kézikönyve.
Budapest, 1884. Orsz. Erdészeti Egyesület. - M. kir. államnyomda. 714 p. 
Korabeli aranyozott gerincű félvászon-kötésben, erezett lapszélekkel. Érvénytelenített 
pecséttel, címlapján bejegyzések. 

8.000,-

462. [SZILÁGYI SÁNDOR]
Erdély és az északkeleti háború. Levelek és okiratok. I-II. kötet.
Az M. Tud. Akadémia Történelmi Bizottságának megbízásából bevezetésekkel 
és jegyzetekkel ellátva közzétette ~ ~.  
Budapest, 1890-91. MTA. [Franklin T.] VIII + 635 + [1] p.; [4] + 596 p.
A mű az 1648-ban kitört lengyelországi kozáklázadással és annak következményeivel 
foglalkozik Rákóczy György fejedelem diplomáciai levelezése alapján.
Korabeli bordázott félbőr-kötésben, címkével. Kissé kopott példány. 

14.000,-

463. SZIMONIDESZ LAJOS
A világ vallásai. 1-2. köt.
Budapest, [1928] Dante. [Bíró M.] 306 + [14] p. + 56 t. + 1 térk.; 318 + [21] p. + 54 t. 
+ 3 t. (kettős) Gazdag szövegközti képanyaggal. 
A címlap verzóján aláírt, dátumozott példány!
Aranyozott gerincű, egységes, kiadói egészvászon-kötésben, felül festett lapszéllel.

12.000,-

459. 462. 463.
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464. TEGNÉR ESAIAS
A Frithiof-monda. ~ ~-tól.
Svéd eredetiből fordította Győry Vilmos. Ekwall Kanut 12 fénynyomatú képével a szerző 
arczképével és számos szövegképpel.
Budapest, [1891.] Athenaeum. 1 t. (a szerző arcképe) + 123 p. + 12 t.
Festett, aranyozott, kiadói, egészvászon-díszkötésben, körül aranyozott élmetszéssel, 
gyönyörű előzéklapokkal. Szép példány. Szüry 4481.

12.000,-

465. TÉLFY JÁNOS
Magyarok őstörténete. Görög források a scythák történetéhez.
Pest, 1863. Lauffer Vilmos. [Esztergom, Horák Egyed] [2] + 130 + [1] p.
Modern papírkötésben, felirattal, helyenként ázott lapokkal. 

16.000,-

466. THIERRY AMADÉ
Attila fi ai és utódai történelme a magyarok Európába telepedéséig.
A 3-dik javított és bővített kiadás szerint fordította Szabó Károly. I-II. rész.
Pest, 1865. Ráth Mór. XVI + 218 p.; 404 p.
A korabeli kötést felhasználó, újabb félvászon gerinccel, rajta egyszerű papírcímke. 
Első pár lapja foltos, piszkos, névbejegyzéssel.

6.000,-

467. THIRRING GUSZTÁV, Dr.
Magyar László élete és tudományos működése.
Kritikai adalék a magyar földrajzi kutatások történetéhez. Magyar László kiadatlan írásaival. 
2 térképpel és 38 képpel. A Magyar Földrajzi Társaság támogatásával.
Budapest, 1937. Kilián Frigyes utóda. [Székely és Társa ny]. VII + 166 p. + 2 térkép (kihajt.). 
Fűzve, kiadói borítóban, illusztrációkkal.

5.000,-

468. TORMAY CECILE 
~ ~ műveinek gyűjteményes kiadása. [9 mű, 12 kötetben]
Budapest, [1937]. Genius. [Révai ny.]
1. Emberek a kövek között. 217 p. 
2. A régi ház.  259 p. 
3. Viaszfi gurák. Görög mesék. 297 + [2] p.
4. Magyar legendárium – Assisi Szent Ferenc kis virágai. 145 p.; 202 p. (fordítás)
5. Virágok városa. – Szirének hazája. – A művészet földjén. 257 p.
6-7. Bujdosó könyv. 1-2. kötet. 398 p.; 352 p.
8. Megállt az óra. – Álmok. 296 + [1] p.
9. Küzdelmek. – Emlékezések.  343 p. 
10. A csallóközi hattyú. [Az ősi küldött 1.] 199 + [3] p. 
11. A tulsó parton. [Az ősi küldött 2.] 287 + [3] p.
12. A fehér barát. [Az ősi küldött 3.] 380 + [3] p.
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464. 467.

468.

Két kötet kivételével mindegyik a 698. számozott példány!
„Azon a végzetes éjszakán, amelyen élete fonala megszakadt, még szinte utolsó leheletéig 
Az ősi küldöttet írta, s regényének írása közben hullott ki kezéből a toll. Ennek a kötetnek 
203-ik oldalán dőltbetűs sorok jelzik, hol maradt abban az írás… Tormay Cecile hátraha-
gyott feljegyzései… alapján Kállay Miklós írta meg a regény befejező részét…”
Kiadói, aranyozott gerincű egészvászon sorozatkötésben, nagyon jó állapotban. 

36.000,-
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Történeti, nép- és földrajzi könyvtár 

469. BALBI ADORJÁN - CZIRBUSZ GÉZA, Dr.
Balbi Adorján egyetemes földrajza a művelt közönség számára. Teljesen átdolgozta 
és tetemesen kibővítette Czirbusz Géza. 1-2. kötet.
1.Általános rész.; II. A nyugoti földségek.
Nagybecskerek, 1893-94. Pleitz Fer. Pál. XII + 713 p. + 3 kétlapos térkép; IX + 771 p.; 
Szövegközti és lapszámozáson belüli egészoldalas képekkel, táblázatokkal. 
Történeti- Nép- és Földrajzi Könyvtár LXIII-LXIV. kötetei. A mű 5 kötetben teljes!
A két kötet egységes, aranyozott, bordázott gerincű korabeli félbőr-kötésben. Néhány 
kisebb kopástól eltekintve megkímélt állapotú, szép példány. 

24.000,-

470. KAULEN FERENCZ, Dr.
Asszyria és Babylonia a legújabb fölfedezések után. A negyedik kiadás után fordította 
Dr. Szabó Árpád. 91 képpel, egy felirati táblával és két térképpel.
Temesvár, 1891. Nyomatott a Csanád-Egyházmegyei könyvsajtón. XII + 361 p. + 8 t. 
Aranyozott gerincű, kiadói félbőr-kötésben, erezett lapszélekkel. Kötése kopottas. 

12.000,-

471. SCHMEIDLER, W. F. KÁROLY
A Görög Királyság története visszapillantással a korábbi történetre. 
Ford. Hommer József.
Nagy-Becskereken, 1890. Pleitz Fer. Pál. [8] + 340 p. 
Kiadói, aranyozott gerincű, kopottas félbőr-kötésben. 

12.000,-

472. VIGOROUX, F[ULCRAN]
A Biblia és az ujabb fölfödözések Palesztinában, Egyptomban s Asszyriában.
Százhuszonnégy tervezettel, térképpel és illusztráczióval az emlékek után Douillard abbé 
építésztől… A negyedik átnézett és bővített kiadás után fordította Schmidt József. I-IV. 
kötet.
Nagybecskerek, 1894. Pleitz Fer. Pál. VI + [2] + 392 p.; VI + [2] + 432 p. + 23 t. 
(1 kihajt., 1 kétlapos); VIII + 447 p. + 2 t. (1 kétlapos); VIII + 428 p.
Történeti, Nép- és Földrajzi Könyvtár LXVII-LXX. kötet.
A négy kötet egységes, kiadói, dúsan aranyozott gerincű félvászon-kötésben, erezett 
lapszélekkel. Megkímélt példány. 

24.000,- 
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473. YBL ERVIN
Az utolsó félszázad művészete. 
Budapest, 1926. Pallas. 76 p. + 32 t.
Berzeviczy Albert – politikus, író, MTA elnöknek – dedikált példány!
Kiadói papírborítóban, körülvágatlan lapokkal. 

6.000,-

Vadászat

474. Die gesichte der jagd in Burzenland. 
Das Burzenland. Fünfter band. Die wirschaftsgesichte des Burzenlandes. I. teil.
Kronstadt [Brassó], 1929. Burzenlandes sachs museum – Wilh. Hiemesch. [10] + 233 p. 
+ 11 kihajt tábl. + 81 t. Az ötkötetes Barcaság történetének, a barcasági vadászatokat be-
mutató része. A gazdag mellékleteken zömmel trófeák fotói (feliratos hártyapapírral), 
eszközök, háziállatok láthatók. Ritka mű. Belehelyezve a sorozat hat oldalas ismertetője.
Kiadói aranyozott gerincű félvászon-kötésben, picit hiányos papírborítóval. Jó példány.

12.000,-

469. 472. 476.
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475.HERMAN OTTÓ
A madarak hasznáról és káráról. Képekkel ellátták Csörgey Titusz és Vezényi Elemér. 
Harmadik kiadás. 4 színes képpel és 138 ábrával.
Budapest, 1908. [Nagel Ottó.] [2] + 398 + [1] p. 
/M. kir. földmívelésügyi minister kiadványa. 13. szám. /
Kiadói megkímélt papírkötésben. A címlapon ceruzás névbejegyzés. 

8.000,-

476. LAKATOS KÁROLY
A vadászmesterség könyve. (Szakvadász a gyakorlatban.)
A vadászat kezelése-, a hasznos vad óvása-, tenyésztése és a ragadozó vadak pusztítása 
körüli teendők és ismeretek foglalata. Hivatásos vadászok és vadászatkedvelők számára.
Budapest, 1903. Grill Károly (Endrényi Imre, Szeged.) 1 t. + VIII + 544 p. 
Első kiadás. Vastagh Géza, Thorburn angol állatfestő, Dr. Lendl Adolf, Dr. Madarász 
Gyula, Kóhaut tanár, Félegyházi Gyula stb. festőművészek és tudósok rajzaival. Vurai: 467.
Korabeli, aranyozott gerincű, bordázott félbőr-kötésben, felragasztott címkével. 
Jó példány.

50.000,-

477. NADLER HERBERT 
A keleti és déli Kárpátokban. Vadásznapló.
Budapest, 1943. Dr. Vajna és Bokor. 295 + [1] p. Lapszámozáson belül a szerző 
40 egészoldalas fényképfelvételével. Vuray 575.
Kiadói, megkímélt félvászon-kötésben, eredeti, illusztrált védőborítóval. 

12.000,-

478. SZURMAY SÁNDOR, uzsoki
Vadászemlékek, horgászélmények.
Budapest, 1937. Franklin. 420 p. + 46 t. (23 levélen) 
József királyi herceg előszavával. 95 képpel. 
Kiadói félvászon-kötésben, nagyon szépen restaurált, rajzos papírborítóval. 

12.000,-

479. TAKÁCH GYULA, Gyöngyös-Halászi
A vadász kiskátéja. A legszükségesebb tudnivalók kézikönyve és a fegyvervizsga, 
valamint a vadászvizsga tankönyve.
Budapest, 1944. Hornyánszky V. 62 + [1] p.
Kiadói, kissé foltos papírkötésben. 

8.000,-



- 161 -                                                                107. árverés

480. VAJDA JÁNOS
Magyarság és nemzeti önérzet. Kóros áramok.
Budapest, [1896.] Singer és Wolfner. [Budapesti Hirlap] 180 p.
A szerző utolsó műve részben nyelvművelési kérdésekkel foglalkozik. Szüry: 4847.
Korabeli félvászon-kötésben, gerincén felirat. 

8.000,-

481. VAS GEREBEN összes munkái.
Képes kiadás. I-XII. kötet. [komplett] Gyulay László és Neogrády Antal rajzaival.
Budapest, 1898-1905. Méhner Vilmos - Franklin Társulat.
I. A régi jó idők. 492 + [4] p.
II.: Nagy idők, nagy emberek. 479 + [1] p.
III.: A pörös atyafi ak. 454 p.
IV.: A nemzet napszámosai. Magyar korrajz. 494 p.
V.: Egy alispán. Régibb magyar népélet. 470 p.
VI.: Garasos arisztokráczia és hat elbeszélés. 446 p.
VII.: Tekintetes urak és kisebb elbeszélések. 435 p.
VIII.: Jurátus élet. Korrajz. 460 + [4] p.
IX.: Életunt ember. Urambátyám és én. Adomák. 460 + [4] p.
X.: Dixi. Adomák. 474 + [6] p.
XI. II. József császár kora Magyarországban. 430 p. 
XII. Parlagi képek. - Tormagyökerek. 369 p.

474. 482. 477.
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Hozzá tartozik:
BARABÁS ÁBEL
Vas Gereben.
Budapest, 1903. Méhner−Franklin T. 219 p.
A 13 mű egységes, aranyozott, festett kiadói egészvászon-kötésben. Szép, teljes sorozat, 
csak a 12. kissé kopottabb példány.

18.000,-

482. VASZARY KOLOS bíbornok, hercegprímás beszédei.
Sajtó alá rendezte s bevezetéssel ellátta Keményfy K. Dániel.
Esztergom, 1909. Buzárovits Gusztáv. 2 t. + XL + 568 p.
Korabeli szép félbőr-kötésben, gerincén aranyozással. 

12.000,-

483. VAY BÉLA, báró
Az én régi pénzeim.
Alsó-zsolcza, 1902. [Franklin T.] 246 p.
Borsod vármegye főispánjának tudományos szintű numizmatikai témájú munkája 
a 2334 darabból álló értékes gyűjteményéről.
Kiadói félbőr kötésben, az első kötéstáblán és a gerincen különböző érmék aranyozott, 
dombornyomásos képével, festett címerrel, körül aranymetszéssel. Nagyon szép példány.

24.000,-

Verne

484. VERNE, JULES
Un capitaine de quinze ans. Voyages extraordinaires.
Dessins par H. Meyer, gravures par Ch. Barbant.
Paris, 1878.  J. Hetzel et cie. [imp. Gauthier-Villars]  [4] + 376 + [8] p.  
Első kiadás! 38 szövegközti illusztrációval.
Kiadói, festett, aranyozott, kopott és javított egészvászon-kötésben, körben aranyozott 
lapszélekkel. Lapjai helyenként foltosak, még így is jó és ritka kötet. 

36.000,-

485. VERNE GYULA
A Bégum ötszáz milliója. Regény. A Bounty lázadói. Elbeszélés.
Fordította Szász Károly. Jogosított negyedik képes kiadás.
Budapest, 1916. Franklin T. 230 p.
Festett, aranyozott, kiadói, piros félvászon-kötésben. Javított példány.

8.000,-
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481.

483. 484.

485-501.
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486. VERNE GYULA
Doktor Ox theóriája. Zacharias mester. Telelés Grönlandban. Dráma a levegőben.
Fordította Zigány Árpád. Jogosított magyar kiadás az eredeti francia képekkel.
Budapest, 1903. Franklin T. 237 + [3] p.
Festett, aranyozott, kiadói, zöld vászonkötésben. Címlapján névbeírás, előzékén 
ajándékozási bejegyzés, első táblája kissé hullámos.

18.000,-

487. VERNE GYULA
Fekete indiák.
Franciából fordította Varga Ottó. Egyedül jogosított magyar kiadás. 43 képpel.
Budapest, 1901. Franklin T. 236 + [4] p.
Festett, aranyozott, kiadói, piros vászonkötésben. Enyhén kopott példány, címlapon poss. 
bejegyzés.

12.000,-

488. VERNE GYULA
A francia zászló.
Fordította Gaal Mózes. 40 képpel.
Budapest, 1898. Franklin T. 224 p.
Festett, aranyozott, kiadói, piros vászonkötésben. Megkímélt példány, címlapon névbeírás.

9.000,-

489. VERNE GYULA
Hatteras kapitány kalandjai. I. Angolok az Északi sarkon. II. A jégsivatag.
Budapest, 1899. Franklin T. 479 p.
Lapszámozáson belül számos egészoldalas illusztrációval.
Festett, aranyozott, kiadói, piros vászonkötésben. Jó példány, címlapon névbeírás.

20.000,-

490. VERNE GYULA
Haza, Franciaországba! Gil Braltar.
Franciából fordította Huszár Imre. 
Budapest, 1906. Franklin T. 224 p.
Festett, aranyozott, kiadói, piros papírkötésben. Jó példány, új előzéklapokkal, táblaverzón 
beírás.

24.000,-

491. VERNE GYULA
A hóditó Robur.
Fordította Huszár Imre. Második, egyedül jogosított kiadás. 44 képpel.
Budapest, 1898. Franklin T. 285 + [3] p.
Festett, aranyozott, kiadói, szürkészöld vászonkötésben. Címlapján névbeírás, előzékén 
ajándékozási bejegyzés, címlap verzón beragasztott csonka ex libris.

18.000,-
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490. 495.

500. 496.
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492. VERNE GYULA
A Jangada. Nyolcszáz mértföld az Amazonon.
Fordította Visi Imre. Második, egyedül jogosított képes kiadás.
Budapest, 1896. Franklin T. 425 + [5] p.
Kiadói, festett, aranyozott, zöld vászonkötésben, jó példány. 

20.000,-

493. VERNE GYULA
Névtelen család.
Franciából fordította Huszár Imre. 80 képpel. Második kiadás.
Budapest, 1905. Franklin T. 456 p.
Festett, aranyozott, kiadói, piros vászonkötésben. Jó példány, címlapon névbeírás. 

18.000,- 

494. VERNE GYULA
Az Orinocon fölfelé.
Fordította Gaal Mózes. 49 képpel.
Budapest, 1899. Franklin T. 270 + [2] p.
Festett, aranyozott, kiadói, piros vászonkötésben. Jó példány.

20.000,-

495. VERNE GYULA
Öt hét léghajón. Utazás Afrikában.
Harmadik, egyedül jogosított képes kiadás.
Budapest, 1896. Franklin T. 384 p.
Festett, aranyozott, kiadói, kék egészvászon-kötésben. Szép példány.

30.000,-

496. VERNE GYULA
A rejtelmes sziget.
Átdolgozta Szász Károly. Hatodik kiadás. Képekkel.
Budapest, é.n. Franklin T. 408 p.
Festett, aranyozott, kiadói, piros vászonkötésben. A táblák kötésnél gyengülnek.

12.000,-

497. VERNE GYULA
Utazás a tenger alatt.
Franciából átdolgozta Szász Károly. Negyedik, egyedül jogosított kiadás. 107 képpel.
Budapest, 1906. Franklin T. 285 + [3] p.
Festett, aranyozott, kiadói, piros félvászon-kötésben. Megkímélt példány.

16.000,-

498. VERNE GYULA
Az úszó sziget.
Fordította Gaal Mózes. Harmadik egyedül jogosított kiadás.
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Budapest, é.n. Franklin T. 427 + [1] p.
Festett, aranyozott, kiadói, piros félvászon-kötésben. Megkímélt példány, előzéken 
ajándékozási bejegyzés.

9.000,-

499. VERNE GYULA
A zöld sugár.
Franciából fordította Zigány Árpád. Egyedül jogosított magyar kiadás. 44 képpel.
Budapest, 1899. Franklin T. 237 + [2] p.
Festett, aranyozott, kiadói, zöld vászonkötésben. A tábláknál megerősítve.

16.000,-

500. VERNE GYULA
Várkastély a Kárpátokban.
Fordította Huszár Imre. Egyedül jogosított második magyar kiadás.
Budapest, 1901. Franklin T. 239 p.
Festett, aranyozott, kiadói, zöld vászonkötésben. Megkímélt példány. 

18.000,-

501. VERNE GYULA
Világfelfordulás.
Fordította Huszár Imre. Második egyedül jogosított magyar kiadás. 34 képpel.
Budapest, 1901. Franklin T. 239 p.
Festett, aranyozott, kiadói, zöld vászonkötésben. A táblák gerincnél megerősítve. 

20.000,-

504. 502. 507.
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502. Vezércsillagok. Velős mondatok és költői gondolatok hazai és külföldi remekírók 
műveiből. Negyedik javított és bővített kiadás.
Budapest, 1901. Franklin T. 532 p.
Korabeli, piros félbőr-kötésben, aranyozott felirattal. Körben a lapélek is dúsan 
aranyozottak. Jó példány. 

12.000,-

503. Virágnyelv. Legujabb és legteljesebb.
Budapest, é. n. Méhner Vilmos. 116 p.
Festett, aranyozott egészvászon-kötésben. (8×12 cm) 

6.000,-

504. VÖRÖSMARTY MIHÁL[Y] munkái
Első kötet. ~ ~.  versei.
Pesten, 1833. Trattner-Károlyi. 1 t. (acélmetszet) + 234 + [4] p. + 3 t. metszet
A négy tiszta acélmetszetet Ender véste lemezre.
A mű három kötetben lenne teljes, de így is értékes, első kiadás.
Korabeli félbőr-kötésben, kissé kopottas állapotban. Az előzéken Hamvay Kováts Lajos 
ügyvéd poss. bejegyzése.

50.000,-

505. WÁGNER LÁSZLÓ
Gazdasági műszaki vegytan. Kézikönyv felsőbb gazdasági tanintézetek hallgatói, 
gazdák és iparosok számára. 114 szövegbe nyomott fametszettel.
Pest, 1870. Heckenast. XVI + 423 + [1] p.
Pontos leírásokkal a répacukorgyártás, sörfőzés, szeszgyártás valamint a borkészítés, 
kenyérsütés, vaj- és sajtkészítés, szappanfőzés tárgyában.
Korabeli aranyozott gerincű félvászon-kötésben, erezett lapszélekkel. Jó példány. 

10.000,-

506. WENZEL GUSZTÁV
Magyarország mezőgazdaságának története.
Budapest, 1887. MTA. [Athenaeum] X + 422 + [2] p.
Kiadói egészvászon-kötésben, erezett lapszélekkel. Táblaverzón ex libris.

8.000,-

507. ZSIGRAY JULIANNA
Erzsébet magyar kirélyné.
Budapest, [1938.] Singer és Wolfner. [Budapesti Hirlap] 463 p.
Kiadói, aranyozott, piros bőrkötésben, szép példány. 

6.000,-
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481.

468.

387.
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Sorszám Leütési ár Sorszám Leütési ár Sorszám Leütési ár Sorszám Leütési ár
1 55 000 60 32 000 119 20 000 178 70 000
2 28 000 61 8 000 120 8 000 179 190 000
3 9 000 62 34 000 121 180 240 000
4 63 36 000 122 28 000 181
5 10 000 64 123 24 000 182
6 65 124 183
7 16 000 66 20 000 125 184
8 22 000 67 65 000 126 2 400 000 185 14 000
9 38 000 68 12 000 127 26 000 186 430 000
10 24 000 69 8 000 128 55 000 187 60 000
11 40 000 70 16 000 129 12 000 188 170 000
12 12 000 71 8 000 130 40 000 189 50 000
13 20 000 72 16 000 131 190 85 000
14 20 000 73 160 000 132 9 000 191
15 20 000 74 7 000 133 6 000 192
16 22 000 75 10 000 134 44 000 193
17 120 000 76 12 000 135 24 000 194 18 000
18 70 000 77 18 000 136 60 000 195 16 000
19 36 000 78 210 000 137 40 000 196 20 000
20 79 22 000 138 20 000 197
21 90 000 80 18 000 139 198
22 81 12 000 140 36 000 199 36 000
23 95 000 82 141 46 000 200
24 36 000 83 142 32 000 201
25 70 000 84 12 000 143 22 000 202 20 000
26 42 000 85 144 14 000 203 4 000
27 86 7 000 145 14 000 204
28 900 000 87 146 14 000 205 12 000
29 20 000 88 147 16 000 206
30 89 148 18 000 207 24 000
31 90 24 000 149 208 14 000
32 800 000 91 20 000 150 18 000 209
33 92 42 000 151 30 000 210
34 750 000 93 44 000 152 12 000 211 12 000
35 94 180 000 153 3 000 212
36 95 154 120 000 213 16 000
37 96 16 000 155 9 000 214 7 000
38 130 000 97 120 000 156 6 000 215 38 000
39 70 000 98 150 000 157 216
40 140 000 99 65 000 158 42 000 217 4 000
41 260 000 100 34 000 159 30 000 218 12 000
42 101 160 30 000 219
43 102 161 14 000 220 8 000
44 30 000 103 34 000 162 40 000 221
45 104 163 120 000 222
46 105 32 000 164 9 000 223 24 000
47 106 42 000 165 28 000 224 8 000
48 30 000 107 80 000 166 9 000 225 60 000
49 108 28 000 167 226 150 000
50 109 60 000 168 227
51 24 000 110 32 000 169 38 000 228 100 000
52 9 000 111 8 000 170 12 000 229 85 000
53 12 000 112 8 000 171 38 000 230
54 113 12 000 172 12 000 231
55 8 000 114 18 000 173 28 000 232 60 000
56 12 000 115 30 000 174 8 000 233
57 116 120 000 175 42 000 234 120 000
58 117 42 000 176 16 000 235 60 000
59 24 000 118 160 000 177 24 000 236 320 000
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Sorszám Leütési ár Sorszám Leütési ár Sorszám Leütési ár Sorszám Leütési ár
237 48 000 296 355 414 100 000
238 297 30 000 356 20 000 415 140 000
239 360 000 298 32 000 357 38 000 416 36 000
240 800 000 299 358 100 000 417 20 000
241 300 32 000 359 418
242 100 000 301 360 200 000 419 38 000
243 180 000 302 361 9 000 420 18 000
244 46 000 303 362 4 000 421 12 000
245 60 000 304 8 000 363 422 12 000
246 305 12 000 364 423 120 000
247 260 000 306 365 424 16 000
248 307 366 425 14 000
249 230 000 308 110 000 367 426 90 000
250 170 000 309 368 427 12 000
251 310 10 000 369 20 000 428 24 000
252 120 000 311 370 150 000 429 28 000
253 312 20 000 371 430 16 000
254 313 130 000 372 431 26 000
255 314 373 36 000 432 24 000
256 315 374 50 000 433 44 000
257 316 26 000 375 55 000 434 12 000
258 317 376 34 000 435 65 000
259 318 377 436
260 319 10 000 378 120 000 437 12 000
261 320 120 000 379 28 000 438 16 000
262 12 000 321 380 439 8 000
263 9 000 322 44 000 381 440 12 000
264 323 382 441 9 000
265 324 12 000 383 442 10 000
266 325 80 000 384 443
267 6 000 326 385 48 000 444 55 000
268 14 000 327 386 110 000 445 50 000
269 30 000 328 28 000 387 24 000 446 50 000
270 8 000 329 10 000 388 447 55 000
271 330 34 000 389 20 000 448 7 000
272 22 000 331 390 24 000 449 18 000
273 26 000 332 50 000 391 26 000 450 14 000
274 32 000 333 30 000 392 451 42 000
275 334 393 400 000 452 180 000
276 30 000 335 50 000 394 60 000 453 130 000
277 26 000 336 130 000 395 210 000 454 16 000
278 180 000 337 6 000 396 1 000 000 455 20 000
279 26 000 338 397 80 000 456 26 000
280 339 398 60 000 457 12 000
281 340 399 14 000 458 16 000
282 341 90 000 400 20 000 459
283 342 20 000 401 230 000 460 20 000
284 343 18 000 402 190 000 461 34 000
285 344 403 462 16 000
286 32 000 345 404 140 000 463
287 38 000 346 405 464 110 000
288 347 406 465
289 38 000 348 407 26 000 466 24 000
290 8 000 349 8 000 408 18 000 467
291 360 000 350 65 000 409 240 000 468 18 000
292 351 8 000 410 42 000 469 12 000
293 140 000 352 60 000 411 470 14 000
294 353 30 000 412
295 6 000 354 46 000 413
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